Трилогия фан-фиков на книгу Эки фон Бив

"Частная переписка преподавателей Хогвартса"

Гулёна

Ужас Эки фон Бив goes to Hogwarts

истерически-пародический фик в трех кусках

Author's note:

Действие происходит 7 июля 2002-го года. Тогда же были придуманы основные сюжетные линии фика, включая эпизод с краской :). Все персонажи, выведенные злодеями, выведены таким подлым образом с их любезного разрешения.

Кусок первый: в Гостиной

В Гостиной пани Эки фон Бив царила тишина. Очень неловкая, как всегда бывает после того, как кто-нибудь брякнет что-нибудь уж совсем несусветное. Царила уже целых три минуты. Затем ее разорвал пронзительный женский голос.

- Ну-у?!! И что вы об этом думаете?!!

От его звука Nadine, красивая блондинка, сидевшая в высоком кресле зеленого бархата, нахмурилась и обратила полный вселенской скорби взор к говорившей.

- Гулёна, - произнесла она мягко. - Во-первых - и, на самом деле, в-последних, по крайней мере, для меня вполне достаточно одного этого - мы не знаем, как эта штука работает...

- Ой, c’mon, Nadine! - бесцеремонно перебила ее обладательница неблагозвучного вокала, угловатая девица с выдающимся профилем и прической “А у меня тиф”. - Пра-пра-пра-бабушка Милады путешествовала через этот portkey миллион раз - неужели вы думаете, что он мог испортиться только _efотому, что им никто не пользовался пару сотен лет?!!

Чтобы подчеркнуть важность своих слов, Гулёна стукнула пяткой по пухленькому красному креслицу, в котором сидела (а точнее, полулежала - спина на сиденье, одна нога на подлокотнике, другая на полу) и раздраженно булькнула пивом в зажатой в руках литровой банке.

- Гулёна права, - вступила Милада, яркоглазая курносая леди с темно-русыми волосами ниже плеч, отставляя в сторону емкость с ледяным щербетом и удобнее устраиваясь в избранном ею кресле - это был классический “чиппиндейл”. 

- ...И к тому же, Nadine, как мы узнаем, работает ли ОН, если не попробуем?

Милада красноречиво указала палочкой на середину столика. Там покоилась фиговина, которую уж никак нельзя было ожидать увидеть на кофейном столике в приличной Гостиной: пугающих размеров амбарный замок, такой древний и ржавый, что было удивительно, как он до сих пор не превратился _e2 кучку рыжей пыли. В нем торчал не менее древний, огромный и ржавый ключ. Пространство вокруг замочной скважины было испещрено странного вида линиями и письменами.

- Ну допустим! - Nadine подняла обе руки вверх, демонстрируя безупречный маникюр. - Ну допустим он даже доставит нас туда и назад - в чем лично я сомневаюсь...

Ответом ей было недоуменное хмыканье со стороны кресла Милады и возмущенный стук и бульканье - из Гулёныного.

-...но вы же не подумали об этической стороне этого... предприятия! Если мы отправимся в Хогвартс и сделаем то, что вы, Гулёна, предлагаете, мы вступим в противоречие с замыслами пани Эки! Нарушим, так сказать, волю автора! Помешаем естественному развитию событий!..

- Но-но-но! Не надо мешать грешное с праведным! - вскинулась Гулёна. - Ну вы вдумайтесь! Вдумайтесь! Итейн нужно НЕМЕДЛЕННО открыть глаза на положение с ее даром! Ну как вы не понимаете - она в этой своей неразделенной любви уже сейчас сильно похожа на сильно перегретое зелье, а что будет чер0ез неделю, когда придут новые письма, а? Если она не получит хоть КАКОЙ-НИБУДЬ разрядки, то просто взорвется - и тогда никакой Potions Master не соберет не только осколков, но и своих собственных костей, и даже пани Эка ему не поможет!

Выдав сию тираду, Гулёна так яростно стукнула банкой с пивом по столу, что даже портреты на стенах перестали перемигиваться. Из емкости изверглось несколько капель пенного напитка и приземлилось на ржавый portkey. В ту же секунду жидкость с шипением испарилась.

- А кроме того, - продолжила девица уже спокойнее, неожиданно милым, можно даже сказать шелковым, голосом, - пани Эка ничего не узнает, не так ли, м-м-м? Они ведь с Тадуешем заняты ремонтом...

Nadine вздохнула. Покусала губу. И вынула из рукава элегантной и дорогой, черной с серебряным, робы новую карту:

- Мне кажется, вы, дорогие мои, не отдаете себе отчета в том, что Хогвартс - весьма населенное место. Что если мы встретим кого-нибудь из профессоров во время наших блужданий? Или Пивза? Или - что вероятнее всего - Филча?

- Вырубим, - отрезала Гулёна.

- А если это будет Дамблдор?

- А мы возьмем с собой Phantom’а, - вмешалась Милада. - Попросим его идти впереди и поглядывать по сторонам. Если что, он нас предупредит и мы успеем спрятаться... за какими-нибудь доспехами. Вы ведь не бросите нас на произвол судьбы, Phantom? Phanto-o-om! Вы меня слышите?

Тот, к кому она обращалась - хрупкий юноша в черной полумаске, почти утонувший во вместительном темно-фиолетовом кресле прямо под кондиционером, - действительно не слышал. Мысли его были явно где-то не в Гостиной, а указательный палец правой руки рассеянно выводил в пыли, покрывающей р1толик, буквы SS.

- Эй, Phantom! - крикнула Гулёна, от чьих острых глаз не укрылось этот странный жест. - Вы чего делаете?

- А? Что? Н-нет, ничего... - пробормотал он, вспыхнув под маской, и судорожно сметая пыль со столика краем мантии - А что? Я... недослышал...

- Мы говорили о путешествии в Хогвартс, - объяснила Милада. - С целью раскрыть Итейн глаза на этот маленький bug с даром Валги. Гулёна считает, что если мы этого не сделаем, конец нашей сказке может наступить раньше, чем мы... хотели бы.

- О, Хогвартс! - воскликнул Phantom с энтузиазмом столь большим, что у него от одного этого восклицания съехал на бок галстук. - Ну конечно я поеду с вами, милые леди, и буду вас защищать и оберегать! О, это же.. чудесно! Увидеть эти древние камни... увидеть Итейн!

- А почему вы так волнуетесь? - немедленно встряла Гулёна. Юноша сглотнул, затравленно глядя на ее дружелюбно ухмыляющуюся любопытную физиономию.

- Ну как же... Увидеть ИТЕЙН... Отдать ей... ее портрет, который я нарисовал...

- Ух ты! - обитательница красного кресла возбужденно булькнула банкой. - Как интересно! Покажите-покажите!

- Нет-нет! - Phantom забился в угол, вцепившись во внутренний карман элегантной темно-серой мантии обеими руками. - Не могу. Это только для нее!

- Хотела бы я знать, в каком виде он ее изобразил, - прошептала Гулёна, наклоняясь к Миладе и выразительно двигая вверх-вниз левой бровью. Та тихонечко фыркнула.

- В любом случае, - продолжил юноша слегка обиженным тоном, - мое желание вполне оправданно, милые леди, учитывая гуманность нашей миссии...

Девушки вновь переглянулись и синхронно возвели очи горе.

- ... так когда же мы... отправляемся?

- Не так быстро, господа, - неожиданно раздался голос Nadine. Блондинка откинулась на спинку кресла и поправила прическу, выдерживая паузу и наслаждаясь всеобщим вниманием. - Я бы хотела заметить еще кое-что... А именно... КАК вы собираетесь заставить Итейн поверить вам? КАК вы вообще соа1ираетесь с ней разговаривать - и успеете ли, прежде, чем она развеет вас по ветру антисоннокошмарным заклятием? Вдумайтесь! - Nadine повысила голос и победоносно взглянула в сторону Гулёны, имевшей в этот момент вид весьма ей несвойственный: растерянный какой-то, - Вдумайтесь: не каж!ется ли вам, что ситуация слегка... абсурдна, м-м-м?

- Ну почему же, Nadine, - мягко заговорила Милада. - Я думаю, что в этой абсурдной, как вы выразились, ситуации, вам просто нужно предоставить действовать мне... Поверьте, я умею убеждать, и моего опыта ведения переговоров с самыми недоверчивыми и предубежденными магами и магглами достат!очно для того, чтобы не провалить нашу... гуманную... миссию. Я уверена, у нас все получится. Вам не стоит волноваться. Тем более, что вы ведь не... едете?

- Не дождетесь! - отрезала Nadine поднимаясь и яростно расправляя робу. - После всего, что я тут... Что мы тут... Не поехать! Как вы могли подумать такое обо мне!.. Обо мне!..

- Ну, в таком случае...

- Ой, дайте я! Дайте я!..

Прежде, чем кто-либо из гостей пани Эки, занятых выкарабкиванием из кресел, успел среагировать, Гулёна повернула ключ в замке.

- Одно деление... - взволнованно воскликнула Милада, наклоняясь над portkey’ем, начавшим издавать отчетливое “тик-так”, на манер советской стиральной машинки активаторного типа. - Один час... Это мало! Покрутите еще!

- Он не крутится!

- А что же делать?

- Я не знаю!

- Нет, что нам делать ТЕПЕРЬ?

- Я...

ХЛОП!

Гостиная опустела. Банка из-под пива покачалась немного, упала на бок и скатилась со столика.

***

ХЛОП! С этим звуком четверка гостей пани Эки возникла в одном из коридоров Хогвартса, знаменитой английской школы волшебства, затравленно озираясь.

- Ой, мы...

- Мы где?

- Уже там.

- А что это вы, Nadine, такая... бледная?

- Вы, Гулёна, между прочим, выглядите ничуть не более розовой! ПОСМОТРИТЕ НА ВАШИ НОГИ, ВЫ ВСЕ!

- Ой...

Ноги всех не доставали до пола. А сами “все” были полупрозрачными и слегка подпрыгивали в воздухе.

- ...МЫ ПРИЗРАКИ! ПОЧЕМУ ВЫ НАС НЕ ПРЕДУПРЕДИЛИ?

- Я не знала, что перемещение дает такой эффект... Пра-пра-пра-бабушка ничего на этот счет не писала...

- И ВЫ! ВЫ! ВЫ ПОДВЕРГЛИ НАС ОПАСНОСТИ! И ЧТО ЕЩЕ НАС ЖДЕТ? СМОЖЕМ ЛИ МЫ ВООБЩЕ ВЕРНУТЬСЯ?.. Ох!

Nadine задохнулась и без сил спланировала на пол. Phantom подлетел поближе к пребывавшей, судя по всему, в полуобмороке, блондинке и легонько тронул ее за плечо:

- Nadine... Не волнуйтесь, пожалуйста... Я с вами...

- И ВООБЩЕ! - неожиданно подпрыгнула на несколько метров та. - МНЕ ХОЛОДНО! НЕМЕДЛЕННО НАКОЛДУЙТЕ МНЕ НОРКОВОЕ МАНТО!

Юноша неуверенно взмахнул палочкой... и в руках у Nadine оказалась огромная жестяная крышка от кастрюли.

- НУ ЧТО ЭТО ЗА! - блондинка с размаху звезданула крышкой по камням. - ЗА НЕВЕЗЕТ!

Последние слова она произнесла достаточно громко, но их никто не услышал: такой ужасный грохот пошел по каменному коридору, едва освещенному. Phantom издал какой-то очень тоскливый звук и быстро наколдовал манто. Пока он дрожащими руками укутывал в него трясущуюся от ярости f1 Nadine, Милада заговорила:

- Как странно - здесь до сих пор никого нет. А ведь грохоту было на весь замок...

- Может, - неуверенно предположила Гулёна, - они в Хогсмиде?

- Все сразу? И Филч?

- Ну я не знаю... Это же Хогвартс не Роулинг, а пани Эки... Тут все что угодно может быть - даже вечеринка со Снейпом в роли массовика-затейника.

- Кстати о Снейпе, - неожиданно спокойно проговорила Nadine. - Пора бы найти Итейн.

- Она может быть в лазарете, - оживился Phantom. - Но, учитывая, как сейчас поздно, скорее всего, у себя - над спальнями Хуффльпуффа... Или под?.. Как там: из большого холла вверх, потом направо, потом, кажется, налево...

- Или - вниз, вниз, вниз, - мрачно пробормотала Гулёна, разворачиваясь и решительно направляясь в сторону лестницы.

- Гулёна, вы куда! П-подождите! Вы зачем! - Phantom кинулся за ней, растерянно размахивая полами мантии.

- К Снейпу, - отрывисто ответствовала та, продолжая целеустремленно опускаться.

- Но как же! Ведь он вас не ждет! Или вы, - юноша заломил руки, в панике оглядываясь на следовавших за ним Миладу и Nadine, - вы думаете... найти там... ТАМ?

- М-м-м. А почему бы и нет? - Гулёна следовала по направлению к Snape’s dungeons, как бронепоезд, не обращая ни малейшего внимания на причитавшего за ее спиной призрака. Тогда тот решил действовать более решительно: облетел девушку и заглянул ей в лицо:

- Гулёна! Ну как же вы можете не понимать очевидных вещей! Сейчас глубокая ночь! К тому же, Снейп ведь... он ведь... МУЖЧИНА!

- Ах, - стриженая остановилась, насмешливо глядя на Phantom’а. - Я это тоже заметила.

- Но вы же не хотите, чтобы мы подумали, что Итейн... - теперь юноша летел по коридору впереди нее, все еще не теряя надежды заставить Гулёну затормозить хоть на минуту. И вдруг, издав сдавленный вопль, застыл. Гулёна, а за ней и остальные две девушки от неожиданности уткнулись ему в лопатки и! запутались в щегольской мантии.

- Что за?

- Phantom!

- Будьте осторожнее!

Ответом им был душераздирающий стон.

- Ой, да что такое?..

- С-с-слуш-а-ашайте...

Phantom висел в воздухе с выражением абсолютного шока не только на полускрытом полумаской лице, но и во всей фигуре. Особенно в правой руке - дрожащей - указывающей на стену, в которой не было ровным счетом ничего необыкновенного.

- Что???

- П-п-п-подойдите... и послушайте... - с этими словами юноша мягко опал на каменный пол, лишившись чувств.

Гулёна сдавленно пискнула. Милада нагнулась и сжала пальцами запястье павшего Phantom’а.

- Пульс нормальный. Просто обморок.

- Но что? Что могло его так... ужаснуть?

Девушки испуганно переглянулись. Потом потянулись к стене... И услышали.

***

- Итейн, Итейн... - мужской голос, донесшийся до них сквозь кирпичную кладку совершенно явственно, был настолько низок и мягок, что ни у кого из дам не осталось ни малейшего сомнения в том, кому он принадлежал.

- Баа-а-архат... - прошептала Милада, с неожиданной страстью царапая ногтями камень.

- Он что? Он там? С? - быстро залепетала Гулёна, ерзая на полу в поисках оптимального положения для подслушивания.

- Пока мы слышали только ЕГО, - отрезала Nadine, пихая стриженую девушку локтем, чтобы та подвинулась.

- ...Да, Северус? - на сей раз сквозь камень донесся женский голос, нежный, глубокий, чистый. С губ троицы за стенкой одновременно слетел легкий стон.

- ...М-м-м... Хочу тебе кое-что сказать...

- Я слушаю...

Вздох мужчины. Пауза.

- ...Но как? Но почему мы? Их? - волнение Гулёны было столь велико, что сказалось на ее способности связно выражаться. Тем не менее, Милада поняла вопрос и быстро зашептала:

- Ex-audio charm. Побочный эффект. Очень редкий.

- А..?

- Чш-ш-ш! - Nadine стукнула не в меру любопытное создание по затылку, добиваясь тишины: за стенкой вновь заговорили.

- ...Ты ведь не будешь смеяться? И поверишь мне... Если я скажу... Что дожил до своих лет, не имея ни малейшего представления о том, что этот... так хорошо мне знакомый... процесс... может иметь такой удивительный эффект и... доставлять... такие острые... ощущения... если в нем принимаешь участие... ты?

Женский смешок, очень мягкий.

- Это... Это комплимент, Северус?

- М-м-м. Да.

Пауза.

- ...Какой такой процесс? - угрожающим тоном прошептала Nadine, деловито отодвигая идейную вдохновительницу поездки от стены. Ей никто не ответил: Гулёна была слишком занята попытками удержаться на месте, а Милада, судя по ее прерывистому дыханию и расфокусированному взгляду, была б!лизка к тому, чтобы потерять контакт с реальностью.

- ...Тогда я скажу тебе комплимент в ответ, - услышали они. - Не думаю, что кто-либо... в мире магов, не говоря уже о маглах... способен превзойти тебя... в этом, как ты выразился, процессе... А мне просто выпало... удовольствие... принять в нем участие...

Мужской голос стал еще ниже, еще мягче, еще... соблазнительнее:

- Итейн... Ты разжигаешь меня...

Гулёна издала отчаянный писк на грани ультразвука и закусила костяшки пальцев. Милада отскочила в сторону, едва не наступив на Phantom'а, и, пробормотав: "Нет, это невозможно!" вцепилась себе в волосы. Nadine обернулась к другим со странным выраженьем на лице: 

- А ведь мы... Не должны это слушать?

Прежде, чем кто-либо отреагировал на ее реплику, Северус Снейп вновь заговорил:

- Итейн... Ты ведь не знаешь... еще... что я могу... быть... очень... утомительным. Ну просто исключительно...

- О, - с уст профессора Общественных наук вновь слетел легкий смешок. Потом, после паузы: - Ты хочешь... еще... раз?

- Да.

- Хм. Ну что ж... столько, сколько тебе будет угодно...

- ...Девочки! - голос Nadine предательски подрагивал. - Ну давайте уйдем! Я не могу! Милада... А, ты уже ушла... Гулёна! Они же... Ну постыдилась бы!..

Никакой реакции. Блондинка, чуть не плача, взглянула на влипшую в кирпич девицу. Надо было что-то делать, причем срочно. Как-то ее оттуда отодрать. Nadine задумалась: за волосы не схватишь, слишком короткие. За уши?... Всхлипнув, она потянулась в избранном ею направлении... и замерла.

- ... Северус, я сама.

- Нет, я тоже хочу...

- Здесь?

- Да.

- О-о-о...

- Начинай, не тяни!

- О-О-О!

- СЕЙЧАС ТЫ ВЗЛЕТИШЬ, МОЯ ДОРОГАЯ!

...и в эту долю секунды из-за стены донеслись совершенно неожиданные, хоть и прекрасно знакомые гостям пани Эки звуки: ария Гризабеллы из мюзикла "Cats". В исполнении - в этом не могло быть никаких сомнений - Итейн Морриган. Профессор Общественных наук закончила первый куплет и переш_ebа ко второму, а три подслушивавших дамы все переводили друг на друга взгляды, полные окончательного и бесповоротного разочарования пополам со звериной тоской. Поглошенные своим горем, они не заметили, как за их спинами приподнялся и сел Phantom, который, если честно, пришел в себя уже довольно давно.

Песня все лилась, звала, уносила ввысь... И вдруг на лице Милады появилась МЫСЛЬ. Девушка протянула руку - напомню, прозрачную, - к стене... и ее пальцы легко прошли сквозь кирпич. Вслед за ними - голова и плечи. Обменявшись взглядами, которые ясно говорили: "Какие же мы идиотки! Особенно... Ладно, не буду показывать пальцем!", Nadine и Гулёна последовали ее примеру. Спустя несколько минут троица синхронно вывалились из стенки назад. Девушек трясло... от смеха. Ибо картина, которую они узрели, не могла вызвать других эмоций - учитывая все обстоятельства.

Там был большой зал, совершенно пустой. Посредине, в массивном кресле рядом с тонконогим столиком с алхимическим оборудованием, восседал профессор зельеделия, рассеянно помешивая тихонько булькающее в котелке зелье и подергивая носком ботинка в такт дивным звукам. Поющая профессор общественных наук парила в 15 метрах над ним с партитурой в руках.

***

На этом вполне можно было бы поставить точку. Но, по правде говоря, события имели продолжение...

Кусок второй: в коридоре

Истерическое веселье девушек прервало настойчивое "гх-гхм". Гулёна в последний раз всхлипнула от смеха и обернулась:

- О, Phantom! Вы очнулись! А мы тут... Нет, вы даже представить себе не сможете, что они там!..

- Я не буду, - ответствовал тот. - Зачем расстраиваться, зачем портить себе нервы?... Но к делу, милые леди: посмеялись и хватит.

- В смысле?..

- Вы получили свое развлечение, - на той части лица Phantom'а, что не была скрыта полумаской, блуждала странная улыбка. - А теперь буду развлекаться я. Expelliarmus!

Палочки Гулёны, Милады и Nadine оказались в руках у Phantom'а. Милада охнула:

- О нет, прошу вас! Что вы собираетесь с нами сделать?

Phantom улыбнулся, на сей раз почти ласково:

- Не паникуйте, любезная: ничего страшного. Просто маленький Obliviate.

- Тогда, - срывающимся голосом предположила Nadine, - вы хотите... хотите... их? У-у-бить?

- Пф, какая пошлость! Скажете еще: убить! Я же влюблен! - Phantom раздраженно взмахнул полой мантии. - Нет, просто Stupefy... с ее головы и волос не упадет... Хотя, впрочем, один, пожалуй, все же... Да...

- Я все поняла! - взвизгнула Гулёна. - Вы любите не Итейн, а... а... Северуса! Вы рисовали его инициалы на столе в Гостиной, я видела! И вы хотите ее похитить, чтобы... добавить ее волос в Polyjuice potion и...

- А я недооценил вашу догадливость, - удивленно протянул Phantom, рассеянно поглаживая фляжку во внутреннем кармане. - Все верно, я все так и запланировал...

- Phantom, - вступила Милада. - Но это же Азкабан! Это же определенно...

- Вы думаете? Давайте поспорим... что мне все удастся провернуть так, что...

- Accio крышка, - негромко сказала Nadine, слегка перемещаясь, чтобы стать точно напротив призрака.

- Что?

- Я говорю, Phantom, нам всем крышка.

- А почему...

Рассуждения юноши прервало явление предмета, о котором говорила Nadine. Огромная жестяная штуковина, та самая, которую Phantom случайно наколдовал в начале визита в Хогвартс, на сверхзвуковой скорости вылетела из-за угла и врезалась несчастному влюбленному под коленки. Phantom!ang1049 без звука рухнул на пол. Девушки с облегчением выдохнули. Потом одновременно заговорили:

- Нет, но вы слышали?

- Какой ужас...

- ...crime passion...

- Nadine, вы нас спасли!

- Expelliarmus.

- Что?

- Шо-шо?

- Ох, - Nadine поднялась в воздух, сжимая в одной руке роковую крышку, а в другой - четыре палочки. - Мне не хочется вас огорчать, дорогие, но Obliviate вам не миновать.

- Нет, милая, вы как хотите, но я ни за что не поверю, что вы настолько влюбились в Северуса, - отрезала Милада. - Или это... Итейн?

- Итейн. И это не ЭТО, как вы выразились, а дела.

- Но вы же не хотели ехать! Вы же нас отговаривали! - вступила Гулёна, почти плача.

- Просто прием, дорогая, просто прием - чтобы усыпить бдительность...

- Дела... - Милада задумчиво изучала лицо блондинки, дружелюбно-непроницаемое. - Ведь вы же концертмейстер...

- Верно-верно, милая. И у меня уже подписан контракт с Альберт-Холлом - на сумму, которую в Хогвартсе Итейн не заработает и за 20 лет. А я не заработаю и за 200. Но сначала нас ждут в Большом зале Московской консерватории...

- Но она же не согласится. Я уверена, что нет. И что тогда? Imperius?

- Н-ну, - Nadine лукаво улыбнулась. - Людям свойственно бежать от своего счастья...

- Верно-верно, - подхватила Милада, - ведь счастье может просто с ног свалить...

- Что вы имеете в... Ох!

Nadine неловко перевернулась в воздухе и спикировала на пол рядом с Phantom'ом. Довольно шумно, поскольку, как и остальные, вдруг обрела вес.

Милада быстро поднялась на ноги, отряхнулась. Собрала палочки, раскатившиеся по каменному полу. Наставила свою на чрезвычайно пыльную и в высшей степени несчастную Гулёну.

- Милада! - всхлипнула та. - Ну вот пусть вы мне сейчас скажите, что вы любите меня, и затеяли все это с целью сделать мне признание в уединенном месте, без свидетелей!

- Нет, дорогая, и не надейтесь, - твердо возразила шатенка, откидывая волосы со лба. - Это... бизнес. И не надо демонстрировать свою неординарную наблюдательность, вы все равно ни за что не догадаетесь.

- О чем?

- Хм. Почему бы и не сказать вам? Что ж... На днях в нашей фирме открывается новый филиал... фармацевтический. В районе Селигера. Готова фантастическая лаборатория, сверхсовременное оборудование - котлы, тигли, перегонные кубы... Великоленый персонал... Чтобы начать работу над лекарством от _f0ака не хватает только... ее главы.

- Северуса Снейпа...

- Вы слишком любите играть в покойную мисс Марпл, дорогая. Это раздражает. Но, в общем и целом, - да.

- Вы... делаете это за деньги?

- Ах! - Милада раздраженно взмахнула палочкой. - Ну что вы понимаете! Ну что вы понимаете во всем ЭТОМ! Эта... операция... станет венцом моей карьеры! Я наконец смогу оставить свое нелегкое... ремесло... человека, который решает проблемы других, и заняться тем, к чему у меня лежит душа, к чему всегд_e0 лежала - исследовательской работой!

- Лекарство от рака... - произнесла Гулёна каким-то не своим голосом.

- Для начала, - сухо поправила ее Милада. - На очереди - СПИД.

- Мило...

КРЯК.

- ... Что за...

КРЯК.

- Stupefy!

КРЯК-КРЯК.

- Imperius!

КРЯК-КРЯК-КРЯК.

- Avada...

- Уймись, крошка, это бесполезно, - проскрипело существо, которое еще минуту назад выглядело, как Гулёна - гигантских размеров жук. И действительно: заклинания с легким шорохом отскакивали от блестящего панциря, не причиняя насекомому никакого вреда. Впрочем, возможно, они все-таки чут'eeчку пощекотали создание, ибо неожиданно оно захохотало, жутко, как какой-то поломанный автомат, потрясая зажатыми в четырех из шести лапок зелеными Принципиарными перьями.

- Рита... - выдохнула Милада.

- Москита... - простонал Phantom.

- Вот теперь нам и крышка не поможет... - печально резюмировала Nadine.

Но она ошиблась. Трясясь в экстазе, ужасная жучиха неловко переступила и споткнулась о - вот уж роковой предмет! - жестяной кругляш. Накренилась... Накренилась еще сильнее... И со страшным грохотом рухнула на пол, подняв тучи пыли. В коридоре воцарилась тишина.

***

На этом тоже можно поставить точку. Совсем легко. Но события... да-да, вы правы, - они шли своим чередом.

Кусок третий. В зале

Ни Северус Снейп, ни Итейн Морриган не слышали ничего из того, что происходило в коридоре. Во-первых, у них был выходной, и им в кои то веки не нужно было хвататься за волшебные палочки от каждого шороха. А во-вторых, она пела - на сей раз "Belle", - а он был слишком поглощен дивными звуками, с!воим зельем и мыслями.

Мысли Северуса Снейпа танцевали вокруг Итейн Морриган. С тех самых пор, как он ее увидел на кастинге к Экиной "Переписке"... Как она посмотрела на него, когда они отыгрывали сцену встречи в холле!.. Это было слишком даже для такого битого жизнь и женщинами сухаря, как он. 

И дальше... Ему не приходилось играть. Ни жадный интерес, ни решимость защищать ее любой ценой, ни вспышки страсти, ни даже холодность, вызванную такими знакомыми ему колебаниями - в конце концов, она была достойна большего... А что он мог предложить ей, кроме самого себя?..

И все же, несмотря на то, что Северус был еще не был готов ответить на вопрос: "Хочу ли я, чтобы Итейн стала частью моей жизни?" однозначное "ДА!", он пользовался любой возможностью, чтобы остаться с ней наедине. То же делала и она. Так и сегодня они не пошли в Хогсмид вместе с остальной профессурой, детьми, домашними эльфами и призраками, а остались в пустом замке - изучать воздействие пения Итейн на приготовление простейших зелий (экспериментировать решили на стимулирующем остроумие potion - пани Эка и пан Тадеуш задумали подмешать его в краску для стен в Гостиной) и... поглазеть друг на друга вдоволь.

В очередной раз окинув взором парящую под потолком стройную фигурку, Северус Снейп вздохнул и, прижав к губам кончики пальцев, послал Итейн воздушный поцелуй. Это было самое большее, что они могли себе позволить вне рамок текста в смысле... межличностного общения. Хотя у них были и более невинные развлечения. Профессор зельеделия усмехнулся, вспомнив, как вчера они с Итейн через ноутбук профессора Вектора вышли в Интернет, зашли на сайт-тотализатор Гулёны и поставили по 50 галлеонов друг на друга - на то, что их герои доживут до конца последней главы "Переписки". Это было модным занятием среди населения Хогвартса. "Ставки на выживание" делали даже персонажи, которым абсолютно точно не стоило опасаться за свою жизнь - профессор МакГонагалл, например, или эта полоумная Трелони...

...Итейн, переводя дыхание перед тем, как приступить к своей любимой арии из "Phantom of the Opera", улыбнулась и послала Северусу ответный воздушный поцелуй. Мужчине, который был ее любимым и которого она больше всего на свете хотела бы назвать возлюбленным... Ее щеки чуть порозовели. Было кое-что, о чем он не знал. Сегодня утром перед началом проверочной работы у слизеринцев она тихонько вытащила из сумки ученика Столмера мобилку и, достучавшись до сайта Гулёны через протокол WAP, поставила 100 галлеонов на то, что им с Северусом разрешат хоть раз поцеловаться до следующего Рождества. Потом профессор хладнокровно и незаметно вернула аппарат на место.

...Снейп задохнулся и скрипнул зубами. Как же ему сложно было держать себя в руках, когда она так краснела! Ну да никакие муки не вечны - с этой мыслью колдун ухмыльнулся и с нежностью взглянул на мирно булькающее зелье, определенно удачное... несмотря на несколько лишних ингридиентов, которые он туда положил. Северус Снейп был уверен, что воздействие голоса Итейн только усилит побочные свойства этого милого potion. И когда пани Эка добавит его в краску и примется раскатывать валиком по стенам в Гостиной, ей обязательно придет в голову... кое-что. Что позволит двум несчастным в личной жизни профессорам превратиться в двух счастливых в личной жизни профессоров, а Северусу Снейпу лично (да простит его богатый папа ученика Столмера) еще и заработать кучу денег. Сегодня утром он поставил все свое состояние на то, что Итейн Морриган окажется в его постели уже в следующей главе книги, и что они будут заниматься тем, чем и положено двум не равнодушным друг к другу взрослым людям в такой ситуации, и что Смирена - Мерлин, пошли Алафетру долгих дней и крепкого здоровья - ни-че-го-шень-ки об этом не узнает.

... а вот теперь уже наконец точка. То есть конец :). Но события... Впрочем, вы, наверное, уже в курсе :).

О.Н.-М. aka Phantom

Китайский сервиз Эки фон Бив

Author's note:

Сюжет опирается на информацию, известную из "Переписки" на 4 января 1984.

В работе над фиком принимали участие: Гулёна, Nadine (она же нашла легенду о Тибете), Милада (она же предоставила цитируемые хокку), Дана Гарет, Настя и Александр Феррум.

1.

Посетители Гостиной пани Эки сидели в новых, сделанных на заказ, креслах и не выпускали из рук чашек с чаем. Потому что стоило кому-то поставить её на стол, как из дальнего угла тут же появлялся Phantom и мчался заваривать новую порцию.

-Когда же он успокоится! - процедила сквозь зубы Дана Гарет (светловолосая девушка, одетая так, словно пришла с бейсбольного матча), обращаясь к Миладе.

-Никогда, у него депрессия, - коротко ответила та, не отрываясь от нового номера "Ежедневного пророка", - Замаливает свои грехи.

-Вы тоже хороши, карьеристки! Преследовали свои низменные корыстные цели, тогда как я... я... – захлебнулся Phantom от праведного возмущения.

-Вы всего лишь хотели соблазнить Снейпа! Ангел вы наш! – съязвила Милада.

Все присутствующие дружно подавились чаем и уставились на краснеющего юношу. Трудно было сказать, что больше читалось во взглядах: удивление, возмущение или ревность.

-Ну, расскажите мне о вашей поездке! - заканючила Настя (голубоглазое существо в бирюзовой мантии канадского покроя, восседающее в кресле так, словно находится на чаепитии у генерала-губернатора), - Что же там произошло на самом де-е-ле! Что случилось в Хогвартсе?!

При столь резких звуках Гулёна, до этого тихо лежавшая в кресле с перевязанной головой, подскочила и застонала, потом перевернулась носом к спинке кресла и начала тихо бурчать под нос ругательства. "Тролля твоего за ногу!" - отчётливо услышали все присутствующие.

-Я же ничего такого не сказала... - надула губы Настя, - Я только хочу знать, что случилось после того, как вы четверо пробрались в Хогвартс. Вы видели Итейн и профессора Снейпа? Вы им смогли что-нибудь рассказать? Как они сейчас... ну, вместе...

-Нормально! - рявкнула Nadine, страдающая бессонницей из-за известных обстоятельств, и поэтому злая на всех. Она приземлила чашку на стол и двумя руками оправила складки серебряного платья. Заметив, что Phantom дёрнулся в направлении чайника, она прикрикнула командным тоном, - Сидеть!

-Призрак, а Призрак, - промурлыкала Дана, хватая того за рукав мантии, - Вы же хороший, милый, обходительный джентльмен, расскажите нам, что там произошло.

-А я ничего не помню, - выкрутился он под испепеляющим взглядом трёх пар глаз, - В подземельях было темно и холодно, а потом я обо что-то ударился и отключился.

-Ха, "ударился"! Правильно его крышкой от кастрюли звезданули! Жалко, её с собой не взяли, такая крышка хорошая была, - ворчала Гулёна, активно жестикулируя голыми пятками.

-Да?! Я вам сейчас пять крышек наколдую, для каждой, чтобы жалко не было! - Phantom стал засучивать широкие рукава серой мантии.

В этот момент ещё не начинающейся дуэли в Гостиную, сгибаясь под тяжестью огромной кастрюли, вошёл пан Феррум. Александр Феррум. 38 лет, маг со стажем, увлекается баскетболом, характер открытый, хлебосольный, женат.

-Всем доброго! - пропыхтел он, водружая кастрюлю ровно посреди кофейного столика, - Жена тут борщевский приготовила, очень рекомендую! Давайте, присоединяйтесь, и уберите свои палочки от греха подальше, не ровен час сварите ещё!

-А ваша крышка очень даже неплоха! - мечтательно пропела Nadine, изучая указанное творение рук жестянщика, после того как подманила его простым "Ассио".

-Да перестаньте вы уже!

Милада поднялась со своего кресла и приняла на себя обязанности хозяйки Гостиной (Эка с Тадеушем поехали на вокзал за Элли), начав разливать борщ. Неожиданно, её внимание привлёк узор, отчеканенный на длинной изогнутой ручке половника, и полностью соответствующий узору на амбарном замкЕ - портшлюзе.

-Александр, откуда у вас этот предмет? - не веря своим глазам, вопросила она, подходя ближе к свету.

-Да он у меня сто лет валяется, ещё со студенческой поры, когда мы со стройотрядом ездили на Дальний Восток. Помню, бродил я тогда в районе границы, а вышел уже на территории дружественной КНДР. Заблудился, само собой, тут ко мне один узкоглазенький подбегает и на чистом аглицком предлагает помощь. Забавный такой, маленький как колобок, и в женском платье.

-Не продолжайте, я угадаю! – Nadine от неожиданности даже оставила крышку в покое, - Это был Учитель Ли, и он отдал половник, чтобы вы могли вернуться обратно, когда ваши колодцы акасань очистятся и войдут в нужную фазу с колодцами шангали.

-Его действительно звали Ли, - почесал пан Феррум затылок, - Но про колодцы он ничего не говорил. Просто-напросто взял меня под белы рученьки и отвёл к нашим пограничникам, а половник я уже потом нашёл на дне рюкзака.

-Всё равно! – отмахнулась Nadine, - Это портшлюз, вот и давайте им воспользуемся. Мы показали себя в прошлой поездке не с лучшей стороны... гхм... так давайте извлечем из этого надлежащий урок и... поедем к Смирене!

-Правильно! – обрадовалась авантюристка Милада, - На Тибете всё неизменно, вечно и спокойно. Экология опять же не нарушена... Как там, у Кобаясси Исса:

"Нынче -  как вчера...

Над убогой хижиной

Стелется туман."

-Да что тут думать! – захлопала в ладоши Настя, хватаясь за метлу, прислонённую к спинке кресла, - Я хоть прям сейчас! Наконец-то увидим Смирену! У меня к ней несколько вопросов: какие чувства она испытывает к Снейпу? что же она все-таки делала, когда была Упивающейся Смертью? и почему они со Снейпом расстались в последний раз? А также хочу посмотреть на сундук Валги с его содержимым, на подарки гнома и гарпии и...

-Вот канадский северный темперамент! – прикрикнул Александр, - Ишь разбежалась – спросить Смирену! У неё и так времени нет, учится человек, да мы тут ещё все нагрянем каждый со своими вопросами.

-Предположим, что у неё к чему, нужно узнать обязательно, - высказала своё веское мнение Милада, - Это позволит нам помочь ей справиться с внутренними и внешними проблемами, наладить отношения с Итейн, а то (подруги называются!) в последнее время ничего важного друг другу не рассказывают!

-Психологи нашлись! - съехидничала Дана, - Зачем сразу интервью проводить? Ежели что, можно хотя бы посмотреть на неё, узнать, какую женщину Снейп любил с детства...

-А может и не любил, - перебил её Phantom, - Она могла быть ему как сестра.

-Ага! И 1,5 года он жил с ней исключительно как брат! Не смешите меня, dear! - хрюкнула Гулёна.

-Вот это мы и выясним. Всё, раз решили, нечего... - Дана не успела закончить фразу, как с её пояса раздалось электронно-мужественное “Тореадор, смелее в бой”, - Всё, нет меня, нету, я в отпуске, я уже уехала. Да мне наплевать, что у тебя не сходится баланс, ищи свои 4 миллиона кубов сам, хоть в Салаирке, хоть в Омутинки, хоть в Голышманово. Всё большой привет! - с мстительной улыбкой она отключила сотовый и запихнула его на самое дно рюкзачка.

-Дана! - из кресла Phantom'а раздался полустон-полукрик, - Я же просил Вас, умолял оставлять это исчадие магловского мира за пределами Гостиной! Мало того, что Вы шокируете нас своим внешним видом, так ещё и... Неужели у Вас не нашлось какой-нибудь завалящейся мантии!

-Уж скорее нам сейчас нужны дорожные плащи, - Александр взмахнул палочкой, и поверх его обычного наряда "Пугайтесь, я - магл" (белая водолазка, красный свитер, синие джинсы и зелёные кроссовки) материализовался прорезиненный плащ охотника и рыболова, - Как самый старший из присутствующих командую - на сборы 5 минут.

-Дудки! Я никуда не поеду.

Вот такого от Гулёны никто не ожидал. Все воззрились на неё в немом удивлении, переходящем в недовольный ропот.

-Это как это?! - возмутилась Nadine, - В прошлый раз сама нас подговорила, заставила пуститься во все тяжкие, а теперь отсидеться хочет? Не выйдет!

-Я сама хочу увидеть Смирену, но не в таких же условиях. Если бы она ещё гостила у Чарли в замке или у Франсуа, то я с удовольствием, - слишком бодро отозвалось перевязанное создание, - Но ехать в горный район, где нет приличных условий для жизни - увольте, это не для меня. Нет ничего страшнее жизни в палатке!

Поднялся невообразимый шум, каждый считал своим долгом гарантировать лично Гулёне тёплые стены, непротекаемую крышу, мягкую кровать, душ и прочие удобства. Народ повыхватывал палочки и стал демонстрировать, что они могут наколдовать из обычной плащ-палатки и диванной подушки, вспышки так и сыпались вслед за заклинаниями. И тут произошло необъяснимое: Гулёна, до этого рьяно инспектировавшая наколдованные удобства, подбросилась в воздух, вытянулась и словно бревно рухнула на пол.

-Ой, это же Петрификус Тоталус! - взвизгнула Настя.

-Кто это сделал? - грозно прошептал Александр, переводя взгляд с одного мага на другого, все недоумённо смотрели на свои палочки.

-Вот только разбирательств в духе Агаты Кристи нам не хватало! - пробурчала Милада, - Ладно, произносите это ваше Приор Инкантато, и покончим с этим.

Стоило словам отразится эхом в тишине, как половник-портшлюз нетерпеливо заёрзал на столе, и все увидели, как грани кованого узора пришли в движение, вокруг него начало образовываться странное поле, будто по глади прозрачного пруда пошли круги.

-Что-то мне подсказывает, что она заработал, - издевательски нежным тоном прокомментировала Nadine, - И если мы сейчас же не решимся, то к Смирене вообще не попадём. Короче, вы как хотите, а мне уже ничего не страшно в жизни, кроме маггловских самолетов, и... неси меня, портшлюз, куда хочешь!

-Но как же Гулёна? Я не оставлю мою соседку! - Phantom поднял деревянное тело на руки и пошатнулся от тяжести.

-Берём её с собой без всяких вопросов, - решил Александр, - Там соорудим носилки, а пока - на счёт три. Раз, два, три!

2.

"На зубец горы

С шумом стая опустилась

Перелётных птиц."

Не птицы, и не такие уж перелётные, но шума компания наделала много, когда рухнула ровно посредине огорода Учителя Ли.

-Ну вот, теперь год не будет кабачков. До нового урожая, - помрачнела Милада, отряхиваясь от налипших на синюю бархатную мантию колючих листьев и отходя подальше от злополучной грядки, - Вот сейчас Он появится и покажет нам, где раки на Тибете зимуют!

-Милада, можно подумать, с вашими дипломатическими способностями Вы с ним не договоритесь о бартере или ином способе возмещения ущерба! Давайте лучше носилки быстрее соорудим, а то Phantom сейчас рухнет под тяжестью нашей Ри... Гулёны.

Nadine взмахнула палочкой, и в метре от земли зависли уютные кожаные носилки. Дана пролевитировала к ним тело и подозрительно оглядела юношу - не нужно ли и его куда-нибудь уложить отдохнуть.

-Итак, раз мы со всем разобрались, предлагаю осмотреться и подумать о дальнейших действиях, - начал руководит Александр, - Настя, давай, быстренько облети вокруг горы и посмотри, не видать ли коротышку. Милада и Nadine, вы, как женщины взрослые и представительные, идите сразу в избушку и выясняйте обстановку. Дана, ну наколдуйте же себе что-нибудь поприличнее джинсов и коротенького топика, здесь же монахи кругом. Давайте, девочки, за работу!

Только было развернувшиеся к хибаре дамы после этих слов тут же остановились, понимающе переглянулись и наперебой запели медовыми голосами:

-Пан Александр, Вы здесь самый старший, самый мудрый, самый опытный. Вы - храбрый и сильный мужчина, руководитель нашей делегации... Вот и разбирайтесь с этим Ли Чан Шао САМИ!!! А мы пошли гулять, нам ещё Смирену искать надо.

-Мы с вами! - тут же откликнулись Дана и Phantom, носилки двинулись за ними.

-Насколько я знаю, - начала Nadine лекцию, -    Появление первых тибетцев, как и все в Тибете, окутано магической тайной. Наиболее известна легенда, рассказывающая о царе обезьян Брангринпо, являвшимся воплощением Авалокитешвары (Будды сострадания) и скальной дьяволице Брангринмо, воплощенной Таре. Брангринмо полюбила красивого, сильного царя обезьян, и старалась любыми путями завлечь его. Брангринпо же никак не обращал не нее должного внимания, потому как принял обет безбрачия. В конце концов, Брангринмо заявила ему, что если он не овладеет ею, она будет убивать людей из соседних земель и сойдется со злым демоном, чтобы весь Тибет заселили демоны. Сострадательный Брангринпо не мог допустить этого, и ответил на желание Брангринмо взаимностью. Место где они совокупились, находится в долине Ярлунг, в районе современного Цзетана и считается священным. Их первые дети были обезьянами, так что происхождение тибетцев от обезьян идет от этой легенды (вспомним про теорию Дарвина!). Потомки Брангринпо и Брангринмо научились делать одежду, выращивать семена, у них отпали хвосты и они, в конце концов, превратились в людей...

-ЭЭЭЭЭЭЙ! - спикировало на них что-то развевающееся голубое, вблизи оказавшееся разведчицей Настей, - Я их нашла!

3.

-Значится так, если парень со шрамом на виске – это Чарли (которому нынешняя жёнушка Гальруса размозжила голову на матче), то вон тот худой гигант должно быть Петраш, - шептал Александр, передавая бинокль дальше по кругу.

-А вон тот измождённый красавчик, вытирающий лицо кружевным платком, наверное. Франсуа. Как же он плохо выглядит, бедненький! – расстроилась Милада, - Господа, а вы уверены, что все эти занятия идут им на пользу?

-Что-то непохоже, - хмуро отозвалась Nadine, настраивая окуляры, - У меня далеко не идеальное зрение, но даже слепому ясно, что дело тут не чисто. О, если я не ошибаюсь, вон та девушка в красной мантии – Смирена! А рядом с ней, похоже, Гендельс.

-Дайте, дайте посмотрю! – Дана вырвала у неё из рук бинокль и. раздвинув, заросли осоки, уставилась в даль, - Зашибись... Девочки, Гендельс – мой! Э-э-э, в смысле, что нужно поближе познакомиться с бывшим Упивающимся и узнать, куда исчезла метка, а ещё, - её глаза странно блеснули, - Он должен знать, что за молодого магла замучила Смирена и за что.

-Смирена, дайте посмотреть на Смирену! – заныла Настя, ожидая, когда подойдёт её очередь, - Она красивая? Какая у неё причёска? Она похожа на Итейн?

-Красивая, красивая, - отмахнулся Phantom, - Я вижу там 10, нет, 15 монахов, ещё двое выходят из построек, неизвестно, сколько осталось внутри. И как мы проберёмся мимо них, чтобы нас не заметили? За туристов не сойдём, монастырь-то закрытый, и среди нас – женщины.

Со стороны носилок Гулёны, мирно колышущихся под слабыми порывами ветра, послышался писк.

-Точно! – подняла палец вверх Милада, возблагодарив за мудрость заколдованное создание, - Используем Всеэссенцию. Маги мы или нет?

-А больше ничего не хотите? – Александр приподнялся на локте и удивлённо уставился на неё, - Сейчас будем по всему Тибету искать ингредиенты (особенно рог двурога и шкуру бумсланга), потом варить 3 дня, потом отлавливать монаха, класть его волосы в зелье, потом дружно это пить... Идите вы в пень!

-Прошу извинить, у местных монахов нет волос, - скромно вмешалась Дана и тихо добавила, - По крайней мере на голове...

Все разочарованно замолчали. Потом сдавленно закашлялись (наиболее испорченные личности покраснели).

-Ради такого случая сделаем ему маникюр или зуб выбьем, - нашлась Nadine, первой решившись продолжить разговор на скользкую тему, - И Всеэссенцию варить не обязательно, - она в упор посмотрела на Phantom'а, - Ну, пришло время делить своими запасами с населением.

-Не надо на меня так смотреть. У меня ничего нет. Честно. После того, как Вы меня напугали Азкабаном, я всё вылил и выбросил, - юноша побледнел и быстрее отполз от лежащей в зарослях травы компании, словно предполагая, что с них станется и обыск провести. Поднявшись на ноги, он отряхнулся, слишком усердно поправил складки мантии и откинул вечно падающие длинные волосы со лба, - И вообще, шесть одинаковых монахов с одним на носилках – это слишком даже для Тибета!

-Слишком или не слишком, но ситуация может сложиться любая, поэтому лучше иметь такое чрезвычайно полезное зелье под рукой, - женщина с усмешкой расстегнула верхнюю пуговицу платья и двумя пальчиками вытащила из-за корсажа прозрачный флакончик с бурой жидкостью.

* * *

Nadine долгое время заглядывалась на гравированную крышку, выглядывающую из внутреннего кармана вечно распахнутой мантии Phantom'а (казалось, что он носит её поверх обычного костюма только для того, чтобы в нужные моменты эффектно прошуршать у кого-нибудь за спиной), и однажды попросила показать фляжку.

-Phantom, откуда у Вас эта изысканная вещица? Что же это за металл, который позволил с такой точностью воплотить замысловатый узор?

Вконец разомлевший от июльской жары и лести, он любезно сообщил, что наследство от пятиюродной тетки со стороны маминого брата может быть изготовлено только из благородной платины. Дама скривила лицо в сомнении и предложила проверить флягу, мотивируя тем, что в будуаре, рядом с Гостиной, у неё в рюкзачке есть металлодетектор. Заполучив флажку для столь благородных целей, современная Пандора вцепилась в крышку в попытке узнать, что же там внутри плещется, т.к. понимала, что Phantom - не алкаш, и вряд ли будет таскать фляжку с водкой. Развеяв закупоривающее заклятье при помощи новейшего карманного справочника Смирены с антизаклятьями, она отлила неизвестную жидкость в свой флакончик, а вечером, покинув мирно сопящую Гостиную, провела анализ зелья в мини алхимической лаборатории...

* * *

- Nadine, как Вы могли! А я-то Вам доверял... - Phantom опустил руки и побрёл прочь от компании, - Никому нельзя верить на этом свете, никому...

У всех тут же испортилось настроение. Ощутив на себе укоризненные и не слишком дружелюбные взгляды, блондинка отправила флакончик на его законное место и сделала жест, будто бы запирающий эту область тела на висячий замок.

-Хорошо, а что Вы предлагаете? Явиться к ним так? Да они женщин-то никогда не видели, ни их отцы, ни деды... Они в обморок упадут от такого разнообразия.

Спустя час препирательств и обсуждений межполовых различий (во время которых Насте то и дело затыкали уши), анализа религиозных и конфессиональных требований и канонов, было решено всем нарядиться католическими монахами (главным достижением этой конфессии было наличие огромных чёрных капюшонов, скрывающих лицо) и вести себя так, будто приехали по обмену передовым опытом.

-А если они нас о чём-нибудь спросят? – забеспокоилась Настя, прячась под чёрными складками.

-Можно подумать, латынь не изучала! Бурчи под нос "Draco dormiens nunquam titillandus", - проворчал Александр, помогая дамам подвязывать чётками рясу, - Повторяю план действий. Приходим в монастырь, скромно садимся в тенёчек и вроде как медитируем, с наступлением сумерек переходим во внутренние покои и оккупируем какую-нибудь келью. Всё это время наблюдаем за компанией Смирены, и как только представится удобная возможность, пробуем познакомиться. Всё! Предупреждаю сразу – с вопросами мы не пристаём и на шею не вешаемся!

Спрятавшись под рясами, низко наклонив головы, не выпуская из рук палочек, укрытых длинными широкими рукавами, и тихим хором распевая "Ameno", маги прошествовали в ворота монастыря Чин Лао Лань.

"Уединённый дом

В сельской тиши... Даже дятел

В эту дверь не стучит."
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-Ёшкин кот, если я ещё раз услышу эту мантру, я сойду с ума! – простонала Дана, не отводя взгляда от выпускников Когтеврана, мерно покачивающихся на рисовых циновках в такт читаемым очередным Учителем текстам.

-Их зомбируют, - сквозь зубы процедил Phantom своё мнение психолога.

-Ребята, мне всё это очень не нравится...

А это никому и не могло понравиться! Энергичные пышущие здоровьем молодые люди, какими они представали из предыдущих писем Смирены, сейчас больше походили на узников трудовых лагерей периода Второй мировой магловской войны. Они были вконец заморочены бесконечными духовными и телесными упражнениями вкупе с постоянным чувством голода, любой запах чего-либо съедобного заставлял их жадно принюхиваться. Они совершенно не обращали внимания на окружающее, да и компанию монахов-капуцинов заметил лишь один громила-Петраш, и то после того, как его случайно толкнула проходившая мимо хрупкая Настя.

-Не хочу вызывать неприятных ассоциаций, но вы заметили, что монахи регулярно прикладываются к фляжкам? – пробурчала себе под нос Nadine, мотнув головой в сторону очередного "Брюса Ли".

Кстати, очень интересное наблюдение! Все монахи, попадавшиеся им на глаза, с завидной регулярностью отходили в тёмный уголок, доставали из-под полы фляги из высушенной тыквы и делали несколько глотков. Пьянство – неприятная штука и на Тибете особо не поощряемая, но, с другой стороны, пьют обычно сразу и много, а эти монахи больше похожи на наркоманов...

Занятие окончилось. Народ начал медленно подниматься со своих мест, помогая дамам, и более бодрым шагом отправился в трапезную - крышу на 4 столбиках с циновками и маленькими столиками - пить зелёный чай с микроскопическими печеньями.

-Братья, если вы не возражаете, - на миладином лице была написана решимость, просвечивающая даже сквозь капюшон, - Я пойду стащу пару печений, надо сделать фармакологический анализ того, что им подсовывают. Боюсь, что это может оказаться что-то психотропное...

-А я пробегусь по кельям. Внутри монастыря может быть спрятано что-то важное, что даст ответ на все вопросы.

С этими словами и Phantom поднялся со своего места, Настя, пробормотав что-то о разведке с воздуха, бочком выбралась к калитке и оседлала метлу, остальные решили максимально осторожно попытаться наладить контакт с самОй "старой гвардией", Гулёна осталась спрятанной в тени кустов.

* * *

Через два часа взбудораженная компания собралась в пустой келье, чтобы поделиться новостями. Они обещали стать шокирующими...

-Я не знаток китайского языка, но те булькающие гортанные звуки с громким и раскатистым "ррр", которыми они обмениваются между собой, далеки от выговора Джеки Чана, - начал свой доклад Phantom,- Я не мог понять, о чём они говорят, но невербалика свидетельствовала об экспрессии и повышенной негативной активности, что обычно нехарактерно для восточной расы, более того - для монахов, и тем более - для Тибета. Но потом я увидел что-то такое, что не захотело поддаваться логике. Мимо меня по-спринтерски пробежал один монах, и совершенно случайно я бросил взгляд на подол его оранжевого сари (или как там называется покрывало, в которое они заворачиваются)... Вы не поверите, но сзади у него болтался длинный крысиный хвост. Да-да! Это не было ни галлюцинацией, ни иллюзией, я полностью отдаю себе отчёт в том, что я видел. Более того, за это время я увидел ещё у нескольких монахов то же самое... Может быть легенда, рассказанная Nadine, права - тибетцы действительно произошли от царя обезьян, и именно у этих хвосты не отвалились? Но тогда почему крысиные, а не обезьяньи?

-Я верю Phantom'у, потому что сама увидела что-то похуже! - призналась Настя, до сих пор поёживаясь от пережитого, - Я облетала территорию монастыря (кстати, со всех сторон он окружён пропастью, кроме перешейка, по которому мы сюда прошли, здесь можно выдержать оборону ни один месяц!), и когда я поравнялась с окном на башне, то увидела внутри ужасного монстра! У него была большая уродливая голова, длинные руки, кривые короткие ноги и длинный крысиный хвост, и он был покрыт серой кожей с пучками красных волос... такая гадость! Но самый ужас в том, что с ним спокойно беседовал один из монахов, и они даже пили чай. Ладно, вы скажете, что монстры - нормальное явление для Тибета, и они просто дружат, но этот-то потом на моих глазах превратился в монаха! Я чуть с метлы не упала...

-Думаю, сейчас моя очередь рассказать о том, что знаю, - вмешалась Милада в начавшиеся было обсуждения, - Я не только проанализировала печенья, в которых оказалась превышенной в 10 раз норма седативных веществ, но и смогла выкрасть флягу у одного монаха. Я провела повторный анализ и эксперимент, и сейчас готова вас "обрадовать". Это ваша любимая Всеэссенция!

-Гы-гы, - высказался Александр, - А вы знаете, что в подвале у них стоит целая бочка этого зелья, из которой они постоянно пополняют свои запасы? Значится так, если монахи в действительности не монахи, а какие-то монстры, то тогда становится понятно, почему они измываются над Смиреной и компанией.

-А теперь, если позволите, итоги подведём мы, - мягко перебила его Nadine, - Нам с Даной удалось подслушать разговор Смирены с Гендельсом...

* * *

Дана растекалась по стенам, смешиваясь с тенью, чтобы не выпустить из поля зрения красавчика Гендельса, неуверенно шедшего по коридорам монастыря.

"Вот сейчас он где-нибудь остановится, тогда я тихонечко подойду и скажу, мол, здравствуйте, м-р Вандерлен, можно вас на пару слов. Мы отойдём в сторонку, я откину капюшон, и его как громом поразит. Главное, чтобы мои вихры на затылке не торчали, как обычно... нужно поправить причёску. И очки снять. А потом я расскажу ему о том, что уже давно мечтала с ним познакомиться, а здесь совершенно случайно приехала на экскурсию и встретила его, а он тут же поверит, с радостью пригласит меня на пиалу чая, мы будем долго сидеть и разговаривать, наплевав на все их занятия, а потом я узнаю, как он вывел свою метку, и покажу ему..."

-Гендельс! Где тебя носит? Иди сюда, пока никто не заметил! - откуда-то из-за поворота вытянулась рука и втянула туда молодого человека.

Дана опешила и спустя мгновение решила заглянуть за угол. Там темнела глубокая ниша, из которой был слышен низкий женский голос и мужское угуканье. Определив, что подслушивание в данных обстоятельствах может являться только благом, девушка решила подкрасться поближе, но не успела она сделать и шага, как наткнулась на что-то тёплое и мягкое, прошипевшее сквозь зубы старый родной "Блин!"

-Nadine, что Вы здесь делаете? - прошипела в ответ Дана.

-Слежу за Смиреной, как и договаривались, а она пересеклась с Вашим Гендельсом. Тише, давайте слушать!

-Перестань строить такое лицо! Гендельс, я говорю правду, - убеждала Смирена своего друга, - Раньше я тоже ничего не замечала, мысли были только о еде и сне, но теперь я выспалась и стала обращать внимание на то, что раньше проходило мимо. Слушай, у некоторых монахов есть хвосты.

-Что?!

-То! Хвосты у них есть, говорю, длинные и крысиные. И ни у одного монаха, а у всех, они временами появляются. И ещё, ты заметил, что они всё время пьют?

-Ещё бы! Они пьют целебный чай, дающий силы. Они обещали, что и нам дадут, когда мы достигнет нужного уровня в развитии, - отчеканил Гендельс заученную фразу.

-Дать-то дадут, да только не вздумай пить эту пакость! Это Всеэссенция, глупый. Как мы раньше не догадались, что все монахи - на одно лицо! Я на досуге почитала кое-какие книги и поняла, что то, чем нас грузят, далеко от реальной системы подготовки магов в монастырях. Мы не просвещаемся, а наоборот - затемняемся. Неужели ты этого не понимаешь?

-Не понимаю, - Гендельс отвечал тоном настоятеля, убеждающего заблудшую душу вернуться обратно в стадо, - Смирена, ты подумай, ЧТО ты говоришь! Само Министерство направило нас сюда на обучение, это - старый и всем известный монастырь, нас учат уважаемые маги, а ты разбрасываешься недостойными обвинениями.

-Но это же правда! Я даже знаю, кто эти монахи на самом деле. Они - ХАББИТ-ГОБЛИНЫ, готовящиеся к нападению на светлый мир магов! Мы должны предупредить Министерство, надо им сопротивляться, надо выведать их планы, надо…

-Девочка моя, успокойся, у тебя, наверное, температура, - голос Гендельса звучал ласково и успокаивающе, - Давай я помогу тебе вернуться в комнату, а сам позову врача, он даст тебе выпить чай, и тебе станет легче.

-Тебе заморочили голову, дурак! Как ты не понимаешь, что нужно быстрее действовать! - в голосе Смирены прозвучали плохо сдерживаемые слёзы.

-Хорошо, если ты хочешь, давай поговорим с ребятами. Подготовь факты, покажи нам книги, и мы подумаем вместе, что делать. Не расстраивайся только, ладно?

В темноте послышался звук поцелуя в щёку, и только Nadine и Дана успели отбежать в сторону, как пара вышла из ниши и разошлась в разные стороны.

* * *

-Итак, мы оказались в монастыре, напичканном хаббит-гоблинами под видом монахов, зомбирующих группу молодых магов с целью превращения их в страшные орудия в грядущей войне, о чем последние, вконец замороченные бесконечными духовными и телесными упражнениями вкупе с постоянным чувством голода, совершенно не догадываются, - подвела итоги Nadine, - Думаю, вопроса "что делать?" у нас не возникнет. Не по воле ли самого Мерлина мы попали сюда именно в этот судьбоносный момент…

-Будем бить им морду и спасать Смирену. Однозначно, - послышался с носилок знакомый голос, и через секунду Гулёна уже начала рисовать палочкой на земляном полу план битвы.
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Рассвет следующего дня встречали с красным глазами и в полной боевой готовности. Полночи Александр, Phantom, Nadine и Милада совершали саму подлую с точки зрения хаббит-гоблинов диверсию: вычёрпывали Всеэссенцию из бочки, под руководством главного фармаколога приводили её в негодность и выливали с обрыва, а потом заполняли ёмкость простой водой из ручья. Настя и Дана в это время стояли на воздушном и наземном шухере, а Гулёна, используя складную ловушку для снов, тщательно спала, пытаясь связаться со Смиреной.

* * *

-Смирена, повторяю в десятый раз: я - не плод твоего больного воображения! - утверждала Гулёна, намотав рясу на руку и нетерпеливо постукивая чётками по бедру, - Я реальная женщина, маг. Мы с друзьями попали на Тибет через портшлюз и увидели, что здесь творится что-то неладное. Тебе нужна помощь?

-Нужна, - Смирена сидела в кресле в ночной кружевной рубашке с розовыми зайцами и с любопытством оглядывала взлохмаченную девицу, - А как ты докажешь, что не прислана этими гадами?

-Ха, раз плюнуть! Две недели назад мы были в Хогвартсе.

Смирена дёрнулась, её руки сжали подлокотники с такой силой, что побелели костяшки пальцев.

- И что… что там происходит?

- Ничего особенного. Итейн ставит новые эксперименты со своим голосом, а профессор Снейп изобретает новые зелья. Оба хорошо себя чувствуют и неплохо выглядят. Интересует ещё что-то? - довольно резко спросила Гулёна, вспоминая не самые приятные в её жизни события.

- Так у них всё хорошо? Я имею в виду…

- Ну, они обращаются друг к другу по имени, он называет её "дорогая", говорит комплименты, она не отстаёт, в общем, всё в ажуре. Теперь ты мне веришь, что я пришла помочь?

-Верю. А можно мы потом съездим в Хогвартс? - Смирена уставилась в пустоту, в её фиалковых глазах сверкали слёзы.

-Это как Алафетр решит, а пока слушай внимательно. Всеэссенция прекратит действовать этим утром, и хаббит-гоблины появятся в своём обычном обличии, твоя задача - убедить друзей, что нужно бороться против этих гадов и по возможности помочь нам их скрутить. Поняла? Потом мы поговорим за чашкой чая и всё объясним. Да, у нас к тебе много вопросов. Ты - классная девушка! - Гулёна подмигнула порозовевшей Смирене и проснулась.

* * *

Сейчас начнётся бой - это было ясно каждому. Уже все "монахи" скинули своё обличье и предстали уродливыми гороподобными монстрами с глазами, светящимися злобой и интеллектом, чего никто не ожидал от родственников гоблинов. Они стояли, с недоверием посматривая на разношёрстную группу авантюристов и словно решая - стоит ли марать о них свои длинные руки с присосками на пальцах. Напряжение витало в воздухе, и достаточно было любой искры, чтобы огонь разгорелся. Ждать пришлось не долго. Когтевранцы, до этого с удивлением наблюдавшие за превращением Учителей в хаббит-гоблинов, словно стадо баранов двинулось на их сторону.

-Идиоты! Вам совсем заморочили голову, не можете бороться, так спрячьтесь куда-нибудь подальше, - Смирена решительно преградила им путь, но тягаться даже с ослабленными мужчинами без волшебной палочки ей было тяжело.

-Смирена, уйди оттуда! - закричал Александр и только взмахнул палочкой, как один из монстров щёлкнул пальцами.

В направлении пана Феррума сверкнула молния, но не достигла своей цели, разбившись об энергетический заслон, который установила Милада.. если это была именно она. Вместо серебряноволосой эльфийки возвышалась хищного вида ведьма со смуглой кожей, пурпурными миндалевидными глазами и ястребиным носом; за её спиной развевался кроваво-красный плащ, руки были унизаны браслетами с черепами.

-........ - хором высказали своё отношение к происходящему все участники экспедиции, включая малолетнюю Настю (тип словосочетания варьировался в зависимости от испорченности и жизненного опыта).

Nadine быстро поднесла руку к причёске и выдернула шпильку - золотой каскад волос упал на плечи и заструился по спине, формируясь в узор из золотых драконов на зелёном кимоно, в которое незаметно превратилось ей классическое платье. Золотые глаза метали молнии, а палочка, словно дирижерская, начала рассылать заклинания. В ту же секунду Настя обратилась в сокола и, сделав всего два взмаха огромными крыльями, поднялась над вражескими рядами, нацеливаясь на глаза потенциальной жертвы. А над тем местом, где стоял Александр, начало порхать крохотное прозрачное существо, излучающее золотое свечение.

-Девочки, за мной! - прозвенело оно на грани ультразвука и ринулось на хаббит-гоблинов, ослепляя и обжигая.

Серой молнией с горящими глазами метнулась на них кошка, в которую обратилась Гулёна. Дана встала в защите в повёрнутой козырьком назад бейсболке, отбивая заклятия. Бой закипел нешуточный. Монстры кидали молнии одним взглядом, посылали проклятия движением пальцев, но когтевранцы были их самым сильным оружием: они знали все заклинания, которые светлые маги могли использовать в борьбе с противником, и не задумываясь противопоставляли им контр, эффективно действующие и без энергии волшебных палочек. Смирена изначально планировалась хаббит-гоблинами на роль козырного туза именно по той причине, что могла придумать заклинания на все случаи жизни, но сейчас она стояла по другую сторону баррикады.

-Phantom, ты - психолог, сделай что-нибудь с этими зомби, иначе нас.. чёрт! - крикнула Nadine, отбросив все условности в экстремальной ситуации.

-Постараюсь, но единственное, что может помочь, это отправить их в нокаут! - юноша бросился к когтевранцам, и окружающие увидели, как в гущу врагов ворвался высокий католический священник с длинными серебряными волосами.

-Фролло! - охнула Милада и еле успела увернуться от очередной молнии.

Увы, силы были неравными, и маги, разделённые стеной монстров, начали отступать. В этот самый момент раздался характерный хлопок, и на поле боя появился... профессор Снейп. Не спрашивая, что происходит, он включился в битву, оказываясь всякий раз в том месте, где его помощь была наиболее необходима. Втроём с Phantom'ом и Смиреной они отключили-таки "старую гвардию" и перенесли в дальнюю беседку подальше от неожиданностей битвы, чем отобрали у монстров половину огневой мощи. После этого переломного этапа дело наладилось, и спустя ещё вечность битва была окончена.

-Как ты здесь оказался? - вопрошала Смирена, вцепившись в Снейпа мёртвой хваткой.

-Итейн почувствовала, что тебе нужна помощь, и попросила меня трансгрессировать в этот монастырь. Я рад, что смог оказаться полезным, - ответил профессор, разбираясь со склянками в сумке и раздавая зелья раненым магам, которые уже приняли свой обычный облик.

-Северус, так жаль, что мы встретились спустя все эти годы в такой неприятной ситуации... Я так рада видеть тебя живым и здоровым!

-Особенно после такого побоища, - усмехнулся Снейп, - Это тебе не Хогвартс со спокойной рутиной. Кстати, Итейн передаёт тебе привет и надеется, что вы встретитесь летом на каникулах. Есть известия от твоего мужа?

-Последние две недели никаких, - Смирена заметно сникла то ли от воспоминаний об Алафетре, то ли оттого, что не встретила бурного проявления чувств от своего бывшего возлюбленного.

Компания авантюристов не отрываясь слушала разговор и поэтому не заметила, как один из хаббит-гоблинов пришёл в себя, приподнялся и направил когтистый палец в сторону профессора. Дальнейшие события предстали словно на замедленной плёнке... С расширенными от ужаса глазами все увидели, как из пальца вырвался зелёный луч, в стремительном броске Phantom ринулся ему наперерез и принял проклятие на себя.

Над полем битвы повисла гробовая тишина. Ранения, усталость, зомбированный разум - всё это не шло ни в какое сравнение с тем, что произошло секунду назад перед глазами участников битвы. Словно по молчаливой договорённости маги направили палочки на монстра, и от него осталась лишь куча пепла.

Снейп склонился над отброшенным взрывом телом юноши и попытался нащупать пульс на сонной артерии. Неожиданно, по его каменному лицу, словно волны, пробежали эмоции, он схватил палочку и быстро прошептал какие-то слова, через мгновение он уже вливал в рот Phantom'а содержимое флакона, который он достал из внутреннего кармана мантии.

-Он жив! - пискнула Гулёна и, первой преодолев охвативший всех ступор, бросилась к ним, - Профессор Снейп, я думаю, что ему нужен воздух...

-Конечно, конечно! - трясущимися пальцами профессор ослабил ему галстук и расстегнул воротник рубашки, - Ну же дыши, давай, ты можешь!..

Юноша не приходил в себя, только слабые удары сердца свидетельствовали о том, что он ещё находится по эту сторону барьера, разделяющего жизнь и смерть.

-Чёртова маска, она ему мешает! - Снейп в сердцах сорвал маску с лица Phantom'а.

Все вскрикнули. На коленях у профессора лежал... Северус Снейп. Только лет на 15 моложе. Тот же профиль, те же тонко изогнутые брови, та же бледная кожа, которую не касались солнечные лучи, те же тонкие губы... Всё, что до этого скрывала маска. Словно в трансе Снейп провёл ладонью по его волосам, и те магическим образом поменяли цвет на угольно-чёрный... он склонился к лицу юноши и в страстном порыве прижал его к себе.

-Ребятки, давайте-ка отойдём и не будем им мешать, - автоматически сказал Александр, мягко направляя дам в сторону, сам не в силах оторваться от происходящего.

-Что всё это значит? - задала вопрос, висевший в воздухе, Милада, - Он что - его сын??

-У Северуса нет сына, - шокировано ответила Смирена, как главный знаток личной жизни профессора Зельеваренья, - И брата у него тоже нет.

-Но тогда почему они так похожи?!

Ответ на это вопрос они не услышали, потому что Phantom пришёл в себя.

6.

"Уходит земля из-под ног.

За лёгкий колос хватаюсь...

Разлуки миг наступил."

Спустя пару часов все были в сборе. Настоящие монахи наконец-то выпущены на свет из подземных темниц, хаббит-гоблины отправлены в Министерство, а "старая гвардия" Смирены помещена в больничные покои под наблюдение специалистов тибетской медицины. Более мрачный, чем обычно, профессор Снейп коротко пожелал всем удачи и, бросив последний взгляд на Phantom'а, погружённого в сон, попросил компанию:

-Вы присмотрите за ним, ладно?

С этими словами он трансгрессировал в Хогвартс, и маги засобирались домой. В свете последних событий ни у кого не повернулся язык спросить у Смирены, кого она больше любит - Алафетра или Снейпа, а также почитать нотации или поделиться личным опытом. Помахав ей рукой, процессия двинулась обратно к хибаре Учителя Ли.

-Интересно, а он знает о том, что через 10 лет он станет..., - задумчиво спросила Гулёна, шагая рядом с носилками Phantomа.

-Не думаю. С ним ещё столько всего должно произойти.. бедный Северус, - с нежностью Nadine поправила юноше непослушную прядь волос, - И мы ничего ему об этом не скажем, всем ясно?!

Стоило им скрыться за поворотом, как в воздухе материализовался Учитель Ли Чан Шао. Он окинул печальным взглядом место битвы, задержался на Смирене, грустно смотрящей в туманную даль, и прошептал:

-Прощальные стихи

На веере хотел я написать,

В руке сломался он.

С этими словами он повернулся и пошёл по незаметной горной тропинке, и пока мы на него смотрим, мы видим, как меняется его облик. Он становится выше, моложе, густые белокурые волосы спадают ему на плечи... Вот он обернулся, и мы видим на его щеке татуировку с головой дракона...

Александр Феррум

Последний приют или Прощай, Видок

Вечер в гостиной только начинался, но уже не ладился. Почти все собрались, но говорить было не о чем… Я опять напутал с заварками и теперь был виновен перед Призраком во всех смертных грехах, потому как он не переносит бергамот в таком благородном напитке как чай. Призрак, а вернее юный Северус (теперь-то мы знали, кто он такой), кидал на меня угнетенные, уставшие взгляды. После последней поездки он изменился, а может изменились мы… Барышни порой боялись лишний раз подойти к нему, задать вопрос или попросить чашку кофею. Мы нехотя перекинулись с Надин парой фраз, как изможденные пинпонговцы, после чего беседа скончалась. Призрак забрался с ногами (удивляюсь, как ему это удается) в кресло и притворился, что спит. Настя и Дана вывели девушек в сад и мы остались втроем. Первой начала Надин: 

-Призрак, мы тоже переживаем, но все же я предлагаю еще немного подождать. Всякое случается. Они могли быть очень заняты…

-Да, да, - я усиленно закивал головой, чтобы было похоже, что я тоже в это сильно верю, - Ну что ты хочешь от эльфийки и кошки?..

Призрак распахнул глаза, и я понял, что сейчас получу минус тысячу баллов.

-Ну, право, - Надин встала со своего места, оставила чашку на столике и зашла за спинку кресла Призрака, - всего прошло три дня, а ты уже так сокрушаешься. Ты распугал всех наших девочек, - мы оба глянули за окно, где гостинные барышни качались на качелях, наслаждаясь последними лучиками уходящего лета.

-Действительно, Призрак… - я только собрался сказать что-то очень умное и ободряющее, как молодой человек заговорил абсолютно чужим для нас голосом:

-Но я чувствую, что что-то случилось, что-то произошло! Я уверен, что Гулена и Милада не могли просто так испариться! Они обязаны были придти, не вчера, так сегодня!!! – он почти закричал на нас с Надин.

Что это с ним??? А-ааа, понятно, проявляется скверная наследственность… Звучит как-то не верно, но это не важно. В Призраке начал просыпаться Северус, самый тот, из Хогвартса – этот мучитель и профессор почти что кислых щей (а разве сий предмет не самое, что ни на есть зелье???). И хотя я знал, что моя старшая дочь младше его всего на семь лет, но я почувствовал себя каким-нибудь Долгопупсом.

-Грммм… Призрак, тогда, может, гхм, подождем до завтра, а там что-нибудь придумаем? – я старался держать себя в руках, но голос предательски дрожал и переходил на писк. Спасением явилась трубка, которая тут же была набита жутко вонючим табаком, который мне вчера всучили в табачной лавке. 

-Не вижу смысла ждать до завтра, - он подошел к окну и уставился на злокозненные кусты жасмина, в которых стали пробуждаться и копошиться нимфы, - Если вы не желаете мне помочь, - он говорил жестко и властно, и мне даже показалось, что он вырос сантиметров на двадцать, - Я разыщу их сам.

-Призрак, дорогой, мы конечно же… - кинулась к нему Надин, попутно одарив меня взглядом непонимания и почти осуждения (и что они все на меня взъелись?), - конечно же мы сами хотим узнать, что случилось.

Я раскашлялся: табак был паршивый, но приходилось курить, другого у меня не было. 

-Мысль, уж не знаю, сгодится ли. В общем, стоит попробовать. Есть у меня одна вещица, работает не совсем исправно, но говорит правду в 80 процентах случаев, - хотя мне и было несколько стеснительно перед Надин, я все же расстегнул рубашку и достал с груди засохший цветок широколистной майены на кожаном шнурке. 

-Когда-то майена, - сказал я друзьям, - была ярко-голубая и пахла счастьем и летними забавами. Потом ее засушили и подарили мне на двадцатилетие. С тех пор она со мной. Удивительно, но она совсем не рассыпалась …

-Ну и что? – Призрак скептически оглядывал мое сокровище. Неужели юный Северус не имел представления о возможностях засушенной майены? Хотя откуда ему знать о ней, если этот цветок и растет-то только в одной точке мира, а точнее у моей бабки, которая, увлекшись выведением новых видов лекарственных и преобразующих растений, вывела широколистную голубую майену. 

-Так вот, этот цветок в состоянии дать ответ на многие мысли его обладателя, если, конечно, мысли конкретно определены и желательно связаны с объектами материального мира.

Но, как известно, лучшее объяснение основывается на пальцах. Я отщипнул махонький кусочек от цветка, аккуратно перетер его и постарался поглубже затолкать в курительную трубку. Мне это удалось, правда, я обжег большой палец. Трубка быстро раскурилась, из нее буквально повалил ярко-голубой дым. Надин с любопытством, Призрак с сомнением смотрели на то, как я погружался в едкое облако. Вскоре я перестал их видеть. Теперь меня больше беспокоило то, что происходило в этой дымке. Мои приватные проблемы со всех сторон рассматривались друзьями. Возникло голубоватое лицо моей супруги. Потом я увидел ее всю: она сидела на кухне своей матери и размахивала руками. И ежу было понятно, что говорила она обо мне и о нашем вчерашнем разговоре. Разговор был, надо отметить, не из приятных. Моя жена, вовсе не магла, как многие решили в гостиной. Она самый натуральный сквиб или сквиба, ну как в общем ее можно еще назвать. Ей сложно, порой, бывает меня понять, но еще сложнее ей жаловаться на меня своей матери, ведь та все равно ее толком не понимает… Ладно, это дела семейные. Неудобно, конечно, что Надин и Призрак это все лицезрели, но теперь хоть я спокоен, что моя дорогая именно там, где я и предполагал.

-Александр, задумайся, пожалуйста, о наших барышнях, - укоризненно заявила Надин.

-Да-да, сейчас, - пролепетал я и напряг извилины. 

Дымка некоторое время оставалась спокойной, но тут она колыхнулась и почти растворилась: в ней появились Милада и Гулена, стоящие на краю обрыва, за которым простиралась темная долина и холм, увенчанный громоздким замком…

-Я знаю где они!!! – одновременно выпалили мы, - Видок!!!!

* * *

-Но зачем им это? – недоумевала Ариадна, теребя ворот рубашки.

-Что они могли задумать? – Дана обвела нас таинственным взглядом.

-Все, что угодно, но я склонен предположить, что они договорились отдельно от столь нерешительных граждан, как мы, проделать собственно открытие острова. Может они хотят добыть нечто ценное, а потом нас удивить? – звучало вполне убедительно, но мне показалось, что эта версия не пришлась по вкусу озабоченной публике. 

-Возможно и так, - протянул печальный Призрак, - но почему они нам ничего не сказали? Гулена даже словом не обмолвилась!

Невооруженным взглядом было видно, что он сильно переживал, но тем не менее набрасывал на себя вуаль холодности и даже надменности. 

-Я лично, не вижу другого исхода, - прозвенела Настя, - как отправиться за ними…

-Но может им не нужна наша помощь! Может там как раз все в порядке, - перебила ее Лия.

-А я и не говорю, что мы понесемся спасать их. В конце концов в своих проблемах будут виноваты только они сами! Нечего без верных друзей уматывать на жуткий остров. Я говорю лишь о том, что мы вполне можем отправиться со своей личной экскурсией на Видок. Там ведь водится родня Летни-младшей, должно быть они презабавные. И наверняка там обитают Алисины бегемошки и зелюки с шарьками.

Барышни в гостиной оживились, заболтали о чудесных животных, но через несколько минут Призрак вновь вернул их к нашей проблеме:

-Не знаю как вы все, но я лечу на Видок. Я уверен, что встреча с Гальрусом и прочими не закончится для Милады и Гулены наиприятнейшим исходом. Кто желает составить мне компанию: прошу…

-Ты предлагаешь лететь сейчас, на ночь глядя? – я даже перестал раскачивать свое кресло. Кошмар, до чего же я иногда бываю нерешительным.

Призрак был строг и полон стремления, не смотря ни на что, попасть на остров Валги и самому разобраться, нужна ли девушкам помощь. Его взгляд был красноречив, а намерения очевидны…

-Только я должна сперва позвонить, - отозвалась Ариадна.

* * *

День не отличился хорошей погодой. Ветер, прямиком с северо-востока, залетал за воротник от чего становилось тоскливо и хотелось домой к камину или, на худой конец, центральному отоплению. Небо налилось дождем и снегом, а весь воздух был пропитан морозной влагой, и казалось, что еще мгновение и ты весь будешь полон неисчислимым количеством льдинок. Застывшая трава звонко хрустела под ногами и идти было даже веселее. Снега было мало, только кое-где метель – нечастая гостья этих мест – намела легкие, как пух, холмики вокруг низких кустарников. Вид был печальный, но вовсе не грозный. Необъяснимой тоской веяло от одиноких обнаженных деревьев, которые тянули свои руки друг к другу в надежде хоть немного согреться. Здесь царила зима - колючая и сварливая страдающая от ревматизма старуха, которой нет дела ни до кого, даже до себя… 

Собирался вечер, в далеком замке стали появляться островки тепла и света: они проплывали по коридорам, появлялись в окнах башен, пробегали по кромкам стен… Замок переливался крошечными огоньками и манил к себе, словно лесное болото.

-Я замерзла… - Гулена пыталась крепче намотать шарф вокруг шеи, - Может и не стоило этого делать? Сейчас в гостиной все пьют чай, болтают, там сейчас тепло и жарит камин, а тут…- она взглянула на высокую эльфийку, стоящую чуть поодаль. 

Милада была неподвижна. Казалось, что ее нисколько не заботит резкий ветер, развевающий ее одеяния, совершенно не пригодные к морской зиме. Светлые волосы ее совсем побелели от медленно падающих крупинок снега, лицо сковало холодом, руки окоченели, но она даже не пыталась согреться. Тонкий плащ вовсе не спасал изящное эльфийское тело и только жалобно барахтался за спиной.

-Мы должны попасть туда, - сказала она наконец, - Мы никогда не узнаем правды, сидя в доме Эки, жуя тортики и попивая чаек.

-Все это так, но ты думаешь, что можно узнать больше и именно здесь? – Гулена смотрела на Миладу и все ее существо пробирал жуткий озноб от осознания того, что Милада выбралась сюда в почти летнем одеянии. Эльфы терпеливы, но не настолько же!

-Я не настаиваю, ты можешь вернуться, но ты сама выбрала путь, - она посмотрела на Гулену и та поняла, что осталось только два пути: либо иди вперед вдвоем, либо возвращаться домой, но уже одной, - Каждый выбирает по себе. 

-Я конечно иду с тобой, но почему мы не взяли ребят? Все было бы легче?

-Наши собеседники в гостиной – просто маги. И хотя они верят в Серого Снейпа, стоящего посередине между Черным и Белым, они не в состоянии даже представить себе, что в мире есть еще такие же маги, подобные Снейпу. Я уверена, что Гальрус – один из них. Если бы он Темным Магом – все было бы слишком просто! Я хочу увидеть его и только тогда все станет на свои места… Моя милая Гулена, я знала, что только ты искренне поддержишь меня в этом путешествии, остальные… Они скорее начнут меня отговаривать… - Милада поправила плащ и начала медленно и аккуратно спускаться с холма.

-Ну хорошо, - отозвалась Гулена, - Будем считать, что делаем всем большой сюрприз.

Спуск занял времени больше, чем ожидалось: обувь постоянно скользила, левитация не удавалась, видимо были слишком сильны энергетические поля острова. Одежда была изрядно испорчена: серо-голубые одежды Милады покрылись прутиками, травой и странного рода грязью; Гулена оплакивала выходные брюки, в которых намеревалась предстать пред очи Томаса Гальруса.

И только когда окончательно стемнело и сквозь редкие норы в тучах стали видны звезды, уставшие леди подошли к воротам замка.

 

* * *

-Да, я полагал, что добраться на Видок будет куда легче, - я, кряхтя поднялся с земли после неудачного приземления. 

Вся наша гвардия стояла вокруг меня и озиралась по сторонам. 

-Кажется мы приземлились несколько далековато от замка, как вы думаете? – Надин пыталась рассмотреть хоть что-нибудь в окружающей нас мгле. 

-Думаю, тебе нужно снова закурить, - промолвил Призрак, помогая мне расправить спутавшийся плащ.

-Неплохая идея, но сперва предлагаю хоть капельку с ориентироваться на местности.

В поисках сторон света мы провели около получаса. Оставалось только найти замок и остановить, если успеем, наших сбежавших барышень. Дым моей трубки был почти не виден. Похоже это были те 20 процентов, в которых майена ничего не показывает. 

-Надо было ей испортиться в самый важный момент, - всплеснула руками Настя.

Я был бессилен что-либо поделать, а потому предложил:

-Будем искать замок, пока кто-нибудь из нас не выдохнется. После этого предлагаю разбить лагерь и ждать завтрашнего дня. Будут еще предложения?

Я видел, что у Призрака был свой взгляд на предмет, но по какой-то ведомой только ему причине, он решил промолчать.

Устроив каждому по фонарю, мы двинулись в путь. Шли мы медленно и долго, изредка перебрасываясь соображениями относительно того, зачем Гулене и Миладе понадобилось это путешествие. Стало совсем холодно, с моря несся зловещий ветер, тащивший с собой пригоршни колючего снега, который так и норовил залезть под самую одежу. 

До сих пор не могу понять на чем держится эта синхронизация времен: вроде бы мы ничего не делаем для того, чтобы оказаться в прошлом, но тем не менее мы с легкостью из конца августа, который ушел от событий 1984 года на почти двадцать лет вперед, попадаем в зимний Видок, на котором все еще, наверняка обитает Гальрус. Хотя может мы ошибаемся? Может мы просто попали на зимний остров, но который благополучно существует в наши дни… Где гарантия, что это ни какой-нибудь остров Врангеля, близкий к вечной мерзлоте? То-то…

Но тем не менее мы шли, но кроме разнообразной растительности мы ничего не встретили. К началу второго часа сразу с двух сторон послышались голоса, умоляющие остановиться. Нам ничего не оставалось, как закончить переход и начать устраиваться на ночлег. Ночка выдалась бурной. Сразу выяснилось две вещи: первое, что кроме меня (спасибо походной юности) никто палатки ставить не умеет, второе, что у нас всего две палатки (и как это мы так собирались, ума не приложу). Изрядно потрудившись, нам с Ариадной и Надин все же удалось растянуть палатки на пару размеров и даже устроить для них обогрев. Приготовленные в дорогу бутерброды заиндевели и с трудом пролезали через воспаленные горла. Всем хотелось только горячего чая и на боковую. Спали мы крепко: то ли помог успокаивающий чай, то ли усталость, то ли хороший обогрев палаток… Но это не важно, а важно то, что пока мы спали, Призрак исчез.

 

* * *

Он шел широким шагом. Он был уверен, что идет абсолютно правильно. Он понимал, что все зря остановились, надо было пройти буквально немного и до замка было бы рукой подать. Хотя с другой стороны, с чего он взял, что Гулена с Миладой именно в замке, разве они больше никуда не могли пойти на Видоке. Хотя… стоит начать именно с замка. Предположение Призрака оправдалось, когда через четверть часа пути вверх по какому-то холму он увидел совсем близко замок. Позабыв о холоде и усталости, он бегом устремился вперед. Страшное предчувствие гнало его. Он надеялся, что он не прав, и девушкам ничего не угрожает, но все же мучительное сомнение и предчувствие мрачной неизбежности гнали его вперед. 

В ночной темноте никто и не заметил его вытянутую фигуру, облаченную в чернильную черноту мантии, не увидел того яростного бега, с которым он приблизился к стенам замка Валги. Он как тень прильнул к холодным камням и медленно пробирался к воротам.

"Они точно должны быть здесь, я это знаю", - шептал он, пытаясь унять биение сердца, - "Обогнуть эту башню, и, кажется, там"… 

Он затаил дыхание и увидел, как в стене с лязгом и скрежетом открывается яркий проем и две женские фигурки стремительно исчезают в нем.

"Они вошли в замок!!! Зачем, зачем они вошли?!!! Но кто их впустил?? Что, Гальрус принимает гостей???"

Призрак поспешил к дверям. "Может и меня впустят", - думал он, - "В конце концов, Миладу и Гулену там тоже скорее всего не ждали, но впустили же…"

Он трижды ударил увесистым кольцом по двери. Звуки эхом разнеслись по коридорам, но двери не спешили открывать… Подождав немного, Призрак ударил, как можно сильнее, но безрезультатно… Наконец, послышалось лязганье ключей и в двери открылось небольшое окошко. В ту же секунду факел при входе вспыхнул, осветив лицо молодого человека. В окошке появилась гнусная физиономия, почему-то знакомая Призраку. 

-Кто здесь? – только и успела произнести физиономия, как вдруг, разглядев лицо молодого человека, издало крик ужаса и с силой захлопнуло окошко.

-Похоже, он вспомнил тебя…

Призрак резко повернулся назад с палочкой на изготове.

-Не стоит пронизывать меня раньше времени, я тебе еще пригожусь, - я смотрел на друга и понимал, что еще мгновение назад он был готов напустить на меня злобную аваду кедавру.

-Ты как здесь… - начал было Призрак, но я поспешил закрыть ему рот и утащить под прикрытие темноты.

-Говори тише, не исключено, что здесь кроме нас еще кто-то есть… Любопытно, что это за тип?

-Понятия не имею, что-то знакомое, но где именно я его видел… Но это не важно! Гулена и Милада вошли в замок! Как ты думаешь, зачем?!

-Да, я видел, как они вошли… Есть у меня предположение, что они хотят что-то выведать у Гальруса, а может, гхм, разобраться в его сути. Это так похоже на Миладу – разбирать и выяснять все до мелочей. Вполне допускаю, что они явились сюда, чтобы узнать на чьей он стороне.

Призрак задумался. Он простоял не менее вечности, прислонившись спиной к ледяной стене.

-Я думаю… Надо найти кабинет Гальруса. А вдруг их провели сразу туда? Собственно, почему нет. Ему может показаться забавным пообщаться с ними.

-Все может быть… Но я так не думаю…

-Почему?

-Смотри, - я указал пальцем высоко в небо, где на фоне свинцовых туч виднелась летящая фигура.

-Ты думаешь, что это Гальрус? Возвращается с ночной прогулки?

-Не факт, но… Можно проследить, куда он залетит.

Мы отошли подальше от стен замка. Фигура все приближалась и росла, действительно все более походя на человека, а не на плод нашего воображения. Наконец, она исчезла за оконным проемом одной из башен, в котором горел свет. 

-Этаж четвертый, как ты думаешь? – мы оба запрокинули головы, занявшись подсчетами.

Мы только собирались подняться в воздух, как вдруг у самой кромки стены возникла еще одна фигура, которая держала на руках нечто, закутанное в мантию. Фигура грязно выругалась, было понятно, что она трансгрессировала, но не окончательно достигла своей цели. Зависнув воздухе на какое-то мгновение, фигура все же решила спуститься на землю и войти в замок обычным путем. Нам с Призраком оставалось, насколько это было возможно, слиться с темнотой воедино и следить за происходящим. Фигура подошла к дверям, но так как обе руки у нее были заняты, ей пришлось воспользоваться голосом…

-Смитерс!

И тут же за дверьми послышался топот ног и лязганье засовов.

-О, о, господин, господин, - обладатель гнусной физиономии задыхался от восторга, -Две дамы, сэр…

-Сначала разберемся с одной. Помоги мне, бездельник…

В свете дверного проема мы разглядели суровое лицо мужчины средних лет, на руках которого лежала хрупкая молодая женщина с рыжими волосами… Гнусная физиономия охнула, и двери закрылись…

-Ты видел то же, что и я? – Призрак от волнения ухватил меня за руку.

-Черт нас всех побери, если мы видели одно и тоже, - мне стало жарко и нестерпимо тяжело, ведь мы ТАКОЕ видели и ничего не предприняли!!!

-Мы можем быть уверены, что это она?

* * *

Время до рассвета прошло ужасно. Мы истратили добрую половину майены, чтобы узнать все, что только было возможно. Призраку ради этого даже пришлось поступиться своими принципами и раскурить со мной несколько трубок, чтобы дело шло быстрее. Он глядел в дымку про Гулену и Миладу, а я – про Итейн. К восходу головы у нас разболелись от дыма табака и от той страшной информации, что мы узнали…

Гальрус самым отвратительным образом обвел вокруг пальца наших девушек. Они поверили каждому его слову и согласились помогать ему. Эти удивительные существа сами приплыли ему в руки для завершения его ужасной работы. И их, и Итейн Гальрус собирался использоваться для Обряда Посвящения. Но как ловко он уговорил Гулену и Миладу!

Наш лагерь бунтовал: девушки предлагали лететь со штурмом в замок, потом предлагали нестись за Снейпом и с обращением в Министерство Магии. Но ни одно решение не было надежным на сто процентов. Чтобы незаметно пробраться в замок требовалась как минимум темнота, для того, чтобы лететь за Снейпом или в Министерство Магии надо было точно знать, что мы попадем именно в 1984 год, а не обратно домой. 

День прошел в пустой слежке за замком. Наконец, девушкам все же удалось убедить нас с Призраком рвануть в Англию. Мы взлетели достаточно высоко, но тут что-то странное стало происходить с нашими метлами. Они кружили на месте, вырывались из рук, а потом резко поворачивали обратно. Нас с Призраком подкидывало и мотало из стороны в сторону. Никакие заклинания не помогали. 

-Что за кошмар? – прокричал Призрак, когда свет вокруг нас померк и мы повисли в воздухе головами вниз.

-Слушай, может это, как их там… Черт…. Ну… Призрак, спец по переписке, как их зовут… - с меня сваливались очки и из карманов вываливалась всякая мелочь…

-Подвоздушные линии времени!

-Во-во…

-Но почему они мешают нам сейчас, когда мы хотим улететь с острова?

-А шут их знает, - держаться одними ногами за метлу больше не было никакой возможности, - Может они как сторожевые собаки, всех впускают и никого не выпускают?

Тут тьма позеленела и запахла чем-то отвратительным… Нас как следует тряхануло и откровенно выплюнуло обратно на землю. Потирая ушибленные места и даже не пытаясь перевязать разбиты в кровь руки, мы оседлали метлы и полетели в поисках нашего лагеря. 

-Мне показалось, что нас не было пары часов, - в изумлении обратился ко мне Призрак, когда мы летели в сторону замка.

И было с чего удивляться: с момента нашего отлета многое изменилось. Вокруг замка тут и там торчали остроконечные палатки, были расставлены разного рода механизмы и устройства, повсюду сновали люди и ужасающего вида животные.

-Надеюсь с девочками все в порядке, - ответил я, налегая на метлу изо всех сил.

Нашего лагеря больше не было. Мы облетели кругом все холмы и поляны, но ничего. И тут мы увидели несколько фигур внизу, две из которых очень напоминали Гулену и Миладу. Не помня себя от волнения, мы сиганули с Призраком вниз и затаились в кустах. 

-Так, барышни, - к ним подошел Гальрус, - Вставайте здесь. Милада, оставайся в своем виде, а вот тебя Гулена я бы попросил стать кошкой.

-Он до безобразия любезен. Только гляди как он на них смотрит, - шипел Призрак. 

Гальрус действительно просто весь извивался вокруг наших девушек.

-Что он задумал, как ты думаешь? – меня трясло как перед очевидным крушением мира. 

-Дьявол, все, что угодно… Мы должны что-то предпринять…. Мы должны спасти их!!!

-Как??? Видишь тех головорезов? Их шестеро, да еще Гальрус, а нас только двое!!!

-Ты струсил?! Ты же маг!!!

-Откуда нам знать, что Гальрус задумал что-то дурное? 

-Это же ясно, как белый день. Так, либо ты идешь со мной, либо…

-Никаких либо! Что ты предлагаешь?

-Мы вполне можем подлететь к ним, ухватить девочек на руки и утащить на другой берег реки, а дальше видно будет, - Призрак был вне себя, он шепотом кричал на меня и лицо его становилось еще бледнее от гнева.

-Хорошо, так и сделаем… Хватаю я, все же сил у меня побольше, а уж ты – отбивайся.

Мы сели на метлы и тихо полетели в сторону чистой поляны с Гуленой и Миладой. Гулена уже стала кошкой, и теперь Милада держала ее на руках.

-А сейчас, - командным голосом возвестил Гальрус, - Думайте только о своем духе и силе, думайте о секретных словах, думайте о том, что вы больше всего любите и что яро ненавидите!!!

Девушки закрыли глаза и весь их облик говорил о том, что они погрузились очень глубоко в себя. Мы подлетали все ближе… Еще несколько мгновений и мы рядом с ними, только бы никто нас не услышал… И когда мы были готовы взмыть над головами Гальруса, который размахивал руками, создавая вокруг себя и девочек серебристое свечение, и этих головорезов, один из них оглянулся назад и тут же заметил нас. Он поднял руку, и в нашу сторону рванулся малиновый шар. Пролетев мимо, шар врезался в дерево и оно тут же испарилось, обратившись в прах. Мы поднялись с Призраком вверх, не упуская из виду наших девушек. Серебристое свечение вокруг них усиливалось. Собрав волю в кулак, я рванул вперед, сыпля заклинаниями направо и налево. Призрак не отставал и один из подручных Гальруса пал на месте. Я пролетел в метре от головы Милады и конечно не смог подхватить ее. Я развернулся и увидел, как Призрак, взмыв высоко в небо потащил за собой половину этих громил. Гальрус будто и не видел нас. Он продолжал размахивать руками, изрыгая странные и непонятные для меня слова. Мне надо было только дотянуться до Милады, но стоило мне запустить руку в эту серебристую полусферу, что окружила их, как руку пронзила страшная боль – такого ожога я еще никогда не получал. 

-И станет энергия духа вашего бессмертной, и обратится она в силу неподвластную пошлому магу и чародею!!!!! – изо всех сил завопил Гальрус.

И тут земля содрогнулась, серебристое свечение заполонило все вокруг, и я лишь увидел, как стремительно растворились в воздухе Милада с серой кошкой на руках…

Когда я очнулся, все было тихо и для меня не понятно. Надо мной стоял Призрак с какой-то вонючей гадостью во флаконе.

-Что произошло? – прохрипел я, понимая, что ответа я не дождусь…

-Как ты думаешь, они погибли или… - Призрак первый раз посмотрел на меня как на старшего, у которого он хочет испросить совета и помощи.

-Я не знаю дружище… Возможно для девочек все кончено… - сердце мое разрывалось на части. Перед глазами стояло умиротворенное лицо молодой эльфийки и королевская мордочка серой кошки, - Мне показалось, что они не умерли… Они перешли… В другое состояние. Уверен, они обладали неизвестной нам силой, которая была нужна Гальрусу, не знаю для чего…. Возможно они и сейчас существуют, но в другом мире…

Призрак смотрел на меня, а я на него, и мы понимали, что никогда не найдем ответ. Мы уже собрались лететь в поисках остальных наших девушек, как Призрак заметил:

-Смотри, смотри!!!

На месте, где несколько минут назад была эльфийка с кошкой, быстро росли два цветка, необычайной красоты. Они были прекрасны и строги одновременно, они ласково глядели на нас и, казалось, улыбались…

* * *

Лагерь Смирены был обширен. Сперва нас не хотели сюда пускать, но потом мы увидели саму Смирену и замахали ей руками.

-Ваши дамы у меня, - тихо произнесла она, - Сейчас вас накормят, приведут в порядок, и вы сможете улететь.

-Прости, Смирена, но… Что здесь происходит? Как нам все это понять? Сколько прошло времени? – мне было страшно и горько и очень хотелось плакать.

-Со слов ваших подруг прошло более двух суток, как вы улетели… Вы хорошие люди, честные люди… Я не хочу омрачать вашу жизнь излишними подробностями. Как только придете в себя, сейчас же улетайте, - голос ее был уставший, а глаза хранили на себя печать бессонных ночей.

-Нам столько надо рассказать, столько сделать… Ведь Итейн здесь, она в лапах Гальруса!!!

-Мы все прекрасно знаем и…

-Тем более, мы не можем улететь. Эти линии не пустили нас!

-Для вас специально откроют путь. Теперь идите отдыхайте, но к вечеру вас не должно здесь быть, - тон ее был требователен и не позволял думать иначе.

-Но ведь здесь будет битва! – не выдержал Призрак, - Мы – достойные и честные маги! У нас только что умер… Пропали два лучших друга! Мы обязаны остаться с вами и помочь, всем, чем можем!

Смирена слегка улыбнулась, положила руку Призраку на плечо. И я увидел в ее глазах такую любовь, какой не видел во взгляде ни одной влюбленной женщины; столько ласки и нежности, которая могла бы поспорить со всеми материнскими чувствами; и столько страсти, что такой взгляд в состоянии поджечь весь мир.

-Дорогой мой, - тихо сказала она, - Вы можете не выжить… А ты должен жить, поверь мне, тебе есть ради кого жить…

Я видел, что все ее тело вздрогнуло в душевном порыве… И мне было сложно, и я упорно гнал от себя мысль о том, что сейчас между ними не стоит ни возраст, разве что время, ни другие привязанности… Ведь думай Смирена только о себе, ей ничего бы не стоило оставить Призрака сейчас с собой и навсегда…

* * *

Мы вернулись в нашу теплую, любимую гостиную. И как прежде здесь стоят наши кресла, как прежде поет камин, как всегда мы пьем чай и ведем задушевные беседы, но теперь на окне у нас цветут два необычайной красоты цветка…

