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Эка фон Бив

Лекции д-ра Забрески


- Итак, откройте ваши тетрадочки и запишите тему, - сонно произнес д-р Забрески, - Общая тема, которая пойдет у нас на ближайшие месяцы, -  "Семья как социальный институт. Ее место в обществе и влияние на него ".


Аудитория утомленно вздохнула, по галерке пронесся весьма отчетливо слышимый шепоток по поводу предстоящего развлечения. Моя соседка справа воодушевлено сверкнула глазами в мою сторону, что навело меня на нехорошие мысли и еще более нехорошие ассоциации. Вслед за остальными я послушно открыла тетрадь и приготовилась конспектировать.

 
-Итак, - начал Забрески, - семья это...


Рука неторопливо ползла по листу бумаги, ручка, ведомая уставшими пальцами (как-никак, это четвертая пара), выписывала буковки, которые в данный момент (у меня, по крайней мере) не выкладывались в сознании в слова, из чего понятно, что я почти не соображала, что пишу. Через пару минут мне надоело мучаться с чистописанием, и я принялась за стенографию. Включив автопилот - своего мозгового штурмана, - чтобы не прерывать работу, я с чистой совестью решила подумать о том, что же все-таки вчера произошло. А вчера было вот что...

*   *   *


В десять часов вечера, дома заголосил телефон. Маман со скоростью ветра и свистом пули подлетела к нему и ухватилась за трубку. Я бы вряд ли обратила внимание на этот факт, если бы тот самый телефон не стоял в моей комнате, и моя матушка не неслась к нему, круша все на своем пути, через всю квартиру.


- Алло, - нежно произнесла она, без малейшего намека на отдышку, хотя последняя все еще клокотала у нее в груди.


Вероятнее всего ответ она получила, потому как на лице ее засияла улыбка, а по злобному огоньку в глазах я поняла, что спрашивали меня. Я приняла трубочную эстафету с ворчащим напутствием "Только не долго, а то ..." (дальше я не захотела расслышать). В телефоне "сидел" соответственно Он.


- Здравствуй, - проворковал мой ненаглядный, - Рад тебя слышать.


- А уж как я рада, - буркнула я, прижимая трубку левым плечом к уху и стараясь при этом не прекращать печатать на компьютере.


- Душенька, - запел мой любимый-дорогой, - как ты провела сегодня день?


- Ничего, спасибо, - ответила я, ожидая следующего вопроса из стандартного набора: "Как дома?".


- Как дома? - все так же приторно-шоколадно-конфетно поинтересовался Он.


- Все хорошо, - бесцветным голосом ответствовала я, чувствуя, что не миновать мне вопроса "Как учеба?".


- Как учеба? - донеслось до меня.


- Плохо, - отрезала я, надеясь, что хотя бы сейчас он уклониться от заданной программы и спросит: "Что так?" ну, или что-нибудь в этом роде, но нет, Он остался неизменным...


- Как настроение?


- Ничего, - промямлила я, поняв, что сопротивляться бесполезно, и в тоже время, заставляя себя удержаться от убийства или на худой конец самоубийства, если последует последний убивающий наповал все живое во мне в радиусе километра вопрос: "Ну, а как вообще?"


- Ну, а как вообще? - брякнуло это Чудо.


- Вообще - ничего...Слушай, у тебя такой ограниченный словарный запас или ты уже третий месяц ведешь эксперимент по проверке моего терпения? - не выдержала я.


- Ну что ты, милая, - поспешил успокоить меня этот мистер Сама Галантность, - Вовсе нет, с чего ты взяла, дорогуша?


- С потолка, - огрызнулась я (кстати, не нужно показывать на меня пальцем, как на невоспитанную девочку. Обращались бы с вами так же, как со мной, и звонили бы вам каждый вечер, чтобы задать пять вопросов из анкеты похоронного бюро и поговорить часа два на жуткие псевдофилософские темы, я бы тогда посмотрела на вас!.. А заодно на то, что вы будете делать с человеком, который устраивает вам эти вечерние изнурительные, энергопожирательские разговоры "по душам").


- Ладно, не сердись, не сердись, ведь я это не со зла... - начал оправдываться Он.


"Ну да, - подумалось мне, - не со зла... А хотя, лучше, если бы он делал это со зла, тогда бы я довольно скоро все просекла и смогла бы совершенно спокойно послать человека на все четыре стороны. А тут видишь, какая незадача: терзает нервы, вроде как случайно, да еще и прощение просит".


- Да, котик! - продолжило Чудо, - я хотел бы с тобой переговорить, но не сейчас и не таким образом. Это очень важно. Может, встретимся? - спросил Он ангельским голоском (уж что-что, а это Он умел).


- Душенька, - перенимая Его манеру разговора, обратилась я, - ты когда-нибудь на часы смотришь?


- Ну...


- Умеешь с ними обращаться?


- Само собой...


- А коль умеешь, будь добр, скажи, сколько сейчас там натикало?


- Начало одиннадцатого.


- Прекрасно... Надеюсь ты понимаешь, что из этого вытекает?


- Как сказать. В принципе, да, но пойми, это чрезвычайно важно. Может, тогда я сам приду? Мне очень надо с тобой поговорить.

Ух, ты, у него в голосе прозвучали настоящие человеческие нотки! Может, стоит смилостивиться и разрешить прийти? Я собралась с духом и сказала:


- Ну, хорошо, приходи. Только учти, что не на долго, потому как мне завтра вставать ни свет, ни заря.


- Хорошо, душенька, несусь! - радостно выпалил Он и бросил трубку.

"Несись, несись, - подумала я, - А вот интересно, все мужчины становятся такими, после того как делают предложение девушке и получают отказ? Или мой случай - исключение?"


- Ты закончила?! - заглянула ко мне в комнату бигудяшная голова Маман.


- Угу, - угукнула я, продолжая "набивать" "Homo habilis".


- Ну, слава богу. А то не дождёсся, пока ты с телефона слезешь. Совсем уже совесть растеряла. А вдруг мне будут звонить? - сказав это, голова нырнула обратно в коридор.

Через полчаса, когда книга о моем первом (слава Разуму!!!) несостоявшемся замужестве была почти готова к выходу в свет из  принтера, в дверь квартиры позвонили, и на пороге появился, к величайшей радости моей Маман, герой нынешнего романа, но впрочем, не персонально моего. Под пристальным взглядом домашнего цербера мы, т.е. я и Он, прошли в мою комнату.


Мне кажется, что стоит сделать небольшое отступление, чтобы кое-что рассказать о Нем.

Итак, познакомились мы вскоре после того, как я сделала отставку моему жениху за неделю до свадьбы. Это слишком долгая история, чтобы сейчас ее пересказывать. Скажу одно, что этот мой женишок был настолько "неординарной" личностью, что прямо-таки заставил меня написать о нем книгу, которая, кстати, уже вышла из недр моего принтера. Так вот, после "отставки" этого книжного героя рядом со мной нарисовался другой - не менее книжный. Он намного старше меня, хотя умудряется выглядеть, как самый, что ни на есть, ровесник. Но, к сожалению, возраст и жизненный опыт никак не сказались на его разуме и умении соображать в нужном направлении. Потому-то Он совершенно не замечал, что мало мне интересен, а плюс ко всему абсолютно не обращал внимание на то, что мне вовсе не до него и что я была бы несказанно рада, если бы он не звонил и не искал со мной встреч. Но прошло немного времени, поугас Его пыл, да и я отошла от жизненных потрясений под названием "Возможная свадьба с чудищем лесным", и мы стали с Ним изредка встречаться уже без особого протеста с моей стороны. Так прошло два месяца, в течение которых мы созванивались каждый день, общались как хорошие друзья, но надо было Ему все испортить, именно тогда, когда Он начинал мне уже основательно нравиться, но, правда, совсем не как претендент в мужья, скорее как хороший, добрый приятель. Но, сами понимаете, Ему, видимо, было этого мало, потому и решил сделать мне предложение. Обычно считается, что такого рода предложения должны льстить девушке, но в нашем случае все было по-другому. Мне это предложение не то чтобы польстило, скорее наоборот. Оно основательно подпортило мое мнение насчет Него, я бы даже сказала, что разочаровалась. "И он туда же, - подумала я тогда, - Почему нельзя вообразить обыкновенной дружбы между мужчиной и женщиной? Ведь и мужчины и женщины способны к дружбе. Что же тогда у них заклинивает, когда заходит речь о дружбе между ними?". Неразрешимый вопрос. Словом, когда Он сделал мне предложение руки и сердца, я подумала, что на супчик, конечно, хватит, но мне почему-то вовсе не хочется варить его из сердца и руки этого гражданина, который так опережает события, и я Ему отказала. Видели бы вы, что с Ним сталось. Я думала, что не ровен час, как передо мной упадет труп. Но нет, мой "дорогой" оказался своего рода Стойким Оловянным Солдатиком, но и только. Что же творилось потом, после того, как я отказала, не поддается описанию. Даже самый талантливый писатель вряд ли смог бы описать ту бурю эмоций, поток слов и клятв в вечной любви, те взоры, которые кидались на меня каждую секунду, те уговоры и мольбы... А ведь все это было. Порой мне казалось, что еще чуть-чуть и я сломаюсь, но нет, все это перебил новый поворот в наших отношениях, суть которого заключалась в том, что Он остепенился, перестал донимать меня вечными выяснениями отношений, а перешел к тактике хозяина, будто мы уже женаты. Вот от этого положения, этой психологической установки он и начал танцевать. В общем, жизнь у меня стала еще интересней, еще занятней, чем прежде, когда сама намеревалась связать жизнь с Homo habilis.


Мы вошли в мою комнату и расположились на диване.


-Эка! Слушай... - начал он свою речь.


Понятное дело, что я вся обратилась в слух, чтобы поскорее узнать то, что Он так жаждет мне произвести на свет, а затем спокойно отправиться спать сном праведника.


- Я тут... Короче, я записал всё на бумажке, и теперь зачитаю, если ты не возражаешь. Гхм, гхм... Кхе, кхе... "Эка! Ты как-то сказала, что лучше будешь жить с женщиной, чем со мной. Я тщательно проанализировал твою просьбу...


Мои брови полезли, прямо-таки взлетели, вверх.


-... И, придя к заключению, что не могу без тебя жить, я решил с тобой согласиться. Давай жить втроём. Приводи с собой твою женщину, благо, квартира у меня большая"… Ну, как?


А я-то думала, что я всё знаю... Упс. Я молча глотала ртом воздух, не в силах отреагировать на это заявленьице.


-Душенька, я вижу, что ты удивлена... Если ты хочешь поразмыслить над всем этим, то я буду не против. Увидимся завтра, хорошо?


Меня хватило только на то, чтобы тупо кивнуть головой...

*       *       *

-Девушка! Девушка, Вы что - спите? Я же Вас спрашиваю!


Та самая соседка ткнула меня в бок локтём, от чего я тут же пришла в себя после нехороших воспоминаний. Как оказалось, звала меня отнюдь не она, а сам д-р Забрески.


-Да? - я подскочила на месте и уставилась на лектора, как на злобного инопланетянина, способного читать чужие мысли (впрочем, злобный монстр скрывался за симпатичной внешностью стильно одетого тридцатилетнего мужчины).


- Девушка, я Вас спросил, какой тип семьи Вы считаете наиболее интересным для изучения.


Слава Богу, что моя специализация по семье продолжалась больше пяти лет, поэтому, не задумываясь, я выложила:


-Если за основание принять количество партнёров в браке, то меня интересует полиандрия. Но с учётом того, что эта форма брака встречается сейчас гораздо реже, чем, скажем, 1,5 тысячи лет назад, я с не меньшим интересом принялась бы за изучение полигинии. (Полиандрия - многомужество, полигиния - многожёнство. Всё это является историческими формами брачных отношений.)

Половина аудитории повернула ко мне удивленные рожицы, предоставив на рассмотрение д-ра Забрески не менее удивленные затылки.

-А что такого? - вслух произнесла я, чем, видимо повергла всех в еще большее замешательство.

Та самая соседка вторично толкнула меня локтем, и я поняла, что мне это не нравится.

-Ну, хорошо, - потупив взор, пробурчал д-р Забрески, - Встретимся послезавтра. Всем до свидания.

Я спешно затолкала конспекты в сумку, сбросила за ними всевозможную мелочь, которая просто плодилась вокруг меня на столе по ходу лекции, и заторопилась к выходу, где и была поймана добрейшим д-ром Забрески.

-Послушайте, девушка, - обратился он своим извечным мягким и вместе с тем убийственным голоском, - Как вас зовут?

Если честно, то я ожидала всего чего только угодно, но только не такого поворота дела, а в голове у меня вообще была полная неразбериха, потому я и брякнула то, что в тот момент крутилось в моем котелке:


-Ну, надо же быть таким кретином!  


-Простите, вы это мне?- несколько изумленно спросил д-р Забрески.


- Нет, это я ему, - ответила я, ухватившись за рукав преподавателя, когда увидела этого ресторанного вышибалу с лицом младенца, разыскивающего меня в толпе студентов ,- Слушайте, давайте уйдем отсюда… Вот свободная ауди…Да идите же сюда ,- не вытерпела я и втащила его в открытую дверь, которая тут же была захлопнута.

- Да что такое?! – возмутился милый д-р Забрески, когда я прижалась взмокшей спиной к двери, чтобы ни один вражеский танк не смог бы ее сломать.


-Простите д-р Забрески, но так нужно, очень, понимаете ?- задыхаясь, вымолвила я.


-Нет, не понимаю. Да Вы что себе позволяете ?!!- не уставал возмущаться преподаватель.


-Вы, кажется, хотели узнать, как меня зовут? - спросила я, чтобы хоть как-нибудь развлечь беднягу, который наверное думал, что его захватили в качестве заложника. 


-Да на кой черт мне ваше имя?! Хотя нет, давайте, чтобы я знал, кому вставлять палки в колеса на семинарах.

Я наверное совсем обнаглела, потому как с идиотской улыбкой на лице ответствовала:


- Я, конечно, понимаю все ваше рвение насчет меня, но должна вас огорчить. Дело в том, что  пять лет проведенные мною в Университете,  точно так же, как и моя докторская диссертация, защита которой мне светит через два месяца, полностью посвящены проблеме семьи и прочему. На ваши лекции я пошла по направлению аспирантуры. Моя бывшая руководительница дипломной работы посоветовала сходить на ваши лекции, но лишь затем, чтобы отметиться. Поверьте, все, что вы собираетесь нам вещать мне мало интересно, потому как я это и без того знаю… А зовут меня Эка, Эка фон Бив.


Бедный д-р Забрески первоначально обалдел (хотя так и не принято выражаться о преподавателях) от моей обычной наглости, к которой уже успел привыкнуть весь университет, а потом сориентировался и...


-А-а-а! Так это Вы та самая знаменитая барышня, слухи о которой гуляют по всем кафедрам и деканатам?!


-Наверное, я, - ответила я без ложной скромности, так как за время своего пребывания в стенах этого почтенного Университета видела только одну донельзя обнаглевшую девицу, лезшую во всякую встречную бутылку и, несмотря на нежно-дружеские конфликты с преподавателями, регулярно получавшую одни высшие баллы по всем предметам и дисциплинам. И эта девица каждый раз смотрела на меня из любого зеркала.


-Ясненько... Тогда, давайте знакомиться - меня зовут Тадеуш Забрески.


-Очень приятно.

*   *   *


-Доброе утро, студенты! – так начал свою лекцию д-р Забрески на следующий день, - О, и аспиранты тоже!


Последовал лёгкий поклон в мою сторону. К тому времени я перебазировалась на первый ряд, дабы иметь возможность мучить доктора умными заковыристыми вопросами и быть подальше от моей странной соседки.


-Итак, тема сегодняшнего разговора - "Исторические формы брака", а начнём мы с промискуитета.


Судя по обычной тишине в зале, идиоты-студенты даже не заглядывали в свои учебники, поэтому-то реакция была нулевая. Ну, ничего, голубчики, сейчас доктор вам вставит по первое число! Затаив дыхание и с трудом сдерживая смех, я уставилась на Забрески; тот с не меньшим любопытством уставился на меня, краем глаза наблюдая за залом.


-Промискуитет - это беспорядочные половые связи в пределах рода.


Ого, вот это реакция! Народ зашумел, глупо захихикал, отдельные личности мужского пола даже стали высказываться за введение подобных отношений в нашем развитом обществе, а большая часть студентов покраснела так, будто всю жизнь прожила в этом самом промискуитете.


-Вы зря так радуетесь, - неодобрительно покачал доктор головой (именно так качают головой старцы, умудрённые опытом и убелённые сединами),- Дело в том, что никаких положительных моментов для человечества это не имело. Сплошь и рядом происходило кровосмешение, а потому ухудшался генофонд, умственные и внешние качества первобытных людей, и именно по этой причине старейшины родов вынуждены были ввести ограничения в форме полигамии и моногамии…


-Извините, доктор, - ядовитенько так улыбнулась я, - Но в промискуитете были-таки свои положительные моменты.


Аудитория бурно зашумела, реакция была даже почище, чем от определения промискуитета, а Забрески, старательно прожигая и втаптывая меня в грязь взглядом, нашёл в себе силы сдержанно вопросить:


- И в чём же они заключались – позвольте вас спросить, мисс Фон Бив.


- Всё очень просто. Благодаря промискуитету первобытные люди не имели таких психологических проблем и комплексов, как мы. Если они кого-то хотели – то могли без проблем заполучить этого человека. Таким образом, не существовало никаких Эдиповых комплексов или комплексов Электры, никаких разборок по поводу ревности или переживаний типа "Я его так люблю, но он уже женат! Ах, что мне делать?!". Кроме того, такие отношения считались единственно правильными и целиком и полностью поддерживались всем родом или племенем.


-Вообще-то, Фрейда тогда ещё не было…


О, какая слабая отговорка!

Я что-то еще хотела фыркнуть в ответ Тадеушу Забрески, но брошенный мною камень так и не долетел до огорода преподавателя: он, т.е. преподаватель, умудрился вставить в секундную паузу свое веское слово, которого было вполне достаточно, чтобы увлечь аудиторию такой щекотливой, занимательной, познавательной и затрагивающей до самой глубины души темой. На мою же долю осталось только тихое посапывание носом на своем месте, отлов странных взглядов д-ра, который всячески пресекал мои попытки открыть дискуссию и охлаждал все мои порывы к общительности. Что с ним приключилось? Мне только минуту назад казалось, что Тадеуш (позволю себе временами называть его по имени) весьма заинтересован в общении со мной и что он был бы не против отменить лекцию и поболтать. Наверное, я в чем-то ошиблась. Да и не наверное, а точно. Он, по всей видимости, вымещает мне за мое вчерашнее поведение и всезнайство, которое прет из меня вперемешку с определенной (весьма значительной) долей самодовольства и самолюбования. Ну, а как же иначе, ведь это именно я - Эка фон Бив, и никто иной не может претендовать на мое место. Словом, просидела я на лекции без толку: записать ничего не записала, пообщаться не удалось, даже никаких мыслей относительно моей жизни в голову не пришло.

Два изнурительных, на мой взгляд, часа прошли, словно вечность, и мы, наконец, услышали дорогую нашим ушам фразу:

-Ну, что же, дорогие мои, бегите по домам. Да, чуть не забыл, в следующий раз лекция будет чуть короче, но я уверен, мы с вами все наверстаем. Ну, счастливо вам, братцы кролики.


Аудитория весело загудела, и я вместе с ней собрала свои пожитки и собралась уже уходить, как вдруг д-р бросил мне в спину:


-А вас, уважаемая Эка, я прошу остаться.

 
Аудитория взглянула на меня со странным оживлением и откровенной заинтересованностью, умноженной на злорадные улыбочки, типа: ага, есть все-таки справедливость на свете, наконец-то прищучили зубрилу, ну ничего, вот у доктора (профессора, академика, консультанта – статус Забрески мог варьироваться в зависимости  от информированности населения) не забалует. Хе-хе! 

 Мне пришлось покорно остаться. Я уселась обратно на свое место, где просидела не меньше столетия под пристальными взглядами расходящейся публики. Наконец, последний из могикан покинул аудиторию, и мы остались с Забрески наедине.


- Ну-с, уважаемый доктор, и что это вам от меня понадобилось во внеурочное время? – заявила я, приняв позу под названием «руки в боки» и водрузив на лице злобно-удивленно-выжидательное выражение, - Или, может, вам помощь моя необходима? Если хотите, то я могу прочесть краткий курс по семье… Если что-то надо, пожалуйста, обращайтесь, нам не жалко. Собственно, всегда пожалуйста, только почему же во внеурочное время?


- Признаюсь, я в восторге от вашего красноречия. Но, увы, вы ошиблись. Насколько я вижу, наша мисс Всезнайка имеет мало представления о людях, а в частности, их психологии…

 
Я вспыхнула, словно новогодняя елка.

- Нет, я, конечно, ничего не говорю, но все же, если бы вы хоть малость разбирались в людях, вы не стали бы строить таких предположений и тем более их обнародовать, - продолжал злобный змий, пакуя свои бумажонки в портфельчик.

 
Бог мой, и вчера я приняла его за нормального человека. Этого свинтуса! за нормального человека!!!.. Хотя вчера он был почти джентльменом. Ну, надо же...

- Вам не кажется, что довольно любезностей, - вставила я и, когда Забрески отвернулся, перелезла через парту, чтобы, наконец-то, оказаться с этим вреднюгой на одном уровне.

- Простите, если я вас обидел, - очень проникновенно ответил доктор, - На самом деле, мне совсем по-другому хотелось поговорить с вами. Мне запомнился наш вчерашний разговор, так что, - он немножко помедлил, - предлагаю продолжить или повторить, ну, это как вам будет угодно.

Я опешила. Д-р Забрески либо спятил, либо перегрелся, что, правда, при февральской погоде маловероятно (ну, значит, обморозился), либо я чего-то не понимаю.

- Я вас правильно поняла? – спросила я, наклонив голову, словно от этого мыслеспособная часть моих мозгов стала лучше соображать.

- Абсолютно. Правда, я не знаю, что именно вы поняли, но это не важно. По правде сказать, таких студентов, как вы, у меня почти не было, если не сказать, что таких не было вообще. Так вот, я человек открытый, потому предпочитаю все сразу сказать. Суть в том, что…

- Вы пугаете меня своей серьезностью. Простите, но у вас сейчас такое выражение лица, будто вы собираетесь сообщить мне, что вы мой настоящий отец или даже скорее – мать. Вы уж простите, но я тоже открытый человек, потому и выкладываю все на чистоту, - дала я себе волю высказаться и только потом подумала, зачем я все это сказала, и какие вообще могут быть последствия?

Последствия это имело самые что ни на есть приятные и не грозящие мне получить по заслугам за хамство.

- М-да, - с ухмылкой произнес д-р Забрески, - И верно, с вами не соскучишься. Ну, что, пошли? – он двинулся к дверям,  широким жестом предлагая следовать за ним.


По дороге в кафе одна часть моего разума поддерживала непринуждённую светскую беседу, а другая лихорадочно пыталась вспомнить - о чём же таком-эдаком мы разговаривали в прошлый раз.


-Эка, меня сразу поразили Ваши взгляды на жизнь…


-Намертво?


-Не совсем. Интересно, какие события повлекли за собой столь интересный подход к жизни?


Так как мы уже заняли места за самым дальним столиком, скрытым от общего зала деревянной перегородкой, увитой зеленью, я уткнулась в меню, выбирая ленч. Остановившись на двух чашках чая, куске рыбного пирога, круасанах с орехами в горячем масле и мороженом (сливочно-шоколадном с кленовым сиропом, взбитыми сливками и двумя вишенками), я уставилась на доктора с наивной улыбкой ангела. Ой, забыла – к мороженому подавались ещё пластины вкусных вафель!


-Да Вы, я вижу, сладкоежка, - радостно улыбнулся Забрески, заказывая себе практически идентичную пищу (вместо рыбного пирога он предпочёл мясной, вместо шоколадного мороженого – клубничное, а вместо взбитых сливок – горячую шоколадную подливку),- Я тоже люблю время от времени побаловать себя подобными вкусностями в хорошей компании.


Его последние слова удивили меня настолько, что я посмотрела по сторонам, сделала попытку заглянуть под стол и даже подумала о том, что нас окружают призраки, хорошие знакомые доктора, видеть которых доступно только ему. Учтивый д-р сделал вид, будто и не видел всего этого, и, как ни в чем не бывало, продолжил разговор. 


-Послушайте, Эка, простите за нескромность, но как там поживает ваш молодой человек?


Я прямо-таки опешила. «Откуда он о нем знает?» – изумилась я, но тут же на память мне наконец-то пришел наш вчерашний разговор с Тадеушем Забрески. Точно, вчера, когда я заперлась вместе с ним в аудитории, чтобы избежать встречи с мужчиной, который без ума носится за мной, мне пришлось рассказать милейшему д-ру о своей прямо скажем экстраординарной ситуации. Я бы покривила душой, если бы сказала, что мне это не доставило удовольствия. В тот момент я почувствовала непреодолимое желание с кем-нибудь поделиться своими проблемами, и д-р великодушно согласился быть носителем той самой уникальной жилетки, промокшей насквозь от слез. Помнится, д-ра заинтересовало мое положение и он даже высказался на счет изобретательности моего женишка. Но телефонный разговор вечером того же дня абсолютно выбил у меня из головы всякие мысли о беседе с преподавателем.


-Знаете, д-р, у меня серьезные проблемы! – выпалила я совершенно неожиданно для себя самой.


-Что-то произошло? – участливо поинтересовался Забрески.


-Да, это какой-то кошмар, - не выдержала я, прямо на глазах превращаясь в слезливое, хныкающее существо лет пяти, - Я не знаю, что мне делать, - «Господи, что это со мной? Совсем с ума сошла!!!», – Может вы поможете мне?


-Всегда к вашим услугам, - произнес д-р, недоверчиво глядя на меня, - А что, все так ужасно?


-Да, - протянула я, усердно стараясь держать себя в руках и не представать перед д-ром в качестве истерички, пессимиста и меланхолика.


-Рассказывайте, - совершенно испуганным тоном попросил Забрески, вероятно подумав, что меня или подменили, или у кого-то из нас основательно съехала крыша.


-Понимаете, - заныла я, пугаясь себя еще больше его, - У меня огромные проблемы, - («Люди, что со мной происходит?!»),- Этот человек вчера звонил мне… Он хочет на мне жениться… Э-э-э…- («Хоть кто-нибудь, помогите мне! Я сейчас устрою тут Море Слез!! Ну, ударьте меня чем-нибудь!!! Вот, когда надо – не дождешься…»)


Доктор смотрел на меня во все ошарашенные и изумленные четыре глаза (ух, как бы мне хотелось посмотреть на себя точно так же!), и похоже, что только очки сдерживали его глаза, чтобы те не повылезали из орбит. Но тут, на наше общее спасение, принесли заказ. Я угостилась пирожком, круасаном и половиной чашки чая под пристальным наблюдением Забрески, благостно откинулась на спинку стула, улыбнулась и сказала:


-Представьте, вчера звонит мне это чудовище и говорит: «Душенька, у меня радостная новость. Я нашел нам девушку». Я думаю, вы представляете, что со мной было... Да я чуть не умерла от удушья! Хотела было что-то сказать, как он уже радостно завопил в трубку: «Душенька, она, правда, еще не дала согласия, но обещала подумать». Ну, я, естественно, бросаюсь на него с законными претензиями и требую объяснений, а он нагло так мне и говорит, мол, все как надо, все, как я говорила и желала. Он даже не ответил, кто и что это за девица, которую он нашел. Говорит, что я все узнаю в свое  время. Нет, каков нахал, а?!


По довольному выражению лица д-ра я поняла, что со мной все в порядке; оказывается, чтобы у меня мозги встали на место, необходимо было меня немного накормить. Ну, не так уж и "немного", от добавки я бы не отказалась, но то, что некоторые называют "мыслями", потекли вольно и плавно, не заставляя меня тащить их за собой с помощью бульдозера.


-Эка, я понимаю Вас уже лучше, но ещё не до конца. Если это Вас не затруднит, объясните, причём тут какая-то девушка и зачем она вам нужна, - улыбнулся он с видом змея-искусителя.


-Дело всё в том, что однажды это чудовище настолько меня достало, что я брякнула, мол, лучше уж я буду жить с женщиной, чем с ним...


-Очень интересно. И Вы это серьёзно?


-Вполне. Но в настоящий момент, как Вы поняли, он умудряется влезть даже в это моё укрытие, подыскивая "нам девушку".


-Погодите, но Вы же сказали, что он уже нашёл, - ухмыльнулся Забрески, которого данная ситуация только веселила.


-О-о-ой! - простонала я, снова схватившись за голову, и уже приготовилась к очередной порции нытья, как добрая фея под личиной официантки принесла наше мороженое.


-Вы, Эка, кушайте, кушайте, - снова ухмыльнулся он, - А заодно подумайте, чем же так плохо жить с женщиной? Я, например, только с ними и живу…


-Ха! Сравнили! - на удивление добродушно отозвалась я, хрумкая вафлей, - Здесь совсем другое... Вы же мужчина.


-И Ваш ухажёр тоже, насколько я понял.


-Вы что же думаете, что он решил устроить гарем?! Полигинию, так сказать?! И это в нашем-то феминизированном цивилизованном обществе?!! Я-то могу себе позволить пофантазировать о новой форме семьи, но чтобы он воспринял всё настолько всерьёз!.. - от праведного возмущения и справедливого гнева я даже задохнулась.


Забрески участливо пододвинул вазочку с мороженым ко мне поближе и попросил мимо проходившую официантку принести ещё чай. Тут-то я поняла (или начала понимать), с кем имею дело! С м-ром Искусителем, м-ром Вытягивателем Тайн Из Простодушных Девушек, м-ром Докапывателем До Истинных Процессов Внутри Семьи! Ага, так вот откуда он черпает информацию для своих бесчисленных научных работ! Ну, ничего, субчик (от слова субъект или суп, луковый, это кому как нравится), ты у меня ещё попляшешь!.. Хи-хи.


-А если бы Вы оказались на месте моего... гхм... "жениха", то Вы бы тоже захотели создать гарем? А?


-Эка, Вы слишком прямолинейны, - с милой улыбкой сыграл "смущение" этот д-р, - Для начала, я не являюсь Вашим женихом, а потом, мне казалось, что одновременно мужчине должно хватать одной женщины, иначе это доказывает, что он не может сделать правильный выбор.

Я подумала, что в данный момент не плохо было бы что-нибудь ответить, но ничего не проползало через мой пустой котелок, потому я глупо взглянула на часы.

-Чтоб мне прокиснуть! -  завопила я от ужаса, - Я же уже полчаса, как должна быть дома. Меня же мама с ужином слопает!..

-Вы до сих пор подчиняетесь матери? Сколько вам лет?- изумился д-р, глядя на меня с ярко выраженным непониманием.

-Сто пятьдесят, но вы не знаете моей маман. Она будет следить из окна за тем, куда я пошла даже тогда, когда меня повезут хоронить. Так, так. Где эта мелочь? – тараторила я, инспектируя свои карманы.

-Да успокойтесь, никто вас не съест, - попытался утихомирить меня учтивый д-р.

-Вот именно, меня не съедят, меня слопают и сожрут, если хотите, - почти выкрикивала я, стараясь сосчитать рассыпавшуюся по столу мелочь которая вела себя весьма непочтительно, потому как мне так и не удалось сосчитать нужное количество злотых. 

-Да не дергайтесь вы, я  доплачу, - вставил Забрески.

-Ну вот еще, - брякнула я, но через секунду согласилась. Еще через пару секунд я уже неслась к автобусной остановке, чтобы поспеть на семейное пиршество под названием «День знакомства мамы с папой», хотя я бы назвала его не иначе, как «День сбития отца с ног мамой с кем-то на мотоцикле».

Дома у меня расположился целый вертеп: мама стояла над душой кипящей кастрюли, параллельно говоря с кем-то по телефону и шипя на папу, который тихо и мирно лепил пирожки; сестра носилась по дому с радостными воплями (к чему они относились - мне так и не удалось узнать) и, как всегда, путалась под ногами; наша кошка Крыся не меньше моей сестры путалась под ногами, но ее вопли были далеко не самые радостные (она хотела кушать и, по-моему, не первый час); в гостиной топталась моя тетушка, тщетно пытаясь отогнать от накрытого стола моего двоюродного братца Иржика, который так и норовил чего-нибудь слямзить; там же в гостиной сопел мой дядька – мерзкий, занудливый Ласло. Да, праздник обещал быть на удивление веселым и жизнеутверждающим. Но, как оказалось, я была немного не права, это было еще не все. Через полчаса после того, как я приползла домой, и меня запрягли в мойку рабочей посуды и нарезку фруктов, кто-то пришел к нам в гости. Сперва, я подумала, что это соседи, но этим соседям была чрезмерно рада моя матушка, да и эти соседи не торопились уходить. И тут я услышала этот до крика знакомый голос. Бог мой, к нам притащился этот буйвол!!! Куда бы сбежать?! Но бежать куда-либо было слишком поздно. Этот орангутанг заглянул на кухню с такой огромной улыбкой, что мне даже показалось, что он сейчас разорвется на части.

-Привет, котик! – воскликнул он и, чмокнув меня во вспыхнувшую щеку, скрылся в коридоре.

      
На кухне опять появилась моя мама, к которой я сейчас же  кинулась.


- Мам, что он-то тут делает? Кто его пригласил?!!

- Я, - как ни в чем не бывало, ответила мама.

- Как так? Зачем? Да я видеть его не хочу! – рассерженно шептала я, кромсая бедные яблоки.

- Да чем он тебе так не угодил? – спросила маман в полный голос.

- Мам, он мне не нужен, ну совсем, понимаешь! Он замучил меня! – пытаясь говорить как можно тише, возмущалась я.

- Как же так? А он мне сказал, что хочет на тебе жениться, и ты уже согласна, - ответила матушка.

Я чуть полпальца себе не отрезала, услышав такое.

- Что?! – почти закричала я, - Жениться?! Замуж?! Ну, я сейчас покажу ему, где раки зимуют!!!

Я отбросила нож в сторону (не хватало еще на скамью подсудимых садиться из-за этого кретина) и кинулась в гостиную. Там и был этот «хороший человек». Я ухватила его за руку и потащила в свою комнату.

- Чтоб тебе пусто было! – первое, что выпалила я, как только закрылась за нами дверь, - Зачем ты сюда приперся?! Кто тебя приглашал?! Я, кажется, польским языком сказала, что не хочу тебя видеть!

Наш герой смотрел на меня, как на маленькую взбесившуюся обезьянку и явно не принимал всерьез, а я продолжала буйствовать:

- Запомни раз и навсегда, что я не хочу выходить за тебя замуж. И другом тоже не хочу быть. Если раньше мне и хотелось этого, то сейчас ты выбил своими домоганиями всякие подобные мысли. Сейчас же выметайся из моего дома, чтобы я тебя…

- Послушай, моя милая Эка, - замурлыкало это чудовище, - Твоя матушка уже дала согласие, так что наш брак - это только дело времени.


-….?!!!

- Котик, ты чего? Все в порядке. И я вообще не понимаю, чего тебе надо, ведь с твоим характером, амбициями да и несколько своеобразными внешними данными, которые, поверь мне дорогая моя девочка, прельстят далеко не многих, ты уже вряд ли когда-нибудь выйдешь замуж…

- Вон!!! – завопила я, не зная куда деться от раздиравших меня эмоций, которые сводились к одному: убить этого обнаглевшего осла и все же сесть на скамью подсудимых.


На мой крик примчалась мамуля, за ней сестра, тетя, Иржик, Крыся, приволочился даже замшелый Ласло, последним в комнату вошел папа, который как раз и задал вопрос, коий окончательно вывел меня из состояния равновесия:

- Что тут у вас стряслось? 

Я подпрыгнула на месте, совершенно не зная, что на это ответить, выкрикнула нечто нечленораздельное и вылетела из комнаты. Ни секунды не медля, я поскакала вниз по лестнице, напрочь позабыв про лифт, на улицу.

На улице потихоньку сгущались сумерки, но темнеть еще не собиралось. Я гневно шагала по дороге, которая, как оказалось позднее, вела к ночному магазину. Мысли мои связались в клубок и теперь катались в моем черепке из конца в конец. Я не представляла, что мне делать и тем более не представляла, как я теперь вернусь домой. Хоть в реку бросайся. Жаль только, что до ближайшей реки тащиться пешком часа два. Вот если бы меня кто-нибудь подвез… Нет, лучше не надо, а то еще напугаю беднягу. Он, понимаете ли, доброе дело для меня сделал, а я у него на глазах выброшусь с моста… Тьфу, о чем это я думаю, мне надо что-то немедленно предпринять, а я дурью маюсь. Так, для начала, надо избавиться от этого упыря. Каким образом? Убить!!!!! Нет, не пойдет, я не убийца. Нанять кого-нибудь, чтобы прикончили этого ……. Моих доходов и на убийство таракана не хватит. Что же делать?

-Пан не подскажет, что мне делать? – ухватила я кого-то, выходившего из дверей магазина.


-Боюсь, что нет… Эка, Вы?!


-Доктор?!

*
*
*


Через пять минут мы сидели в опрятной кухоньке со свистящим чайником и красными в белую клетку занавесками, скатертью, прихватками и полотенцами. Передо мной на столе красовалась большая синяя чашка в белых горохах и такое же блюдце; в хрустальной вазочке на высокой ножке расположилось клубничное варенье; плетеная корзиночка была полна рогаликами замысловатой формы; а в блестящей сахарнице белоснежной горой лежали куски сахара, и под каждым предметом на столе лежала кружевная салфеточка. «Да, его матушка просто гигант домашнего хозяйства», - подумала я тогда. Д-р стоял у плиты и варил себе кофе, я же сидела и продолжала изучать взглядом детали кухни.


- Послушайте, Эка, может, все-таки вы будете кофе? – спросил доктор.


- Нет, спасибо. Мне как-то сегодня не до кофе, - рассеянно ответила я.


- Ну, как хотите… Простите, возможно, я покажусь вам слишком назойливым, но я никак не пойму, зачем вам необходимо было сбегать из дома? – почти со смущением поинтересовался д-р Забрески.


- Нет, все в порядке, просто мне все ужасно надоело. Они, ну, пожалуй, исключая отца, совершенно не хотят понять, что я - взрослый человек, что я сама вольна распоряжаться своей жизнью, да и… Я думаю, д-р, что вы сделали бы то же самое, если бы с вами приключилось, что произошло со мной сегодня, - промямлила я.


- Ну, не знаю, все может быть. И все же, интересная у вас семья. Кстати, о семье, вы не думаете, что они вас ищут? – спросил Забрески, наливая себе кофе.


- Вполне возможно… Мне стоит рассматривать ваш вопрос, как намек?


- А, нет, ни в коем случае, - заторопился разуверить меня д-р, - Просто, ну… Я сам считаю, что в подобной ситуации надо отдохнуть друг от друга. В связи с чем, если вы не будете против, я могу предложить вам свои апартаменты как временное прибежище, пока все не утрясется.


- Ну, что вы д-р, это несколько неудобно, - слабо запротестовала я, - Мне бы вовсе не хотелось вас стеснять, а плюс ко всему, через полчаса, я думаю, все придет в норму и я смогу вернуться домой.


- Я так не думаю, - отрезал доктор, - Через полчаса такие конфликты не улегаются, это вы не хуже меня знаете, так что имею честь предложить вам свои хоромы.


Д-р говорил настолько безапелляционно, что мне пришлось согласиться с ним. Вот почему я позвонила своим, сказала, что останусь ночевать у Юстыси и что вернусь завтра после занятий. Мы до глубокой ночи сидели с д-ром на кухне с картинки в журнале, пили чай, меня учили печь рогалики замысловатой формы и решать некоторые проблемы, а часа в два меня проводили в милую комнату, больше похожую на ящик в бабушкином комоде или шкатулку для рукоделия, где я нашла чудную кровать, застеленную бельем в мелкий веселенький цветочек. Мне пожелали «спокойной ночи», сообщили для общего развития, где находиться ванная и проч., а также то, что д-р спит в соседней комнате. Как только я покинула душ, погасила свет в отведенной мне комнате и легла на кровать, я тут же заснула.


Утром меня разбудил чей-то мерзкий шепот. Я, не секунды не думая, запустила в источник этого шепота подушкой и только потом сообразила, что я, вообще-то, не дома, и что в гостях себя ведут обычно поприличней. Я извинилась и решила как можно скорее встать, чтобы побыстрее уйти из гостеприимного дома преподавателя. Но не тут-то было. Меня ждала шикарная, на мой взгляд, трапеза. Я как человек, позабывший, когда он последний раз завтракал, убегая каждое утро как ошпаренный из дома, могу сказать, что то, что приготовил д-р Забрески, являло собой верх кулинарного искусства.


За завтраком доктор предложил вместе отправиться в институт к первой лекции, на что я, которая должна была ехать к третьей паре по расписанию доктора, согласилась.


Когда мы стояли в холле, готовясь к выходу, д-р зашнуровывал ботинки, а я рассматривала семейные фотографии в рамочках, развешенные по стенам.


- Послушайте, доктор, а это что за человек?


- Это мой отец, он уже умер…


- Простите... А это что за милый дитятя? – спросила я, указуя на веселого бутуза.


- Это я.


- Вы?! Какое чудо! А это что за юная особа с ребятенком?


- Какая?


- Ну, вот эта с лицом Нефертити.


- А, это моя жена с сыном.


- ……..?????!!!!!!


В этом немом удивлении я и совершила свой путь до Университета под мягкий щебет Забрески относительно его семейной жизни. Оказалось, что он женат уже четыре года, их ребёнку, правда,  пять лет, но это неважно. На данный момент его супруга с отпрыском находятся на базе отдыха, так что я могу совершенно свободно оставаться у него, когда только мне заблагорассудится.

*   *   *


- Следующие исторические формы брака, которые мы рассмотрим, уже были упомянуты на первой лекции присутствующей здесь панной фон Бив. Это полиандрия и полигиния.


Весь зал уставился на меня и начал сочинять и передавать друг другу сплетни, совсем забыв про милейшего доктора, который и не думал прерывать свою лекцию ради того, чтобы посмотреть на меня (он и так не отрывал от вашей покорной слуги взгляда). Так что у меня сложилось ощущение, что только я одна освежила в своей памяти даты, народности, страны и обычаи, связанные с этими чудными формами брака. Я даже пофантазировала о том, как интересно мне было бы жить с двумя или тремя мужьями: они бы старались показать себя с самой лучшей стороны, только чтобы добиться моего внимания, в том числе и на ночное время (хотя, думаю, что никто бы не чувствовал себя обделённым)!..


-Как я и обещал, сегодня мы заканчиваем раньше. Темой нашей следующей, я надеюсь, беседы будет матриархат и его переход в патриархат. Можете быть свободны.


Народ радостно собрал свои вещи и побежал кто в библиотеку, кто в кафе, а кто на дополнительные занятия с преподавателями. Я тоже направилась к выходу всё ещё под властью своих грёз, когда кто-то нежно и настойчиво схватил меня за локоток.


-Эка, куда вы вечно торопитесь? - несколько недовольно пробурчал Забрески, - О чём вы задумались?


-Мне интересно, вот если бы я жила при полиандрии с тремя мужьями, - начала я, полностью погружённая в свои преступные мысли, - то кто был бы главой нашей семьи?


-Вы, Эка. Так что можете спокойно начинать подбирать кандидатов на сии почтенные должности, - улыбнулся он так, словно серьёзно подбивал меня на сожительство с несколькими мужчинами одновременно.


На этих словах я окончательно очнулась. Тадеуш смотрел на меня прямо и открыто и не думал отводить в сторону глаза; его очки в изящной тонкой металлической оправе спустились на нос, а потому наши взгляды общались без какого-либо барьера. Знаете, а он очень даже ничего!..


-Кстати, я хотел предложить Вам это... Мало ли, вдруг пригодится.


С этими словами его бессовестная рожа (конечно не сама рожа, а руки, которые ей принадлежали) протянула мне ключи.


-Это что?!- я была настолько ошеломлена, что даже покраснела.


-Ключи от моей квартиры. Ой, Эка, вы не подумайте ничего предосудительного! Я просто прикинул, что ваши семейные конфликты могут затянуться, идти вам некуда, а я могу задержаться на кафедре... Так вот, чтобы вы от меня не зависели...


Ого! Кажется М-р Самоуверенность слегка смутился. Знала бы его жена, что он вытворяет с молодой аспиранткой...


-Спасибо, доктор, но я думаю, что с домашними баталиями я справлюсь без всяких проблем. Ещё раз спасибо. Обещаю, что если мне понадобится помощь, то я первым делом обращусь к Вам.


С этими словами я пожала ему руку и поспешила в противоположную сторону, для верности свернув в дамскую комнату, где и просидела у зеркала со своими конспектами битых 10 минут, чтобы не столкнуться с Забрески уж наверняка.


Я оказалась немного не права относительно того, что разберусь со своими проблемами. Единственное в чем я оказалась на удивление права, так это в том, что мне действительно пришлось в самом скором времени обратиться к милому д-ру. Но, все по порядку…


Придя домой после вчерашнего скандала и сегодняшнего разговора с доктором, я обнаружила замечательную картину. В любой другой день она показалась бы мне самой обыденной и я не нашла бы в ней ничего примечательного, но в свете последних событий все заиграло новыми и весьма не радужными красками. Итак, дома все были в сборе, т.е. все торчали на нашей узенькой кухонке. И тут я заметила то, что прежде не вызывало у меня такого открытого протеста, как сейчас. Я, граждане, заметила, что мой отец, которого я до недавнего времени считала главой семьи и проч. оказался самым настоящим подкаблучником. Люди, я чуть не разревелась. Раньше все шло как шло, и я никогда не старалась анализировать, какая же у нас семья. Да, видимо, с того момента, как я стала что-то понимать в семье как в явлении, я редко бывала дома.


Появившись на пороге, я решила как можно скорее слинять в свою комнату, но не тут-то было. Я в срочном порядке была затребована на кухню, где в поте лица трудился мой папа и решала кроссворд маман.


- Ну, и где же ты была? – спросила мама, не отрываясь от кроссворда.


- Мне показалось, что я вчера звонила и сказала, что буду ночевать у Юстыси, - как ни в чем не бывало ответила я, пряча начинающую краснеть физиономию поглубже в холодильник.


- Да? – с сомнением спросила мама, - Тогда, как ты объяснишь, что Юстыся звонила сегодня из Копенгагена и справлялась, как у тебя идут дела?


Я на секунду застряла в холодильнике и почувствовала, что начинаю потихоньку замерзать и ощущать себя смертником перед казнью. Что ответить - я не знала. Врать мне не хотелось: во-первых, мне не поверят; а во-вторых, я не умею врать в глаза. Просчитав и взвесив все «за» и «против», я захлопнула холодильник, предварительно извлекши из него пакет молока и голову, и села за стол.


- Знаешь, - я хотела сказать «мам», но язык сам произнес, - пап, вчера мама устроила мне грандиозный праздник, пригласив к нам домой на домашнее веселье совершенно чужого человека, которого я видеть не могу, которого, просто-напросто, не перевариваю. Я думаю, что после того, как без меня меня женили, я имею право уйти куда-нибудь, чтобы немного развеяться…


Папа посмотрел каким-то жалобным, но в то же время одобряющим взглядом, но ничего так и не сказал, так как тут же вмешалась маман…


- А что ты это отцу рассказываешь? Это я тебя спросила, где ты была ночью и почему.


- Я все понимаю, но могу хоть раз услышать мнение папы. Ведь все время он молчит и никак не выражает своих мыслей, - уверенно отрапортовала я, чем навлекла на себя, сами понимаете, лавину гнева.

Что тут началось… Пересказать это невозможно, да я все и не запомнила. В конце концов вся наша перебранка относительно моего возраста, неуважительного отношения к родителям и наглости, прущей из меня, как из неизвестно чего, привела нашу семью к прискорбному результату: мне указали на дверь. Я надеялась, что хоть сейчас отец проявит характер и вступится за меня или на худой конец также потребует, чтобы я пошла вон, но не тут-то было. Весь этот театр, который я затеяла, вообще-то ради моего отца, пробудил в нем лишь две тихие фразы: «Дорогая, ну что ты кричишь, девочки не ссорьтесь» и "Милая, ну, Эка еще ребенок, будь снисходительнее. Девочка оступилась, ведь правда? Она очень сожалеет."  Да, бедный мой отец, он понятия не имеет, какой у его дочери стальной характер.

Словом, через пять минут после скандала я была почти полностью собрана: сумка, сшитая мною собственноручно из старых джинс, была битком набита одеждой, бельем и туалетными принадлежностями; пластиковая папка-портфель – полна необходимых бумаг, документов и проч.; подмышкой я сжимала четыре книги Карлоса Кастанеды. Выйдя в коридор, я бухнула связку ключей на трюмо закрыла за собой дверь. 

Спустившись на улицу, я решила подождать пару минут, чтобы дать отцу возможность вскипеть, выразить свое несогласие и отправить маму просить прощение или самому спуститься за мной. Но не из тех людей, видать, оказался мой отец. Я простояла на улице минут пятнадцать, не меньше, но ко мне так никто и не спустился. И вот тут-то я поняла, что домой мне хода нет, и я столкнулась с такой проблемой, как отсутствие ночлега. Короче, я стала бездомной. 

Я прошлась по нашему кварталу, купила себе батон хлеба, майонез, сок и собралась было идти ночевать на вокзал, как мой мозг в виде злобной мухи или осы укусил меня неизвестно куда и заставил припомнить об одном человеке…

*          *          *


- Здрасте, доктор, - расплылась я в улыбке, - можно к вам?

Доктор оценивающим взглядом прошелся по мой фигуре, утяжеленной сумкой и четырьмя книгами, и понимающе спросил:


- Выгнали?


Я чуть не расплакалась от таких слов, а потому только глупо кивнула головой и вошла в квартиру.


Освободившись от баулов, вымыв руки и немного встряхнувшись, я присоединилась к доктору, который стряпал на кухне.


- Могу ли я чем-нибудь помочь? – поинтересовалась я у Тадеуша.


- Да, причем даже очень, - ответствовал он.


- Я вся во внимании, - с готовностью выпалила я.


- Будьте другом и скажите, насколько вы намерены у меня задержаться?

Мягко скажем, я была несколько шокирована таким вопросом. Мне даже стало обидно и еще больше захотелось плакать.


- Доктор… - пролепетала я.


- Нет, вы ничего не подумайте, Эка, я вовсе не выселяю вас. Но все же поймите и меня… Я человек далеко не свободный…


- Я все понимаю, доктор, - сказала я, давя внутри гигантский комок в горле, - Но честно, я понятия не имею сколько мне понадобиться времени, чтобы как-то уладить свою жизнь. Решить, что следует сделать: распрощаться с семьей или как-то все уладить… Честно доктор, я сейчас совершенно не в состоянии думать. Вы можете дать мне хотя бы день?


- Вне всяких сомнений. Простите еще раз, Эка, если я заставил вас думать о том, что я…


- Прошу вас, доктор, ничего не говорите, - почти простонала я, чувствуя, что с каждой минутой мне становится все хуже и хуже, - А давайте на «ты»! – вдруг радостно брякнула я.

Доктор отвлекся от плиты, подошел ближе ко мне и как-то странно посмотрел на меня, что мне почудилось, будто у меня выросли рога и я пошла зелеными пятнами.


- Неужели все так плохо? – тихо спросил Тадеуш, - Что с вами… с тобой… Эка?

- Нет, что вы, - поспешила я разуверить его, - Все превосходно…

Только и успела промямлить я, как тут же кинулась на грудь Тадеушу и залилась слезами. Он, бедняга, вынужден был прижать меня к себе и, стойко вынося Ниагарский водопад, исторгавшийся из недр моей души через слёзные железы, начать гладить по голове, приговаривая, что, мол, не всё так плохо, всё наладится, и, вообще, у такой замечательной девушки, как я, все мелкие неприятности быстро исчезнут.


-А пойдёмте-ка ужинать в ресторан! - вдруг, предложил доктор, - Выйти в общество, показать себя - вот что вам... тебе сейчас нужно. По-моему, одна чистая рубашка у меня ещё осталась...


Я подняла своё, ещё не успевшее опухнуть, но достаточно мокрое от слёз, лицо с блестящими глазами, зрительно увеличенными благодаря слипшимся ресницам, на Тадеуша и вдруг заметила в его взгляде что-то очень необычное. Он смотрел на меня прямо, не отводя взора, как тогда в университете, когда предлагал ключи... Он медленно наклонился к моему лицу, а я (словно под гипнозом!) потянулась к нему...

*     *     *


-Как я и обещал, сегодня мы поговорим о матриархате и патриархате. Итак, изначально в человеческом обществе процветал матриархат как главенствующие связи в пределах семьи и рода по материнской линии. С началом неолитической революции 9 тысяч лет назад...


-Какой-какой? - хрюкнул какой-то олух с третьего ряда.


-Не-о-ли-ти-чес-кой. Когда человек догадался использовать орудия труда для выращивания урожая, не надеясь на слепое везение на охоте, - объяснил Забрески для особо незнающих, - Итак, с началом сей революции семье потребовалась грубая мужская рабочая сила, а потому верх взяли мужчины, и происхождение с наследованием стали иметь значение только по мужской линии.


-Погодите, доктор! - не выдержала я, - Одно маленькое уточнение: не мужчины взяли верх, а просто женщины договорились создать видимость главенствующего положения мужчин, чтобы как-то смягчить свалившуюся на них ношу.  Знаете, ведь, как ребёнка успокаивают, давая ему конфетку...


В качестве одобрения я услышала дружные аплодисменты и радостные вопли женской феминизированной части аудитории; Забрески же покачал головой и взглянул на меня поверх очков. Я покраснела.


-Тему причин перехода от матриархата к патриархату можно обсуждать бесконечно долго, а потому предлагаю взять её кому-нибудь в качестве курсовой работы, в дальнейшем могущую перерасти в дипломную и докторскую, - изящно вышел он из положения, - А руководителем я бы порекомендовал вам взять панну фон Бив.


Так-с... Вот это свинья! Ну, что ж… окорочков закопчу, отбивных нажарю, сала засолю, холодца наварю и позову всех на пир. Посидим, поедим, попьём, а потом в нетрезвом невменяемом состоянии я набью д-ру морду... Красочные картины «бития морды» из индийских любовных фильмов и американских боевиков напрочь закрыли мне видимость реального мира, а потому очнулась я только от шума, означавшего, что очередная лекция закончена.


Как и положено, Забрески ждал меня у двери (по-моему, это уже вошло у него в привычку), дабы пойти в супермаркет за продуктами. Шли мы не так уж долго, погуляли по магазину около двадцати минут, а вот когда стали выруливать к кассе, я искренне пожалела, что мы не задержались у дальних прилавков подольше. Передо мной… нет, нами! Нарисовался… кто бы вы думали? Мой нынешний приторно-сладко-прилипчиво-надоедливый "жених", он же Гад Последний, Скотина Недорезанная, Олух Царя Небесного, Аморальный Тип и т.д., и т.п.! Да ещё не один, а в компании… моей странной соседки по парте на первых лекциях доктора Забрески! В обнимку!! У стойки с контрацептивами!!! В глазах у меня потемнело, причём, так основательно, что Тадеуш был вынужден подхватить меня под локоток.


-Эка, что с тобой? Тебе плохо?!


-Хуже некуда,- прохрипела я, указывая подбородком на сладкую парочку.


-Это ОН???- изумился доктор и тут же, подхватив меня и тележку с покупками в охапку, со сверхсветовой скоростью резко свернул за высокий стеллаж.


- Что ни день, то не легкая, - выдохнула я, пытаясь удержать падающие на меня детские ботиночки и бутылочки.


- Тише… - прошипел на меня Тадеуш, расставляя по местам товары детского потребления.

Мы замолчали и затаили дыхание, аккуратненько выглядывая из-за стеллажа.


- Ну, чего там? – спросила я, уцепившись за плечи доктора.


- Пока… Слушай, я их не вижу, - растерянно произнес он и повернулся ко мне, - А вот теперь вижу, - убитым голосом произнес Тадеуш, глядя куда-то за мою спину.

Я дернулась и повернулась назад: там стояла та самая соседка.


- Доктор Забрески!!! – радостно-удивленно заголосила она, - Рада вас видеть! Эка, а ты-то тут чего делаешь? Мы тебя уже обыскались…


-Кто это мы? – сквозь зубы процедила я.


-Как это кто? Я и… Юлик!!! – завопила она на весь магазин.


На секунду она отвлеклась от нас, кинув взор в зал, и вот эту самую секунду мы, не сговариваясь, решили с доктором использовать по полной программе: мы оба подпрыгнули на месте, уцепились за тележку и понеслись на всех парах к кассе. Пока мы преодолевали расстояние в пятьдесят метров, я ругалась на чем свет стоит, а Тадеуш пытался одной рукой вытащить из внутреннего кармана бумажник. В конце концов мы подлетели к кассиру, забросали его деньгами, чуть не забыв сдачу, и, подхватив пакеты с продуктами, побежали, как можно скорее на улицу. Пробежав кросс в полкилометра, мы оказались у заветной двери. Тадеуш достал ключи и, горячо дыша, не преминул заметить:


-Ну и друзья у тебя, Эка!


-Что???!!! – пропищала я, пересохшим после бега горлом.


- Ладно, забыли, - примирительно сказал доктор, распахивая передо мной дверь.


-То-то же, - обиженно и не к месту брякнула я, проходя под его рукой.


Вечером почти все проблемы были отложены в дальний ящик моего сознания и все это благодаря милейшему… Тадеушу, который, просто не покладая рук, работал над нашей особой, а в особенности над моей величайшей проблемой последней недели: я, наконец-то, поняла, что мне нужен молодой человек, самый настоящий, но…


- Эка, - обратился ко мне Тадеуш, когда мы, поужинав, растянулись на ковре неподалеку от электрообогревателя - жалкого подобия камина, - Так вчера ты мне сказала, что тебе кто-то нужен…


- Ну вроде как да, - ответила я, вперившись взглядом в пол и тщательно прислушиваясь к перевариванию чудовищного блюда – секрета доктора, - которое неизвестно из чего готовится.


- Так, - доктор вроде как о чем-то задумался, - хорошо. А ты уверена?

«Что за глупый вопрос? - подумала я тогда, - За кого же надо меня принимать, чтобы по сто раз задавать один и тот же вопрос. Можно подумать, что я вдруг возьму и ляпну для разнообразия: «нет».

Мы все еще продолжали болтать о моей незавидной доле, о моем весьма завидном характере и прочем, о докторе, но мы никак не могли выйти на тему, которая волновала меня больше всего: почему вчера он меня поцеловал или я позволила ему себя поцеловать? Чем больше мы говорили, чем больше углублялись в мои думы и проблемы, тем дальше мы уходили от интересовавшего меня вопроса. Причем, меня совершенно убивало поведение Тадеуша: он вел себя так, будто вчерашнего вообще никогда в природе не существовало. Целый час мы были на расстоянии пятнадцати сантиметров друг от друга, но он даже не пошевелился в мою сторону, хотя бы с намерением заглянуть мне в глаза. Я окончательно запуталась, а потому решила набрать побольше воздуха в легкие, представить свое лицо в качестве чудного строительного кирпича и задать вопрос в лоб, но тут доктор Забрески окончательно добил меня своим поведением. Когда я потянулась на полу и усадила голову на согнутую руку, чтобы мне было удобнее слушать и созерцать преподавателя, который в свою очередь принял точно такую же позу,  Тадеуш мягко улыбнулся, хмыкнул над своей последней фразой и в ту же секунду нежно, но весьма настойчиво обхватил меня правой рукой за шею и, приподнявшись на левой руке, склонился надо мной с трепетным и жарким дыханием в не менее жарком и страстном поцелуе. В первую секунду я хотела было сделать бросок через плечо из положения лежа, но еще через секунду запустила обе руки в пышную шевелюру Тадеуша и позволила ему обнять меня так, как не обнимал меня даже homo habilis, который, если вы помните, намеревался стать моим мужем. Через пять минут я решила немного по протестовать, но мой протест был нагло подавлен безмолвным объяснением типа: «Котик, зачем? Мне…т.е. нам, очень приятно и хорошо». И я не могла не согласиться с этим. Моя голова лежала на пушистом и теплом ковре, все мое тело было расслабленно, а разум был отпущен на долгую прогулку; рядом со мной был человек, покрывающий мое раскрасневшееся лицо и похолодевшую шею нежными лобзаниями, для которого, а на этой мысли я стала ловить себя уже дня четыре назад, я была готова сделать очень многое.

И все бы хорошо, но мое вездесущее сознание возвернулось раньше разума и напомнило мне, так, между прочим, что этот самый человек - отец семейства, женатый типус и проч, и проч. Я тихонько отодвинула от себя разгоряченного Тадеуша, который, по-моему, напрочь забыл о том, на страже чего стояло мое сознание. Забрески как-то глуповато посмотрел на меня, и потому я не смогла удержаться от улыбки.


-Тадеуш, - прошептала я, - ты такой славный.


В этот момент  мне удалось присесть и поправить растрепавшиеся волосы. Тадеуш уселся рядом и посмотрел на часы.

-Уже половина двенадцатого… Значит я перепутал, - последнюю фразу он произнес как-то тихо и, как мне показалось, с некоторым облегчением.

- Чего ты перепутал? – сбивчиво спросила я.


- Да так, просто один человек должен был приехать, но я запомнил только время, но забыл день…- промямлил он, потянувшись за пультом от телевизора.


Я взглянула на его спину, и у меня перехватило дыхание… Именно по этой причине я и решила уйти как можно скорее, чтобы не брать на себя еще больший грех. Я встала с пола и пошла к своей комнате.


-Ты куда? – удивился Тадеуш.


-А, я пошла спать. Я очень устала, - отговорилась я.

Тадеуш ничего не ответил, только поднялся за мной, видимо, решил проводить меня до комнаты. Ну и пожалуйста, нам не жалко... И тут в дверь позвонили. Мы застряли поперек коридора, как кость в горле, и никак не могли решиться куда нам идти – вперед или назад.


-Кого это несет? - несколько встревожено буркнул Тадеуш.

Я заняла выжидательную позицию. Через мгновение дверь была открыта. На пороге стояла статная, красивая широколицая женщина с модной свежевыкрашенной прической и внушительных размеров чемоданом в руках. Доктор несколько растерянно отпрянул от двери, будто увидел пару десятков кикимор или еще какой нечисти, а я задумалась, потому что была уверена, что эта женщина определенно знакома мне. Ну, конечно, как ей не быть мне знакомой, если вот ее фотография в деревянной рамочке смотрит на меня со стены в коридоре. Ага, теперь я поняла, кто должен был приехать, ясненько… Мама, караул!!!…

- Милый, - улыбнулась женщина, - Вот и я. А у нас что, гости?


-Здравствуй, Клара… Познакомься, это – панна фон Бив, без пяти минут доктор социальной психологии.


Надо признать, что Тадеуш достаточно быстро вышел из шока. Чего нельзя было сказать обо мне...


-Добрый вечер, панна,- она снова улыбнулась нарисованной улыбкой (или приклеенной, кому как нравится), а потом посмотрела на меня так, как могут смотреть только опытные во всех отношениях женщины,- У вас какие-то проблемы? А то ваше лицо прямо пылает ярким пламенем...


Слава Богу, что я постоянно принимала самое непосредственное участие в различных постановках и брала уроки актёрского мастерства! А посему я скуксилась, заломила руки и стала выжимать из своей груди стоны:


-Ах, пани Забрески! Если бы вы знали!.. Мы поссорились, и я сказала, чтобы он... (хлюп)... больше не приходил!.. Но я не могу жить без него!.. Он - самый, самый!.. (хлюп) Я так люблю его! Мы должны были пожениться через 17 дней, но он... он... (хлюп)... Из-за всего этого моя диссертация летит в тартарары!.. Почему?!.. Что же мне (хлюп) теперь (хлюп) де-е-ела-а-а-ать?!!


Я представляла собой настолько жалкое и омерзительно-сопливое зрелище потерявшей всякую гордость женщины, что пани Клара сразу отбросила все могущие возникнуть у неё сомнения относительно наших отношений с её мужем.


-Бедная девочка! Тадеуш, я надеюсь, что ты помогаешь ей всем, чем можешь. 


Д-р Забрески на автомате кивнул головой (судя по всему, его слегка поразило моё поведение).


-Ну, что же, давайте ужинать,- взяла быка (а точнее, домашнее хозяйство) за рога (в свои хрупкие ручки) Клара,- Я в дороге очень проголодалась.

*     *     *


На следующий день мы шли с Тадеушем по главной аллее Университета как два Христа, идущих на одну Голгофу... Хотя, нет! Мы шли, как два предателя-Иуды, следующие за Христом на Голгофу. Нам было серо, тоскливо, душещемяще, стыдно, жалко... одним словом - тошно. В полном молчании мы зашли в аудиторию, даже не попытавшись законспирироваться как обычно (то есть разделиться перед дверью, а потом сделать вид, будто впервые в жизни видим друг друга), и расположились лицом к лицу (только Забрески - стоя за кафедрой, а я - сидя на первом ряду). Но весело стало, как только лектор заглянул в учебный план. Тема на сегодняшнюю лекцию значилась как...


-"Измена в моногамной семье и другие причины развода",- зачитал Тадеуш, сглотнул и... разразился истерическим хохотом.


Вместе со всей аудиторией я молча наблюдала за тем, как он безуспешно пытается сдержать смех, но только вытирает слёзы. Трагикомедия длилась с минуту, после чего Тадеуш собрался с мыслями и заявил, что вспомнил несколько очень пикантных, а потому - невыносимо смешных, анекдотов, и не смог сдержаться, а посему просит его извинить. Ну, что ж, можно...


Далее он начал вещать про религиозные нормы, вспомнил Ветхий и Новый Заветы, перешёл к свободным нравам эпохи Ренессанса, сделал акцент на добродушном отношении общества к измене со стороны мужчины (чуть ли не разрешающем!) и совершенно непозволительном со стороны женщины. Тишина в аудитории стояла гробовая, был слышен только скрип перьев (а точнее - шариковых, чернильных и гелевых ручек) да переворачиваемых листов в тетрадях. Оно и понятно - измена предполагает сексуальные отношения на стороне, а что ещё нужно серой толпе, чтобы посудачить на досуге?.. Ну, ничего, сейчас я кое-что добавлю в насыщенную лекцию доктора...


- Прошу прощения, но говоря об измене, нельзя не упомянуть о двух её основных видах,- нагло прервала я его, а затем продолжила хорошо поставленным лекционным голосом,- Итак, самым известным видом, на котором и строятся бракоразводные процессы, является измена физическая. Она подлежит диагностированию, её несложно доказать, она с изначальных времён преследуется писаными и неписаными нормами морали и нравственности. Но вот существует ещё одна разновидность - измена духовная. И надо признать, что эта измена встречается гораздо чаще, даже постоянно, в каждой семье. Всегда найдётся какая-то личность, которая окажется более предпочтительной для общения, нежели супруг, на каком-то этапе жизненного развития.


-Погодите, панна фон Бив! - задала вопрос скромно одетая девушка, сидящая через ряд направо от меня, - Но как же такая измена может быть в семье, которая живёт отдельно от людей, ни с кем не поддерживает отношений, и в которой царит жёсткий патриархат?


-Даже в такой гипотетической семье измены бывают постоянно: это любовь к Богу у очень религиозной женщины, любовь к детям у обоих супругов и даже любовь к молодым образам жены/ мужа, которые хранятся в памяти. Духовная измена существует в виде платонической любви (и её даже можно продиагностировать), в виде религиозного чувства, нежной привязанности к родственникам и в виде дружбы. Да-да, именно в виде крепкой, всеми одобряемой дружбы! Вы можете с этой точки зрения провести анализ взаимоотношений в ваших семьях, а потом использовать полученный материал для написания научных работ...


-Только по итогам вашего анализа не стоит требовать развода или гоняться за панной фон Бив с ножом и местью в глазах по всему Университету,- перевёл в шутку мои последние слова Тадеуш.


И тут прозвенел звонок. Очередная лекция окончилась, и студенты бросились на улицу, под тёплые лучики весеннего солнышка. Я, Копуша Первая Великая, из-за множества различнейших мыслей покинула аудиторию последней. И каково же было моё удивление (шок и стресс), когда сразу за дверью меня обхватили чьи-то руки (и ещё как обхватили!), и кто-то поцеловал меня с таким жаром, что...


-Тадеуш, прекрати! - наконец прошептала я, тщетно пытаясь вырваться, - Нас могут увидеть.


-Пускай, - прошептал он и продолжил прерванный процесс.


Я попыталась еще раз воззвать к совести доктора, но тщетно, а потому я не теряя ни минуты как можно крепче обхватила его за шею, заволокла в аудиторию, и мы оба громко хлопнули дверью…

Я сидела на столе и для развлечения качала правой ногой. Тадеуш стоял в стороне и натягивал свитер. Кажется, он мне что-то говорил, но я вовсе не слушала его, потому как… Ну, как вам сказать? Словом, не этим голова моя была занята. Для начала, я занималась самоуничижением, причем, весьма и весьма оправданным. Черт побери, я чувствовала себя настоящей стервой!!! Как только я умудрилась так себя повести? Сие абсолютно не желало укладываться в моей голове. Да я просто готова была убить себя, изничтожить. Правда, подобная мысль приходила ко мне только тогда, когда я не обращала внимания на Тадеуша, который шнуровал ботинки, и когда я пыталась избавиться от навязчивой идеи в виде доктора рядом со мной на весьма продолжительный срок (может, даже на всю жизнь).


- Ты чего нос повесила? – спросил Тадеуш, подойдя ко мне близко-близко.


- Я – свинья, - убитым голосом проговорила я.


- Да? – удивился доктор, - А я как-то не заметил.


- Не шути, я чувствую себя ужасно, - пробурчала я, хотя на самом деле, если, конечно, откинуть все условности и прочее, я была одной из самых счастливых на Земле.


- Эка, не говори со мной так, потому что мне начинает казаться, что я сделал что-то не то, - заканючил Тадеуш и заглянул мне в глаза, - Ну, чего стряслось?

Мне было стыдно, невыразимо стыдно за то, что я позволила себе подобное поведение, что я вообще когда-то посмотрела в сторону своего преподавателя, за то, что я не умею держать себя в руках, за то, что вчера за ужином вела с Кларой светскую беседу и делала вид, будто Тадеуш для меня чужой, а еще за то, что я влюбилась, по уши увязла в любви и ничего с этим не могла поделать. Но ни капли из этого не узнал мой… возлюбленный. Я лишь скорчила одну из весьма обширного запаса физиономию и пробухтела, словно обиженный ребенок:


- Тадеуш, а ночевать я теперь буду дома?

Тадеуш потупил взгляд и молча кивнул головой. Мне ничего не оставалось, как понимающе вздохнуть и угукнуть, мол, я все поняла. На самом же деле моя душа рвалась на части, она умирала каждую секунду от нового сердечного приступа. Я смотрела на него, на этого молодого и красивого мужчину, который был так близок и так далек одновременно, и понимала, что это тот человек, которого я искала всю свою жизнь, что именно он и есть тот самый Принц на Белом Коне, Рэтт Батлер, Крокодил Данди, Граф Монте-Кристо, кто угодно. Тадеуш подошел вплотную к столу, обхватил меня за талию и прижался щекой к моему лбу. У меня защемило сердце, мне совершенно не хотелось отпускать доктора, я готова была просидеть вот так с ним целую вечность. В голову лезли бредовые мысли о совместном самоубийстве и прочем, но почему-то легче от них мне не становилось. Мой разум пылал, равно как и лоб под щекой Тадеуша. И тут моему лбу стало нестерпимо горячо и даже больно. С чего вдруг? Я думала, что мне показалось, но вот вновь и вновь повторялась одна и та же жаркая боль. Я медленно отстранилась от лица доктора… И увидела, что он плачет. Тут я поняла, что именно его слезы жгли мой лоб.  Я смотрела в его красные глаза и любила его еще больше. Тадеуш шумно сглатывал и поджимал губы, чтобы хоть как-нибудь сдержать разошедшиеся эмоции. Я не могла больше выдержать подобной пытки; у меня потемнело в глазах. Мне показалось, что еще мгновение - и мы оба скончаемся на месте.


- Тадеуш… - простонала я и, схватив сумку, пулей вылетела из аудитории, сбив какую-то женщину, стоявшую возле двери, и понеслась на улицу.

*     *     *


Проснулась я не слишком рано, но вполне достаточно для того, чтобы не окончательно выспаться. Я лежала на своей кровати, которая была изрядно всклокочена, и медленно приходила в себя. Для начала, я поморгала глазами, чтобы удостовериться, что нахожусь действительно дома, а не где-нибудь еще. Потом я постаралась припомнить события последнего вечера. Это у меня получилось весьма не дурно, и потому я почти осталась довольна собой. Дома было тихо, из чего явствовало, что мои уже давно ушли, а из того, что из кухни доносился аромат свежесваренного кофе, вытекало, что мы окончательно и бесповоротно помирились. Я спустила ноги на пол и стала шарить по паркету в поисках тапочек, нащупав кои, я обнаружила с них посторонний предмет. Предметом оказалась втрое сложенная бумажка с папиным письменным вязанием крючком. Из этой буквенной плетенки следовало, что мне звонил… мой преподаватель и интересовался, почему я не пришла на лекцию. В целом, я была довольна, главным образом тем, что никто не стал будить меня по подобным пустякам, как пропуск лекции, что еще раз подтверждало, что моя семья на веки вечные забыла недавнюю размолвку. Но вот звонок Тадеуша несколько выбил меня из колеи. Честно говоря, вчера ночью я была уверена, что Забрески понял, что мы расстаемся. Хотя, может, он позвонил действительно как преподаватель, который не знает куда деваться без своей самой-самой студентки. Но поразмыслив и припомнив, что было вчера, я почувствовала, что мне как-то не по себе. Ещё бы! Как же я оставила его в таком подавленном слезливом состоянии! Выскочила за дверь как бешеная, чуть не сбила с ног какую-то пани... Хотя, по-моему, всё-таки сбила... Ну, она сама виновата: не нужно было стоять под дверью и подслушивать... ЧТО?!!

Кто-то был свидетелем произошедшего в учебной аудитории?!!!


Мои взлохмаченные со сна волосы поднялись дыбом, а вслед за ними (по инерции) и тело приняло вертикальное положение. Мысли понеслись бешеным галопом по кругу:

1) Какая-то женщина была под дверью. Вопрос: Что она слышала? А главное - много ли увидела? Как у неё хватило совести всё это наблюдать, и почему она там стояла?

2) Я бросила Тадеуша в тылу врага на растерзание этой грымзе. Вопрос: Выжил ли он? Как он объяснил ей ситуацию? И как уговорил не подавать на меня в суд за нанесение телесных повреждений?

3) Я - свинья. Последняя сволочь и стерва. Сволочь из-за того, что решила расстаться с Тадеушем, а стерва - из-за того, что с головой окунулась в наши великолепные любовные отношения.

4) Ой, какая весёлая ситуация! Держите меня - сейчас надорву животики! Хи-хи хи-хи (это смех сквозь слёзы).

5) А почему, собственно, я себя так корю? Что, только я одна во всём виновата?! А он - просто невинная жертва моего чертовского обаяния?

6) Тадеуш - гад. Как он мог влюбить в себя молодую женщину (и сам в неё влюбиться, надеюсь), когда у него самого - жена и ребёнок!..

7) СТОП! А вот о детях мы вчера как-то и не подумали...


Стоило этой мысли затормозить перед моим внутренним взором и продемонстрировать возможные последствия, как я сорвалась с места и бросилась к заветному календарику. Так-с... Вообще-то стоило подумать об этом ранее. Блин!


Я окончательно проснулась, пришла в себя, умылась, собралась и отправилась в университетскую библиотеку, чтобы посмотреть последние номера нужных мне журналов с последними данными по проблемам, лежащим в основе моей диссертации. По дороге я заглянула в аптеку и отбросила мысли о детях до через шесть дней, когда можно будет всё узнать наверняка.


Посидела я в читальном зале хорошо, долго, а главное - основательно, так что к вечеру у меня была исписана приличная кипа листов, которая грозилась поставить заключительную точку в написании моего труда под названием «Причины, диагностика и пути развития семейных конфликтов в конце ХХ века». В семь часов вечера я запихала бесценные записи в портфель, сдала журналы и гордая собой пошла отмечать сие событие в близлежайший ресторанчик. Заказав огромную порцию жареного картофеля с сочным бифштексом, морской капустой и пирожком с рыбой (я считаю, что по случаю окончания работы над диссертацией можно попортить себе желудок и фигуру), я уселась за самый дальний столик и в ожидании заказа принялась потягивать молочный коктейль. Играла приятная музыка, народу в ресторанчике было уже много, а потому я настолько расслабилась, что не заметила, как ко мне подсели.


-Эка, Эка... Ну, кто себя так ведёт?!


Не знаю, кто, но я буквально подскочила на месте от сих слов, раздавшихся у меня над ухом. Не над ухом, но около него сидел Тадеуш. Сидел он в самом наипрекраснейшем расположении духа. Я же смотрела на него взглядом голодного, хотя нет! чересчур перекормленного зверя, которому было до невозможности плохо. Тадеуш, видимо, решил испытать меня на прочность, так как продолжал смотреть на меня во все радостные глаза, улыбаться физиономией полного идиота и выжидательно молчать.


- Ну, что еще?! – в конце концов не выдержала я, - Чего ты на меня так смотришь? И причем тут мое поведение?


- Отвечать по порядку? – осведомился наглейший из наглющих.


- Нет, можешь и так, - злобно буркнула я, хотя истинным моим желанием было, … но об этом потом, в другое время и в другом месте.


- Ну что же, - Тадеуш прокашлялся, - Я на тебя ТАК смотрю, потому что чертовски люблю тебя. Что же касается твоего поведения, то я недоволен по той причине, что, во-первых, ты проигнорировала мой звонок; во-вторых, у меня для тебя весьма неплохие новости, которые достигнут тебя несколько позднее и все потому, что ты игнорировала мой звонок; в-третьих…


- Знаешь, - прервала я доктора уже более спокойным и даже повелительным тоном, - если бы я знала, что ты такая зануда, то никогда бы с тобой не связалась.


- Ну, ты бы может и не связалась, но я бы с тобой точно не преминул связаться, - улыбнулся Тадеуш.


- Ладно, - смягчилась я, - что у тебя за фантастические новости?


- Я могу быть уверенным, что ты не будешь вопить от радости, крушить мебель, бить посуду и прочее, как я, когда услышал это?


- Я тебе это гарантирую, если ты не расскажешь, что это за новость, которая заставила тебя разгромить собственную квартиру, - ответствовала я демонстративно набивая рот картошкой, что носило весьма определенный смысл: это помогало мне погасить в себе желание накинуться на Забрески с поцелуями.


- Ну, хорошо, - примирительно улыбнулся доктор и откинулся на спинку стула, - Когда вчера ты вылетела как ошпаренная из аудитории, оставив меня в совершенно непотребном виде, пришла моя жена…

Я похолодела и насторожилась. Картошка стала потихоньку застревать у меня в горле.


-Так вот, она-то и сообщила мне ту потрясающую новость, которая прямо-таки перевернула все мое сознательное, не говоря уже о бессознательном. Эка, ты меня вообще слышишь? А, ну, хорошо… Это что-то потрясающее! Я думал, что не выживу!! Я помчался тебе звонить, но как на зло телефоны были испорчены по всему району, потому я позвонил тебе сегодня утром, а мне буркнули что-то нечленораздельное и повесили трубку!!!

Тадеуш переходил на откровенный крик. Казалось, он не в состоянии контролировать себя. Я же продолжала молчать и силой мысли пропихивать картошку по пищеводу.


-Теперь же, Эка, я говорю тебе… Я люблю тебя!!! Ты просто не представляешь, как мы теперь с тобой будем счастливы!!! Эка, девочка моя, я такое, такое узнал, ты просто умрешь!!!

Тадеуш все продолжал выкрикивать несвязные фразы, а я уже собиралась бежать к телефону, чтобы вызвать бригаду «скорой помощи». Он прокричал еще пару минут, после чего наконец успокоился, замолчал и в результате радостно выпалил: «Вот!».

- Откровенно говоря, я так и не поняла, что именно ты хотел мне сказать, - размеренно начала я, - Поверь, я очень старалась понять, но, видно, не судьба, ты уж прости…


- Эка, девочка моя, это просто не поддается описанию…


- Погоди, - остановила я Тадеуша, понимая, что сейчас начнется прошлая шарманка, - Давай разберемся. Твоя потрясающая новость касается нас с тобой?


- Угу.


- Так, дальше. Она для нас обоих должна быть весьма и весьма приятна?


- Угу.


- Так, что бы это могло быть? Ты получил повышение?


- Нет.


- Новую степень?


- Нет.


- Тебе сделали большой подарок?


- Ближе.


- Значит тебе что-то подарили?


- Нет.


- Что значит «нет»?


- Ну, вот так, нет и все.


- Но подарок у тебя есть?


- В некотором смысле - да.


- ……?????!!!!!!!


- У меня огромадный подарок, но фактически мне ничего не дарили.


- …….???????!!!!!!!


- Ты запуталась, ну прости, я не хотел. Ладно, говорю начистоту, чтобы тут не умерла от переизбытка домыслов. Итак….. Мой подарок - это развод безо всяких претензий, который предложила мне жена!


- …………………………….? ? ? ? ? ? ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! !


Тадеуш искренне наслаждался эффектом, который произвели его слова. А точнее, моим вытянувшимся лицом, выпученными глазами и широко открытым ртом с предательски лезущей на него улыбкой.


-Погоди, но у вас же ребёнок! Твой сын!!!


-Во-первых, не мой, а только Клары; во-вторых, мы будем с ним встречаться; и в-третьих, у него есть родной отец, который никогда не забывал про свои отцовские обязанности.


-Ну, и семейка у тебя была! - не смогла я сдержать эмоций, - Ты уж извини, но...


-Всё в порядке, я тоже приверженец традиционной модели семьи. Надеюсь, что ты не будешь протестовать против эгалитарности отношений...


-Прости!.. - снова начала я тормозить.


-Эка, только не говори, что ты ничего не понимаешь, - обворожительно улыбнулся самый лучший мужчина на свете.


Если честно, то я тут же всё уразумела, но было как-то негоже самой говорить то, что должен был сказать он, поэтому я решила прикидываться круглой идиоткой. Проблема заключалась в том, что одного взгляда на Тадеуша было достаточно, чтобы моя душа начала петь задушевные арии во второй октаве, танцевать венские вальсы и слагать песни в размере гекзаметра. Короче, грубо наплевав на окружающих и общественный порядок (нарушителем которого я собиралась стать) я встала со своего места и пересела на колени к Тадеушу.


-Так что ты хотел мне сообщить? - проворковала я, обхватив его за самую сексапильную шею в мире и запустив пальцы в волосы.


-Эка, твоё поведение - просто пример для подражания, - усмехнулся он, тем не менее сжимая меня в объятиях, - Вокруг же люди...


-Пусть! А к тому же это в основном студенты и профессура, а не люди... 

Студенты и профессура?!! Хи-хи, теперь понятно, почему вокруг царит такая тишина. Доктор Забрески сидит за одним столиком с панной фон Бив - вот это новость! Но, погодите, может быть они обсуждают диссертацию последней? Гхм, как-то уж очень эмоционально они это делают... Боже, а зачем она уселась к нему на колени?! И почему они обнимаются?!!.. Да-а-а, завтра весь Университет будет полон не сплетен и слухов, а свидетельских показаний.


-Эка, я тебя люблю.


-...............


-Я хочу, чтобы ТЫ    СТАЛА    МОЕЙ    ЖЕНОЙ.


-Правда? - более идиотского ответа я не смогла выдумать.


И тут, чтобы прекратить дальнейшие глупые высказывания с моей стороны (и чтобы поставить достойную точку в свидетельских показаниях) Тадеуш просто поцеловал меня. Настоящим французским поцелуем (самым любимым). Что мне оставалось делать? Только положа руку на сердце отвечать бурной и страстной взаимностью.

*     *     *


Хороши же были лица маман и папá, когда мы сообщили им радостную новость! Сказать, что они были поражены, значит ничего не сказать.


-Эка, а как долго вы знакомы? - поинтересовалась мама, вспомнив, что они с папой общались всего две недели до торжественного предложения и согласия (из них одну неделю бедный папа пролежал в больнице после столкновения с мотоциклом, а мама, соответственно, дежурила у его койки).


-Месяца два, - ответила я нравоучительным тоном.


-А где вы познакомились?


-В Университете. Я - доктор социологии и читаю лекции студентам, а Эка решила просто походить на них "для галочки".


-А! Так это вы тот самый преподаватель, который звонил утром? - обрадовался папа.


-Я.


- Ага, значит это вы разбудили меня ни свет ни заря?! - продолжал радоваться папа.


- Скорее всего я, - несколько неуверенно ответил Тадеуш, откровено пытаясь вжать голову в плечи.

-Хм!!!- как-то вызывающе хмыкнул мой отец и полез в карман брюк.

-Он явно лезет за 44-ым «магнумом», - зашептал доктор, склонившись над моим ухом.

-Разбежался, для тебя он припас рогатку, - поспешила я разуверить моего дорогого возлюбленного.

-Детки! – обратилась к нам маман, - А где вы собираетесь жить?

*       *       *

«…Мы живем в большой и светлой квартире. У нас целых три комнаты и мы бегаем в них и теряемся как в трех соснах.  Денег у нас не  слишком много, но жить можно.  С каждым днем мне все меньше и меньше верится в то, что мы с Тадеушем женаты. Чем больше я узнаю его, тем больше это походит на сон. Такого просто-напросто не бывает. Сейчас мне уже кажется, что мы знакомы целую вечность, хотя после свадьбы прошло всего три месяца. За этот короткий период очень много произошло, может потому я и чувствую, что прошло огромное количество времени. Ну, для начала Клара вышла вторично за своего первого мужа - Януша;  Чудо из чудес женилось на моей соседке по парте и теперь они вместе рыскают по барам, пабам, различным тусовкам и дискотекам в поисках своей трети в виде очаровательной девушки; мои мама с папой живут, как жили и, по-моему, их этот расклад устраивает. Что же касается нас… Мы счастливы, как дети. Мы безумно, именно безумно любим друг друга, и мы готовы  доказывать это каждую секунду, которую проводим вместе.

Я защитилась, получила степень и теперь хожу вся из себя довольная, но еще больше довольным ходит Тадеуш (мне даже порой кажется, что это не я защитилась, а он). Теперь я работаю на кафедре в родном Университете, читаю деткам лекции, учу их уму разуму, а после лекций ем мороженное с одним из студентов – очень умным и сообразительным малым, который сейчас пишет очередную диссертацию, а на мои лекции ходит «для галочки». С ним очень интересно и занимательно болтать  на различные умные и продвинутые темы, в особенности после лекций. И зовут его так славно – Тадеуш Забрески.»

Ночь. 00.45.  20.07.199…

P.S. Спокойно ночи, дневничёк.


