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Эка  фон  Бив

Переживания домохозяйки о бурном настоящем

или

Бурные переживания домохозяйки о настоящем

или

Переживания бурной домохозяйки о настоящем


Я мыла голову и приходила в себя после нежного разговора с доктором социологии, который с завидной регулярностью появлялся у меня дома, притаскивал авоськи с продуктами, завтракал, иногда обедал и ужинал, лез с нежностями и ласками, ночью вставал к ребёнку и называл меня "котиком". Этот пан был никем иным как д-ром Забрески, мужем доктора социальной психологии Забрески-фон Бив. Кстати, с такой же завидной регулярностью этот мужчина пропадал практически на целый день, оставляя меня одну в компании телевизора, кошки, телефона (по которому он звонил раза два-три на дню), а главное - в весёлой компании малышки Элли. Эта будущая примадонна Гранд Оперá или Ковент Гарден никому не давала скучать, потому как безболезненные переходы с малой на третью октавы, а также сила и мощь звука, заставляли сжиматься сердца если не от зависти, то от опасения за свои барабанные перепонки. Что и говорить - дочь пошла в мамочку. То есть в меня: пани Эку Забрески-фон Бив.

Утренний разговор с мужем был, наверное, самым непонятным, странным и противоречивым (в плане эмоций) за всю мою жизнь. Но начну по порядку.

Утром Тадеуш, как обычно, еле оторвал голову от подушки, широко не по-человечески зевнул, обул тапочки и, методично натыкаясь на косяки, проволочился на кухню, а оттуда в ванную. Все было, как всегда: Элли еще спала, я давила в себе зевоту и старалась как можно скорее, а главное самолично, несмотря на все протесты со стороны моего мужа, приготовить ему завтрак; как и каждое утро утомительно тикали на кухне часы, шумели на улице “ТИРы”, проезжая у нас под окнами по скоростному варшавскому шоссе, по телевизору началась утренняя передача “для тех кто не спит”- передача для полных болванов, которые встают ни свет ни заря – в шесть утра (между прочим мы не относились к болванам, которые по собственному разумению или придури вскакивают столь рано, у нас была уважительная причина: после того, как Тадеушу понизили зарплату из-за больших проблем с финансированием Университета и после того, как мне пришлось уйти в декрет, в котором я ну никак не могла работать, у нас вдруг оказалось так мало денег, что нам даже пришлось съехать с трёхкомнатной квартиры в Варшаве и перебраться за город, откуда Тадеушу до работы было добираться более чем полтора часа, но это так, между прочим). Ну так вот, все было как всегда, и тут, как гром средь ясного неба, прозвонил телефон. Для начала я подпрыгнула от ужаса и боязни, что чрезвычайно чутко спящая Элли сейчас же проснется, а потом мне пришла на ум еще более страшная мысль: вдруг что-то случилось у меня или у него дома, ведь с какой-такой радости наши родственники будут звонить нам в пять утра? Я акк-кк-кк-кк-уратненько, словно это был детонатор, подняла трубку и тихохонько спросила:


-Алло, это кто?


-Пани Забрески? – послышался мягкий мужской голос.


-Это я, - ответила я уже несколько заинтересованно.


- Пани, а ваш муж дома? – произнес голос с интонацией некоего искусителя.


- Да. А кто его спрашивает? – поинтересовалась я, пытаясь припомнить, кому мы давали наш телефонный номер, ведь мы переехали всего полторы недели назад.

- О, это не важно, - пропел ласковый голосок, - Прошу вас, позовите его к телефону.

Как мне не хотелось звать Тадеуша. Спросите - почему? Как вам сказать... Тадеуш у меня гораздо красивее, чем позволяется мужчинам. А человек, который сейчас висит на проводе, а вернее его голос, заставляют задуматься об его ориентации. А вдруг он звонит моему мужу с приставаниями? Бог мой, о чем это я думаю? Идиотка.


-Тадеуш, - поскреблась я в дверь ванной, - тебя тут спрашивают.


-Кто там еще? – буркнул мой муж из облака пены для бритья.


-Не знаю, какой-то мужчина с голосом голливудского героя-любовника.

Тадеуш как-то странно посмотрел на меня, мне даже показалось, что он уверен, что не так меня понял, но тут он весь просиял и, не вытерев лица и оставив на нем эту бороду Санта Клауса, помчался на кухню к телефону.


-Да, я слушаю! Кристиан, это вы?!


-Не вопи, - зашептала я, - ребенка разбудишь!

- Да, да я помню, - продолжал как-то наиграно восхищаться Тадеуш, совершенно не внимая моим просьбам, - Да, Кристиан, я сегодня в обязательном порядке буду, можете не беспокоиться. Что? Вы будете меня ждать? С нетерпением? Ну, а как же, я само собой тоже. Эка? О, она просто само чудо! Обязательно, обязательно передам. До свидания, ага, счастливо, счастливо, - Тадеуш повесил трубку.

Я смотрела на мужа во все очумевшие глаза.

- Перед кем это ты так рассыпаешься? - не выходя из коматозного состояния, спросила я.

- Эка, это очень важный человек. Он нам с тобой нужен позарез, -  укоризненно произнес Тадеуш.

- С чего вдруг? – удивилась я.

- А с того, что он дает мне работу, за которую я смогу получать в четыре раза больше, чем получаю сейчас в Университете, - начал Тадеуш, доставая тарелки и приборы.

- Что, работу?! - поспешила обрадоваться я, но тут же угасла, - Что за работа? – подозрительно глядя из-под нахмуренных бровей, спросила я.

- Работа в одной фирме. Работа не пыльная, а именно - по связям с общественностью.

- Так, а кто он - этот Кристиан?

- Кристиан Збигнев – мой начальник. Он, собственно, исполнительный директор той самой фирмы.

- Ты хочешь сказать, что с тобой подобным тоном разговаривает начальник, что твой хозяин “будет ждать тебя с нетерпением”? - вспыхнула я.

- Ну Эка, ты чего, он же в конце концов не женщина, - успокоительно произнес Тадеуш и вдруг осекся, будто до него только что дошло, что…

- Слушай, милый, тебе не кажется, что... - начала было я, но муж меня перебил.

- Эка, я думаю, что все будет в порядке, ты не переживай. Я-то не, не… Я же в конце концов женат, это у меня и в паспорте записано, у меня и дети имеются, да и вообще… Нет, Эка. ты не думай, все будет хорошо. А если у Кристиана какие проблемы, то ничего - уладим, - Тадеуш говорил расстроено, и видно было, что он почти не верил в свои слова.

- Да, и как ты, интересно, намерен их налаживать? – не унималась я, скоро соображая, что бы такого придумать, чтобы у Кристиана не было никаких притязаний на счет Тадеуша.

- Ой, Эка, ну что-нибудь придумаем, ну что ты себе да и мне голову морочишь, ведь ничего еще неизвестно, может он и не… Нет, может. Вернее, это определенно. Уф..

- Вот и я о том же. Так, с завтрашнего дня ты перестаешь бриться и отпускаешь длинную, лохматую, нечесаную бороду, как у лесного жителя. Еще, еще ты перестаешь пользоваться одеколоном…

- Душенька, я же всех клиентов распугаю, а тем более тебя, - вставил слово Тадеуш.

- Ладно, я от тебя не распугаюсь, я тебя и не таким видела, а вот что касается клиентов… Ну, хорошо, одеколоном можешь пользоваться, но на работу будешь ходить в старом свитере!

- Эка!..


На этом наш разговор и окончился, потому как мой благоверный поехал на работу. Слава Богу, что наш старенький "Фольксваген" был в полном порядке, а потому моему мужу не приходилось пользоваться общественным транспортом, иначе бы пришлось просыпаться в четыре. Стоп, тогда проще совсем не ложиться... Тьфу, ну и мысли лезут в голову с утра пораньше! Так, нужно придумать себе занятие до того момента, пока проснётся Элли... Параллельно с готовкой манной кашки и глажением пяти выстиранных накануне пелёнок (остальные давно лежали на полочке, почти перевязанные ленточкой) я размышляла о тленности бытия, а также о том, какого цвета свитерок связать моей ненаглядной куколке по модели, присоветованной мне Кларой, бывшей женой Тадеуша. Красный был бы слишком ярким, но зато издалека заметным, зелёный она, почему-то, не любит, голубой - не для девочки, решено - свяжу розовый с жёлтым. Хорошо, о чём буду думать дальше? Нужно будет позвонить домой, узнать, как там дела у мамáн, папá и Иоаськи (моей младшей сестры), потом - поболтать с Кларой и пригласить её с Мартинеком (сыном Тадеуша, хотя и не родным) и первым (он же и нынешний) мужем к нам в гости на выходные.


Боже мой! Как же у нас всё запутано. Сначала Клара вышла замуж за Януша и родила от него Мартинека, через год она с ним развелась и вышла замуж за Тадеуша. Через четыре года совместного проживания она поняла, что любит всё-таки Януша, а у нас с Тадеушем закрутился такой бурный роман, что все с великой радостью развелись и поженились.


Тадеуш был отнюдь не первым мужчиной в моей жизни, но только его я нашла достойным быть облаготельствованным проживанием со мной. И что самое интересное, он почти осознаёт своё счастье... Только я не понимаю, что происходит в последнее время. Или не происходит. Или не в последнее время. Или не я... Всё, я точно умом тронулась! Мудрено ли, неделю за неделей проводить дома, не отходя от моей малютки, не встречаясь с людьми (кроме мужа, продавцов в магазинах и изредка - родителей), не занимаясь моим обычным ремеслом, то есть обучением неразумных варшавских студентов! Срочно нужно придумать себе какое-нибудь развлечение, а то меня придётся госпитализировать.


Точно, попрошу-ка я Тадеуша установить нам Интернет!

Такая мысль, на первый взгляд весьма безобидная, привела к тому, что… Но все по порядку. 

Я, как всегда, торчала на кухне в поисках хоть какого-нибудь дела. Тщетно! - ничего, решительно ничего не было в нашем маленьком домике, что могло бы развеять грусть-тоску. Ко всему я уже успела приложить свои ручки, все успела перебрать, разобрать, вновь перебрать, спрятать, найти, потерять и вновь найти. Я знала каждый сантиметр в нашей квартире, и каждый сантиметр знал меня. Все книги, привезенные из Варшавы, были зачитаны до дыр еще в Варшаве; газеты, которые мы получали ежедневно, и журнал, приходивший раз в неделю, прочитывались в одно мановение ока в первые же полчаса. Вы можете удивиться и заявить, что это несколько странно для молодой мамы, у которой должен быть забот полон рот. Где-то, местами, я с вами согласна, но опять же, все это имеет место быть, но только не в нашем случае. Элли – моя маленькая девочка одного года отроду, - пережив период отчаянного пролезания первых зубов на свободу, когда моей дочери по силе голоса и диапазону могла позавидовать сама Монсерат Кабалье, вошла в период откровенной спячки, вовсе несвойственный ее возрасту, т.е. она только и делала, что кушала и спала. Со всеми домашними делами я расправлялась в первые два часа сна дочурки, после чего мне только и оставалось с лицом полной идиотки таращиться в телевизор, поплевывать в потолок и вспоминать времена своей бурной молодости. Ух, и времена же были! Но не будем об этом, а то мне определенно захочется сбежать из дома.


Ну, так вот. Я вновь сидела без дела и скучала, как вдруг кто-то позвонил в дверь. Я шустро поднялась и просеменила в коридор. Открыв дверь, я узрела на пороге серого цвета молодого человека лет эдак двадцати, с широкой улыбкой и выражением полной готовности на лице.


- Пани Забрески? – спросил юноша.


- Да, это я. А в чем собственно дело? – поинтересовалась я, быстренько прикидывая, кто бы это мог быть.


- Очень приятно. Я к вам по важному делу! – отчеканил он.


- Да? А по какому? – надмено посмотрев на юношу, спросила я, отметая от себя мысли о том, что с Тадеушем, не дай Бог, что-то случилось.


- Ну, впустите, потом скажу, - весело заявил парень.


“Да, - подумала я, - а этот парень не промах. Ну, в конце концов, на преступника он не похож, на полицейского или работника ритуала тоже, значит с Тадеушем все в порядке. Ладно, впущу его, пожалуй”.


- Ну, что же, коли так поставлен вопрос, тогда проходите.


 Молодой человек просочился в квартиру и стянул с себя грязные ботинки 47-го размера (следует заметить, что это стоило ему большого труда, т.к. по всему виду молодого человека было понятно, что он куда-то торопится и что снимать ботинки, входя в помещение, а в особенности в жилое, не в его привычках).


- Ну… - заняла я выжидательную позицию, изучая это чудо природы, которое живо изменилось в лице, стоило ему только пересечь порог дома.


- Где у вас компьютер?! – выпалил он, словно от этого зависела сохранность его жизни.


- Чего? – от неожиданности я потеряла способность здраво рассуждать.


-Компьютер, говорю, где? Что тут непонятного? – почти рассержено накинулся на меня этот молодой человек.


-Так, - попыталась я взять дело в свои руки, - во-первых, кто вы такой; во-вторых, как вас зовут и кто вас прислал; и в-третьих, что вообще происходит?!


Молодой человек несколько испуганно посмотрел на меня, потом на входную дверь и несколько присмирев, пробубнил:


-Я – программист из конторы пана Збигнева, зовут меня Сергей, а прислал меня пан Тадеуш, для того, чтобы я соединил вас с Интернетом и т.д., и т.п.


Я облегченно вздохнула и даже улыбнулась незадачливому парнишке.


-Ну, что же, - довольно доброжелательно произнесла я, - проходите сюда, хотите кофе?


Через пару часов мы были уже лучшими друзьями, которые сидели на кухне и вели достаточно светскую беседу, попивая чаек, поочередно помешивая супчик, кашку, жарящуюся картошечку и тушившееся мясо; резвились с проснувшейся Элли и совместно ожидали Тадеуша, который, впрочем, не заставил себя слишком долго ждать.


Вечером, когда Сергей покинул нас, было уже достаточно поздно, и потому я поспешила лечь спать, стараясь затащить за собой Тадеуша, но тот на удивление стал упираться и заявил, что ему требуется поработать за компьютером. Я, если честно, была, мягко скажем, несколько удивлена. Такого рвения относительно компьютера за Тадеушем я как-то не могла припомнить.



-Зачем тебе в такой час компьютер? – несколько нервозно спросила я.


-Кошечка, мне нужно покопаться в Интернете, - ответствовал мой благоверный, направляясь в кабинет.


-Но почему ночью? – не унималась я.


-Потому что ночью ниже тарифы, разве Сергей тебе не объяснил? – втыкая штепсель в розетку и с каким-то незнакомым мне придыханием, сообщил Тадеуш из-под стола.


-Не помню… Тадеуш! Слушай, брось, брось эту гадость, пошли спать! – попыталась я заговорить наигранно строгим тоном, на который Тадеуш обычно реагировал, как положено - безропотно слушался.


Но в этот раз все было по-другому. Тадеуш совершенно нагло повернулся ко мне спиной и уставился на монитор. Что только я не пыталась делать: я и так, и сяк подходила к этому нахалу, и руки на плечи клала, и в макушечку целовала, за ушко кусала - ему все ни по чем. Возникает, конечно, резонный вопрос: когда он умудрился заразиться этой гадостью? И тут я вспомнила, что совсем недавно стала замечать, что ночью Тадеуш поднимается и куда-то уходит. Я лично думала, что он уходит в Домик Неизвестного Архитектора, и преспокойно засыпала. Теперь-то я поняла, что он таскается по ночам к этому электронному монстру.  Мне еще не хватало, чтобы это развилось у него в хроническую форму. С этим надо что-то делать, но вот что? Я ума не могла приложить. А так как я ума совсем не могла приложить, ну ни граммулечки, я устроила на следующий день своему ненаглядному мужу разгон по полной программе, чуть ли не до угроз дошла. В принципе, причина имелась, а именно - стремительно остывающий интерес Тадеуша ко мне и неутолимая жажда общения с этим гадским агрегатом. И тут Тадеуш преподносит мне еще один сюрприз: он отчитывает меня за мое “нехорошее” (цитирую) поведение и … заявляет, что он сам волен решать, чем ему заниматься. Ого, граждане!!! Такого мне еще не доводилось услышать, да в подобном тоне!


М-да, Тадеуш сдержал свое слово. Вот тут-то и началось самое страшное… Он перестал ходить на работу. Семейное ложе я теперь делила исключительно сама с собой, а Тадеуш – с горячо любимой им “клавой”, т.е. клавиатурой, то бишь с этим трижды проклятым я-я-я-я-я-я-щиком. L


Ребята, вам эта ситуация ничего не напоминает? Как же! А про Homo habilisa вы забыли?!

Боже мой, неужели дикая ситуация повторяется?!!!


Неужели я смогла раскусить Homo habilisa, а вот с моим горячо любимым супругом просчиталась? Он же не программер!.. Наверное.


Прошла неделя. Удивительно, но Тадеуш выполнил свою виртуальную работу для Кристиана и, наконец-то, перебрался в офис.


-Дорогая, ты прости меня, но работы было невпроворот, - соизволил объяснить он мне, вернувшись домой из офиса, - Я должен был срочно закончить кое-какие дела...


-...по работе. Но почему ты всё это делал дома?!


-Да потому что я хотел быть с тобой и Элли, а не сидеть под пристальным взглядом лучистых глаз Кристиана. Я же люблю тебя, котёнок.


Согласитесь, трудно было придумать что-то против, а потому мы помирились, и наша семейная жизнь потекла по привычному руслу.


Появились только два отличия:

1) Тадеуш на работе стал очень компанейским сотрудником, а потому поймать его стало очень сложно. Причина: мерзкий очаровательный Кристиан, который распространял своё обаяние на всех симпатичных представителей мужского пола, к которым относился и мой муж;

2) Я... ой, стыдно об этом признаться... Дело в том, что... нет, это тяжело... О'key. Я сама... пристрастилась... к Интернету!!!!!!!!!!!!!


Стоило Элли заснуть или заиграться, как я со сверхзвуковой скоростью в кратчайшие сроки всё мыла, готовила, стирала, гладила и высушивала (хотя и не в таком порядке), а потом с чистой совестью зависала в "паутине". Первую неделю я копалась в либретто своих любимых опер и изучала резюме известных исполнителей, вторую неделю путешествовала по самым экзотическим местам планеты, а на третьей неделе... застряла в "переговорном пункте", т.е. чате. Да-да, а вы что хотели от домохозяйки с дефицитом общения?


Короче, от компьютера я отрывалась с большим трудом и то только потому, что сама поставила себе чёткие рамки: с 8 до 11 и с 14 до 17. Но если в это время кто-то осмеливался побеспокоить меня неосторожным просыпом (это я об Элли) или звонком в дверь... гнев мой был страшен.


В связи с тем, что в течение почти месяца моё внимание было отвлечено от законного супруга на "какой-то ящик, служащий исключительно для работы, а не для развлечения" (цитата), отношения с Тадеушем стали резко портиться.

Представляете, мы - специалисты по семейным проблемам -

и сами с этим столкнулись!


В начале наших проблем я не считала их таковыми, потом - не было времени... да и смешно всё это! У нас счастливая семья, принцесса скоро начнёт ходить, с ночным времяпрепровождением всё более чем в порядке, так откуда же берутся все эти недомолвки? Муж выглядел прескверно (конечно не как старая замшелая слюнявая развалина с температурой под 40, с непрекращающимся насморком, забывшая о расчёске, мыле, зубной щётке и бритве на пару месяцев, но очень похоже по внутреннему состоянию), я понимала, что должна что-то сделать, но вот – что конкретно? когда? с кем? должна ли? и почему именно я?! Из-за всех этих мыслей я запутывалась ещё больше и страдала наравне с Тадеушем. Мы с ним вползли, вошли… нет, с размаху влетели в пренеприятнейший период под названием – постоянные скандалы из-за чересчур частого непонимания. Я, лично, готова была биться головой об стенку, потому что та абсолютно ничего не желала понимать, осознавать, анализировать и прочее. Мое излюбленное занятие - анализ, вовсе не доставляло мне никакого удовольствия, скорее даже наоборот, оно вызывало во мне не скрываемое раздражение. Бедняжка Элли стала тем, ну конечно не козлом, но приближенным к нему некто, обычно используемым не иначе как для отпущения. Все свои проблемы, к позору своему, я срывала на милой, ни в чем неповинной (пока что) девочке. Потому она все чаще и чаще стала оставаться одна, а я… я… Опрометью неслась к верному другу домохозяйки, усаживалась за стол и приваривалась взглядом к монитору, а пальцами к клавиатуре. Поверьте, на то у меня была  очень и очень веская причина. За компьютером я получала, примерно, тот же самый объем общения, который была в состоянии потребить, учась в Университете, работая на кафедре и прочее. Вот такая презабавнейшая ситуация сложилась в моем, вернее в нашем с Тадеушем, доме. И вот вся эта дикая, на мой взгляд ситуация, привела нас с мужем к тому, к чему привела.

Ранним, веселеньким таким утром, когда Тадеуш отправился на съедение обаяшке Кристиану,  а принцесса сидела на полу в детской и с видом заправского ученого-иследователя рассматривала свои ноги, я выжидательно висела на телефоне.


- А вы знаете, он, кажется, вышел. Перезвоните попозже, - ответили на том конце провода.


Я рассержено бросила  трубку на телефон. И прошу вас, даже и не думайте, что я звонила мужу. Вовсе нет, и не надейтесь! Я звонила одному замечательному человеку - лучшему другу моего компьютера, его, можно сказать, крестному отцу. Ух, как я рассердилась на крестного отца за то, что его не оказалось на месте. Я готова была рвать и метать, разрываться и разлетаться на атомы, как вдруг... в квартиру опять-таки позвонили. Я одним движением руки распахнула дверь… на пороге стоял Крестный отец.


-Ага,- сказала я с огромной улыбкой на сияющем лице, напоминавшем начищенный медный таз.


-Ага, - ответил Крестный отец и шагнул в коридор.


Вскоре мы сидели возле Крестника и шептались.


-Послушай, Эка, ты мне только скажи, на кой ляд вам столько адресов. Ну, мне-то без трех ну никак не обойтись, но вы-то с Тадеушем ведь не это, не того… Словом, зачем? – допытывался ответа Крестный, уставившись зачарованным взглядом на родимого Крестничка.


- Слушай, Сергей, не напирай на меня, ты же знаешь, что я этого не люблю, - несколько нервозно отозвалась я, - И вообще, три адреса – ты считаешь много?


- Сколько, три? Ню-ню… – протянул Сергей, как-то странно скосив на меня левый глаз.


- Как прикажешь понимать твое многозначительное "ню-ню"? – поинтересовалась я, понимая, что за этим "ню-ню" непременно что-то кроется.


- Ладно, забыли, – промямлил Сергей и полностью погрузился в глубины монитора.

Погрузился он порядочно, потому как за то время, пока он торчал за столом, мы с Элли успели погулять, покушать, поиграть, а уж сколько раз за это время мы успели намочить штанишки…

Как только он завершил свои манипуляции, и принцесса уснула, я тут же вперилась носом и глазами в экран моего любимого ящика. В тот день в chate было не особо много интересных личностей, а может и тем для разговора, и я почти уже посчитала день неудачным, как вдруг моё внимание привлекла брошенная кем-то вскользь фраза:


-РЕБЯТА!!! КТО-НИБУДЬ ЗНАЕТ, ЧТО НУЖНО ЖЕНЩИНЕ?


Согласитесь, мимо такого заявления, исходящего (судя по всему) от особи мужского пола, я не могла пройти спокойно. Слово за слово завязался разговор, и через пятнадцать минут мы решили уединиться в "комнате" для частных переговоров. К концу нашей беседы (через час) я узнала следующее:

1)  он действительно мужчина;

2) он поляк, но живёт в Дрездене;

3) он разведён и бездетен;

4) с очередной подружкой имеет много проблем;

5) имечко у него изумительное - Аурéлиан;

6) по профессии он хирург, а по призванию - художник;

7) вот такое чудо-юдо Рыба-кит попалось на мой крючок.


Наиприятнейшую беседу прервала Элли, которой неизвестно почему срочно что-то понадобилось, и поэтому последние строки с предложением ещё раз состыковаться я набивала с дитём на коленях. Удивительно, но он всё понял и с вежливой радостью согласился, извинившись, что не он первый попросил меня о следующей "встрече". Ещё бы, ведь его собеседница оказалась молодой женщиной лет тридцати (я накинула себе пяток годков), начинающей писательницей из Варшавы и в свободное время - танцовщицей класса "В" по аргентинскому танго.


Вечером того же дня, когда Элли начала "тихо" капризничать, домой вернулся Тадеуш. 


- Привет, - кинул он с порога… дипломат в другой конец коридора.


- Ты в порядке? – спросила я, пытаясь перекричать неугомонную дочурку. 


- Лучше не бывает! – весело заявил мой благоверный и, даже не спросив, готов ли ужин, направился в ванную, а оттуда… К моему возлюбленному!!! К моему дорогущему компьютеру!!!


Нет, граждане, это уже слишком для меня – красивой молодой женщины – видеть, как мой собственный муж, который еще совсем недавно и минуты свободной не проводил без меня; который первое, что делал, приходя домой, - это целовал меня и сжимал в своих жарких объятиях; который спешил, как умалишенный, поскорее закончить все дела и уединиться со мной в нашей спальне; тот, который весь медовый месяц, длившийся до недавнего времени, не отпускал меня ни на мгновение; тот, который в конце концов является отцом моего ребенка, сегодня, вернувшись домой, даже толком не взглянул на меня и не сделал элементарной попытки коснуться губами хотя бы моей щеки! Этот самый настоящий нахал со звуковой скоростью унесся в кабинет и заперся на ключ…

ЧТО?!!! ОН ЗАПЕРСЯ??!!!! НА КЛЮЧ???!!!!

 В КАБИНЕТЕ?????!!!!!!! ХНЫ–ХНЫ–ХНЫ-Ы-Ы-Ы-Ы-Ы-Ы!!!!!!!!! МАМА!!!!!! ДА ЧТО ЖЕ ЭТО ТАКОЕ???????!!!!!!!!!

У нас никогда не было подобных отношений, мы никогда не избегали общения друг с другом, мы всячески старались как можно больше времени проводить вместе! Господи, кому бы мне пожаловаться?! Кому? Элли?! Нет, она, конечно, славная девочка, но, боюсь, что моя крошка не поймет. Мама? Нет, у них своих забот предостаточно… Кому же? А!

*
*
*


-Приветствую Вас, о Аурелиан! Уверена, что Ваше Величество еще не позабыло меня. Сегодня прекрасный день, не правда ли?


-Вы абсолютно правы, великолепная Гертруда. С Вашего соизволения, замечу, что сегодня погода наипрекраснейшая. Такой погоды я не помню со времени своей первой юношеской любви…


-О, Аурелиан, неужели Ваше сердце когда-либо посещала настоящая, пышущая страстью любовь, такая, что даже природа повиновалась порывам и настроениям вашей души?


-Гертруда, поверьте мне, что любовь гостила в моем сердце и что… Гера, я что-то не пойму, мы что - переползли на средневековый утопический роман?


-Не совсем. Во времена Средневековья утопий ещё не было, они появились в эпоху Просвещения, так что мы сейчас общались скорее на уровне романтических баллад о Короле Артуре… Послушай, Рел, исходя из твоего личного опыта, что должна делать женщина, чтобы обратить на себя внимание мужчины?


-Я ослышался или у тебя действительно проблемы подобного рода?!


-Ты слишком ко мне снисходителен… Хотя нет, скорее всего у тебя создалось неверное представление обо мне. И если ты считаешь, что я - писаная красавица, и внешних достоинств у меня столько же, сколько пристрастий в жизни, то глубоко заблуждаешься. И вообще, почему у меня не может быть с этим проблем?


-Знаешь, пообщавшись с тобой всего неделю, я утвердился в мысли, что ты - далеко не самая заурядная женщина. Я просто не в состоянии представить тебя в типичной обывательской обстановке: например, в окружении сковородок, кастрюль, метёлок, с плачущим дитятей на руках и так далее в том же духе. У меня, лично, подобный тип вызывает нечто вроде оскомины, претит даже... 


-Гхммммм!


-На мой взгляд, идеальная женщина должна походить, наверное, на тебя: быть энергичной, с творческим складом ума, с большими духовными запросами… И если бы я был тем самым мужчиной, внимание которого ты хотела бы привлечь, то тебе достаточно было бы просто дать понять, и я…


-М-да, ты меня обрадовал… По-твоему получается, что когда природа берёт, так сказать, своё (я имею в виду рождение детей), и женщина вынуждена некоторое время проводить дома, при помощи сковородок и кастрюль готовя пищу для своего мужчины, при помощи метёлок наводя порядок в его рабочем кабинете, не досыпая ночей из-за плачущего дитяти, у которого режутся зубки..! Ты считаешь, что эта женщина хуже и ниже порядком, чем свободная от всех забот эмансипированная краля, живущая только для себя и удовлетворения духовных и физических запросов?!!! 


-Гера, я совсем так не считаю. Зачем ты унизила себя в собственных глазах?


-А просто так, шутки ради. Ладно, а если серьезно, что же эдакого должна сделать женщина, чтобы обратить на себя внимание мужчины?


-Ну, раз уж все настолько запущено, то я бы посоветовал, для начала, найти того самого мужчину, внимание которого ты хочешь привлечь.


-Что ты говоришь? Вот никогда бы не подумала.


-Ну так вот, многоуважаемая Гера, после того, как ты определишься в плане выбора объекта твоих изысканий, я думаю тебе стоит прикинуть, для чего он тебе, собственно, нужен.


-Можешь предложить варианты?


-Да. Например:

a)  для приятного знакомства;

b)  для продолжительной дружбы;

c) для деловых решений;

d) для славного времяпрепровождения где-нибудь на море;

e) для спальни (a-la ночной светильник);

f) для замужества;

g) для детей (заметьте, я эти понятия ставлю отдельно);

h) или же просто для дома – лампочку ввинтить, например, или краник починить.


- Ну, и классификация у тебя, Рел! Хотя знаешь, с чем-то похожим мне приходилось сталкиваться... Сейчас я об этом как-то позабыла, но... Да, это похоже на мою собственную классификацию людей (именно людей, а не мужчин). Она основывается на том, как я отношусь к данному человеку, а так как всех людей (кем бы они ни были) я люблю, то суть классификации заключается в том, как и кого я люблю.


-Интересно. Так кто же тебе сейчас нужен?… Гера! Ты ещё здесь? Я жду твоего ответа… Набери хоть два слова: “Я думаю”, и я тут же отстану.


-Я думаю.


-Хорошо. Давай сделаем так: ты хорошенько поразмыслишь над моим философским вопросом, и завтра мы снова пообщаемся на эту тему. К сожалению, мне уже пора идти.


-Договорились. Встречаемся завтра в 14.30.

*     *     *


Как вы, должно быть, поняли, сие есть запись наших переговоров в "паутине". Да, разговоры с Релом были единственным лучом света в моём непроницаемом тёмном болоте семейной жизни. Объясняю:

1) у Элли снова полезли зубы, а с ними и она сама стала предпринимать попытки по установлению мирового рекорда под названием "Лазание по самым запретным местам квартиры";

2) Кристиан всё более настойчиво приглашал Тадеуша к себе в гости;

3) Тадеуш… Ах, его похитили пришельцы и заменили на очень похожего на него андроида. С чего я это взяла? А с того, что за этого мужчину я замуж не выходила. Это был не он на все 100 %.

А если говорить псевдонаучным языком, то если раньше он объединял в своём лице всех представителей классификации Аурелиана, то сейчас остались только хиленькие "продолжительная дружба", "для спальни" и "замужество". Это был какой-то кошмар! УЖАС !!! ЖУТЬ !!!  А-А-А-А-А-А-А-А-А-А-А !!!!!!


Этот злобный инопланетный монстр изо всех силёнок старался правдоподобно изображать моего мужа, но у него мало что получалось. Судите сами: цветов он мне не дарил; в щёку целовал изредка (забыв о существовании губок); ел всё, что я приготовлю (включая манные кашки и протёртые пюре, изготовленные для Элли!); забрасывал принцессу погремушками и дорогим детским питанием; каждый день проводил в ванной комнате как минимум час; совершенно забыл о том, что ночью не только спят; не работал на компьютере!!!; свободное время проводил или в детской с Элли (забыв о том, что мужчины не занимаются воспитанием и играми с маленькими грудными детьми), или у себя в кабинете за запертой дверью. Согласитесь, это - не Тадеуш Забрески.

Чувствовала я себя всё хуже и хуже и даже стала подумывать о том, чтобы купить две кровати взамен одной большой. А потом поставить их у противоположных стен, чтобы в дальнейшем выжить инопланетного монстра из спальни целиком и полностью. А в довершении всех неурядиц, я поняла, что

У С Т А Л А ! ! !

Устала от сидения дома, от возни с дочерью,

от невозможности работать и общаться с коллегами,

от рассеянных взглядов грустного Тадеуша, от всего на свете!!!


Пообщавшись на эту тему с Кларой, я узнала, что с ней тоже творилось нечто подобное, когда она родила Мартинека.


-Так что ты не волнуйся, Эка. У любой ситуации есть своё решение; я, например, развелась с Янушем… Но потом к нему вернулась. Прожив несколько лет с Тадеушем.


-Ты что, предлагаешь мне развестись с Тадеушем?! Чтобы через пять лет снова выйти за него?!!..


-Нет. Зачем разводиться, когда можно просто завести себе любовника…

Сказать по правде, панове, мне стало немного не по себе. Понимаете, в какой-то степени мне показалось, что у меня уже есть любовник. Ну, конечно, это слишком громко сказано, но я ведь изменяю Тадеушу, например, с нашим родным компьютером и человеком, с которым я могу общаться при помощи этого самого компьютера.

После ухода Клары, с которой мы проболтали не много не мало три часа, я почувствовала себя безвозвратно потерянной, старой, надоевшей игрушкой, с которой никому уже неинтересно играть. Я посмотрела на часы и жутко расстроилась, потому что был всего час дня, а Аурелиан никогда не ведет со мной разговоры в такое время. В это время он еще успешно работает. Я сидела на кухне с большушей чашкой чая, в обнимку с Элли и любовным романом толщиной в сто страниц под названием "Сладкие грезы любви". А что еще вы прикажете читать одичавшей домохозяйке, забывшей, что такое настоящая жизнь, про любовь я уже не говорю?

Так прошел час, за который я умудрилась прочесть три листа из этого слезливого опуса и четырежды побегать за Элли по всей квартире, вытаскивая ее пальцы из розеток, снимая с трельяжа, добывая ее из коробки из-под телевизора, и выковыривая из плотно сжатого рта дочурки половину палитры моих гуашевых красок. Наконец часы пробили половину третьего, и я понеслась к компьютеру. Он ответил мне веселым писком, и я… я начала разговор с чрезвычайно интересным человеком.


-Рел, – кинула я, можно сказать, с порога, – Я долго думала и пришла к заключению, что мне нужно все.


-Как  все?


-Ну что  тут непонятного. Все представители твоей классификации!


-Эге! Гера, что у нас с температуркой?


-Минус 36.6.


-Это плохо…


-Что уж тут хорошего! Рел, помоги.


-Гера, у тебя слишком широкий круг запросов. Нельзя ли его как-нибудь сузить?


-Ммммм…. Нет.


-Точно?


-Да.


-Боюсь, душенька, у тебя это приобрело хроническую форму. Таких людей нет.


-Как это нет! Как  это нет, когда мой собственный муж совсем недавно был таким!


-Чего? Твой муж? Гера, с каких это пор ты замужем?


-Э-э-э-э-э. Давай не будем об этом.


-Нет, будем. Гера, отвечай!


-Ну хорошо… Был рядом со мной человек, являвший в себе всю твою классификацию.


-Занимательно, ну и что?


-Что, что? Теперь он перестал ею быть.


-Как так, он что – умер?


-Типун тебе на язык. Он жив и здоров, но стал таким занудой и таким ужасным, что…


-Сил твоих больше нет. Угадал?


-Да.


-Ты решила ему изменить?


-Я не думаю, что это будет выглядеть так...


-Ага, теперь я понял, для чего тебе нужно привлечь к себе мужчину. Ты хочешь завести любовника. Тогда зачем же тебе вся классификация?


-Господи, Рел, как ты не поймешь, мне не нужен любовник. Мне в принципе нужен человек, соответствующий всей твоей классификации.


- Даже учитывая пункт: "для детей"?


-Почему бы и нет.


-Ну ты даешь. Слушай, сегодня что, День сюрпризов и консультаций по нахождению людей?


-Ты о чем.


-А о том, что на меня валятся сплошные сюрпризы и вопросы.


-Например.


-Сегодня два человека сообщают, что имеют вторую половину, о чем я раньше не знал, и просят у меня совета о нахождении и привлечении внимания мужчин, именно мужчин, к своим персонам.


-И что тут такого страшного?


-А то, что две эти особы разнополые, а просят меня об одном и том же.


-Так у тебя в приятелях водятся "голубые"?


-Ага. И я им... т.е. ему очень нравлюсь.


-Слушай, Рел, а ты сам не того, а?..


-А если и так?.. Ой, извини, мне пора идти: срочные дела. Завтра встретимся как обычно.

УПС !

ВОТ ЭТО ДА !.. ЛУЧШЕ НЕ ПРИДУМАЕШЬ.


Вот с такой отвисшей челюстью я и проходила весь вечер до приезда Тадеуша. Он пришёл чересчур радостный, даже светящийся от восторга. Причина? Решил очередную грандиозную проблему, отвязался на неделю от Кристиана (т.к. тот уехал в командировку) и купил большую пачку пломбира с шоколадной крошкой. Остаток дня мы провели сидя в гостиной на ковре перед телевизором, без зазрения совести поглощая пломбир. Слово за слово, вспомнили один такой вечер, когда я несколько лет назад сбежала из дома и осталась на ночь у Тадеуша, бывшего моим лектором по курсу "Социология семьи", и когда финалом нашего общения на тему "Эке фон Бив нужен мужчина для длительного знакомства" стал приезд домой пани Клары Забрески.


-Ты помнишь, какой спектакль ты разыграла перед Кларой?


-А-а-а! Что-то вроде: "Хны-ы-ы-ы! Пани, я так его люблю, но он не хочет меня ви-и-и-де-е-еть! Хлюп, хлюп! Мы должны были завтра пожениться, но поссорили-и-и-ись! Хлюп, хлюп! Доктор Забрески советует мне первой пойти на мирову-у-у-ю, но я стесня-а-а-а-аюсь!.." – завыла я, скорчив сопливую и слезливую рожу.


-Не разбуди дочь, красавица ты моя, - ухмыльнулся Тадеуш.


-Она всё равно спит как убитая, так что ничего не услышит, – тоном профессиональной обольстительницы ответила я.


-Совсем ничего? – промурлыкал этот инопланетный монстр, обнимая меня за шею, опуская ладонь за вырез моей домашней рубашки и целуя в ключицу.


- Думаю, да, – прошептала я, запустив пальцы в волны волос мужа и с нежной силой привлекая его к себе.

*          *          *

Наутро, проводив, а вернее отодрав от себя сонного, амебоподобного Тадеуша, клятвенно обещавшего позвонить мне в обеденный перерыв, я занялась обычными своими делами, а именно - по сотому разу приводила нашу скромную четырёхкомнатную квартиру в идеальный порядок, благо душенька Элли позволяла мне это делать. Пока дочка деловито резвилась в своей комнате, посекундно оглашая ее радостными криками завоевательницы-победительницы, я стряпала на кухне и пыталась объяснить неожиданный вчерашний порыв моего мужа. С одной стороны, в его поведении не было ничего сверхъестественного. В конце концов, он - мой муж, отец моего ребенка, и в довершение всего он все же, наверное, любит меня. Все это конечно так. Но тогда поведение этого самого мужа в последние пару недель не поддается никакому логическому объяснению. Конечно, следовало бы подождать сегодняшнего вечера и посмотреть, что же будет, но мне, как всегда, не хотелось ждать. К тому же меня жутко, даже в какой-то мере больше, заинтриговал Аурелиан своим ответом "А если и так?" на вопрос о его возможной нетрадиционной ориентации. Я в напряжении ожидала заветного часа, когда можно будет все прояснить и в отношении моего мужа, и Аурелиана. А кстати, кто для меня Аурелиан? 

*     *     *

-Кукунешки… Как у вас с погодой?

-Весьма и весьма, насколько я это могу оценить сидя спиной к окну.

-Эге. Как день ползет?

-В принципе, ничего, спасибо… Стоп, какое ничего, скорее, просто ужасно!

-Что случилось, Гера?

-Как что случилось, а кто вчера меня оставил в интересном положении?

-Гхм… Кхе-кхе… В каком-каком положении? Я что-то на ухо стал туговат…

-Ничего ты не стал, если только на глаза слеповат. В каком положении? В интересном!

-Гера, душа моя, но я к тебе не притронулся. Да я даже не видел тебя ни разу!

-То, что ты меня не видел, я знаю. Бог мой, неужто ты не понимаешь? Кто вчера оставил меня перед неразрешимой проблемой?

-Гера, ты опять про классификацию?

-Да нет же! Глупый. Кто мне вчера сказал "А если и так?"

-Какое еще "А если и так?"

-Я тебя вчера спросила на счет твоей ориентации… Ой, прости, может я не имею права задавать такие вопросы?

-Все нормально. Ты имеешь полное право, тем более, что мне не трудно на них отвечать. Со мной все в порядке.

-То есть ты не…

-Да, я НЕ. Ладно, закроем эту тему. На нее мне бы не хотелось говорить как минимум неделю.

-А потом?.. Кстати, а почему такой срок?

-Да потому, что мой начальник, который слишком упорно меня домогается, умотал в командировку. Теперь я на некоторое время свободен.

-Я тебя правильно поняла, что твой начальник, гхм…

-Ты правильно поняла. Так, мы, кажется, закрыли эту тему?

-Да, да… Давай о тебе, как ты поживаешь?

-Хороший вопрос. В принципе неплохо, но есть небольшие проблемы.

-Можно поинтересоваться, какие?

-Да. Ну, во-первых я не могу понять, что творится со мной и моими чувствами к достаточно близкому мне человеку.

-А этот человек кто?

-Скажем, что-то вроде очень хорошего друга и любовника по совместительству.

-Любовника?!

-Ну, любовницы. Понимаешь, раньше мне жизни не было без нее, а теперь я прекрасно без нее обхожусь. Работаю себе потихоньку. Не поверишь, вчера мы были близки, и все шло прекрасно, как обычно, но для меня это не было чем-то очень желанным.

-А в какой степени вы были близки?

-В самой что ни на есть близкой (между нами нельзя было даже лист бумаги просунуть). Так вот... для меня это чем-то походило на… на… точно на исполнение долга.

-Угу. Рел, дорогой мой, может, что-то в этом человеке не так?

-Вовсе нет, в ней все так. Правда, со дня нашей первой близости слишком многое изменилось. Она перестала быть той замечательной, сумасбродной женщиной, которую я прежде знал.

-У-у-у, милый, да у тебя действительно проблемы. 

-А я тебе о чем толкую. Гера, ты - умная женщина. Помоги! Мне, на самом деле, хотелось бы получить от тебя совет…

-Насколько я понимаю, дело касается твоей женщины, из-за которой ты так сильно переживаешь, что даже просишь совета у всех встречных...

-Упс! Прости, Гера, меня срочно требуют в Приёмный покой на консультацию. Встретимся завтра, в то же самое время, и потолкуем. Тогда нам никто не будет мешать.

-Ладно.


Я выключила компьютер, заглянула к веселящейся Элли и, убедившись, что с ней все в порядке, пошла на кухню. Стоило мне открыть дверцу холодильника, как зазвонил телефон. Это был Тадеуш.


- Привет, любимая! - ласково промурлыкал он, - Как ты себя чувствуешь?


- Отлично, дорогой. А ты небось так устал, что ничего и делать не можешь, кроме как думать обо мне...- томно прошептала я в ответ.


-... и предвкушать следующую ночь, дорогая. Что ты хочешь на ужин?


- Это я должна спрашивать тебя. Но если ты так жаждешь узнать - то тебя. И не дожидаясь ужина, а прямо сейчас, к тому же, тебя ждёт сюрприз.


-Тогда я постараюсь вернуться раньше... Целую тебя.

О-ПА!   ЭТО  ЧТО  -  РЕНЕССАНС?

Что творится с Тадеушем? Да и со мной тоже?..

Ура!  Значит мы на пути к выздоровлению!


Если кому интересно, то сюрприз состоял из моего чёрного кружевного ночного наряда, который я сама себе подарила на свадьбу...


Итак, после следующей бессонной ночи Тадеуш сильно опоздал на работу, и (в связи с походом по магазинам, готовкой, стиркой и др.) я вышла на связь с Аурелианом с небольшой задержкой. Как оказалось, потеряла я немного, так как у него была срочная операция.


-Извини, Гера, я выбрался между операциями, и у меня всего пара минут. Я кратко изложу свою просьбу, а ты подумай над ней до завтра, хорошо?


-Что-то ты в последнее время всё откладываешь на завтра...


-Так получается. Слушай: мне кажется, что я не могу... мне сложно выносить мою женщину. Хотя у нас и всё в порядке, но я больше не могу выносить всего этого.


-Стоп! Фактов явно недостаточно даже для моих экстрасенсорных способностей. Чего конкретно "всего этого" ты не можешь выносить? Она что - морит тебя голодом, живёт как в свинарнике и орёт целый день?!


-Совсем напротив. Она великолепно готовит, содержит квартиру в идеальной чистоте, и очень редко повышает голос.


-Может, она не удовлетворяет твои запросы в постели? (Сразу прошу извинить меня за бестактность.)


-(Сразу извиняю.) Мои запросы не так уж велики, и она вполне с ними справляется. Всё в порядке, но мне всё труднее и труднее это выносить. Я живу с ней, как с приятельницей, с которой мы напару снимаем квартиру. Не более того.


-Рел, ты влип. У тебя только два выхода: или поговорить с ней начистоту, или сразу разорвать все отношения. Как это сделала я.


-Это с твоим мужем?


-Ну, он был неофициальным мужем, скорее, мужчиной, с которым я жила. Когда я поняла, что он перестал удовлетворять мои духовные и физические потребности, я просто порвала с ним.


-Гера, ты меня пугаешь... Я с удовольствием поразмыслю над твоими словами до завтра (а то на меня уже пытаются нацепить маску и вручить скальпель прямо здесь). Пока.


Хи-хи, как я придумала, а? Ой, что было бы, если бы мои высказывания услышал мой ныне здравствующий и полностью официальный муж!.. Я ещё полазила по Интернету в поисках статей по проблеме "охлаждение любовных отношений" и пошла готовить ужин, вязать свитерок и смотреть очередную мексиканскую мыльную оперу (главная героиня которой была настолько тупа и экзальтированна, что всё время плакала, билась в истерике и не могла связать и пары слов, а все тамошние мужики (включая её двоюродного дедушку от первого брака матери) были влюблены в неё до беспамятства). Стоило мне начать разделывать селёдку, как тут же зазвонил телефон. Грязными селёдочными руками я подняла трубку и положила её себе на плечо.


-Да, - голосом старой противной ведьмы, которую отрывают от приготовления колдовского варева, пробурчала я.


-Эка? Привет, это Клара. Я тебя отрываю? - обеспокоено поинтересовалась она (и было от чего беспокоиться).


-Нет, я разделываю селёдку.


-Ага, значит вам предстоит вкусный ужин. Я звоню, чтобы узнать как там у вас дела... Ну, и как?


-Неплохо. Особенно в последние две ночи.


-Да неужели?!! - изумилась Клара, судя по грохоту, падая со стула.


-А что ты удивляешься? Можно подумать, что сама с ним не спала в течение четырёх лет вашего брака!


- Ну конечно, все время я только и делала, что пряталась от него под раскладушкой в темном углу на кухне!


- Кхе-кхе, Клара, я в жизни не поверю, что ты пряталась от Тадеуша. Душенька, да ни за какие коврижки!


-Ну, и не надо. А если по секрету, только очень и очень большому, то скажу, что такого любовника у меня никогда не было. Хотя нельзя отрицать, что порой он становиться невыносимым, – каким-то странный тоном произнесла Клара.


-Например? – вставила я, желая узнать, совпадают ли наши с ней впечатления от нашего "настоящего–бывшего" мужа.


-Эка, признайся, неужели он никогда не оставлял отпечатков своего, заметь, не самого прямого прикуса, в различных уголках твоего тела, а в особенности…


- На шее! – вырвалось у меня.


- Умница! – подхватила Клара.


- Ну ладно, - вдруг успокоилась я, не пожелав более обсуждать моего дорогого Тадеуша пускай даже с его бывшей женой и со своей хорошей подругой в одном лице, - Прости родная, но мне нужно идти, скоро это чудо природы приползет, а его, как известно, надо кормить.


-Это уж точно, - вздохнула Клара и положила трубку.

Как только я разделалась с селедкой, дверь растворилась, и на пороге появился он. Мой родной муж стоял на пороге, но… Но… Но… Что-то было не так. Ага, точно, не так. Я чувствовала к нему все, что угодно: я чувствовала к нему уважение, как к своему диссертационному консультанту; чувствовала симпатию, как к хорошей приятельнице; чувствовала нежность как к отцу своего ребёнка; чувствовала некоторую тревогу и озабоченность, как при встрече с приглашенным к протекающему крану сантехником… КОРОЧЕ, Я ЧУВСТВОВАЛА К НЕМУ ВСЕ, ЧТО УГОДНО, КРОМЕ ЛЮБВИ… Эге, панове, это уже чересчур!!!

После ужина я, сама не знаю почему, поскорее скрылась с Элли за дверьми спальни, предоставив Тадеуша самому себе. Буквально через пару минут я услышала звук поворачиваемого в двери кабинета ключа. Не ругайте меня, но я была даже рада, что засну без мужа.

На следующий день я проснулась от того, что хлопнула входная дверь. Это Тадеуш ушел на работу. Не поверите, но я была очень рада, что он ушел. Теперь я могла преспокойно заняться своими делами.

Все текло тихо и спокойно почти весь день, пока я не вспомнила, что настал заветный час, когда мы с Аурелианом обычно выходим на связь. Предоставив дочурку саму себе, я поспешила в кабинет. Каково же было мое удивление, когда я "не повстречала" моего каждодневного собеседника. От досады я не знала, что и поделать, день был пропавшим. От безысходности у меня даже родилась мысль, а не пожаловаться ли мне Тадеушу, но я вовремя отогнала ее прочь. Когда я уже собиралась выключить компьютер, что-то дернуло меня просмотреть почту. В почте Тадеуша я никогда не копалась – туда обычно приходила рабочая документация – а поэтому я полезла на один из своих двух адресов. На "официальном", о котором Тадеуш знал, ничего не было, а вот на адресе, который сделал для меня Сергей, и о котором понятия не имел мой родной муж, я нашла нечто ценное печатного вида. Это было письмо. И от кого, от моего дорогого Аурелиана! Эге, он уже и дорогой?! Ну, да ладно…

ПИСЬМО.

"Дорогая моя Гертруда! Прости, что обращаюсь к тебе таким образом, но за последние дни ты стала действительно дорога мне. Объясню, почему посылаю тебе это письмо, вместо того, чтобы поговорить. Завтра я должен быть на совещании в Комитете здравоохранения и потому не смогу сказать всё, что... К тому же, именно сейчас (глубокой ночью) никто не мешает мне выразить свои и без того сумбурные мысли.

Гера, я хочу узнать поподробнее про твою жизнь, про твои интересы. Из наших переговоров я понял только то, что ты какое-то время жила с мужчиной, а потом разорвала ваши отношения. В данный момент ты не знаешь, чего хочешь... Хотя, извини, хочешь ты многого!.. Итак, ты намереваешься привлечь внимание какого-то мужчины, но не хочешь говорить, кого именно. Ты - энергичная женщина, писательница (и я уверен, что талантливая), и хотя ты заявляешь, что ты - не красавица, но если женщина занимается бальными танцами, к тому же профессионально (я немного разбираюсь в градации, и знаю, что до мастера международного класса тебе остался всего уровень А), то она должна иметь восхитительную грацию движений, прекрасную фигуру, неповторимый стиль и превосходный вкус. Я не видел твоей фотографии, но уверен, что ты - идеальная женщина.

Что касается меня, то я был женат пять лет, но расстался с супругой по обоюдному согласию, так как она полюбила другого мужчину. Слава Богу, что детей у нас не было: я занимался своей карьерой, а она - своей. Зарабатываю я не так уж много, но на жизнь хватает: у меня есть хорошая квартира в пригороде Дрездена, машина, счёт в банке. А обратила ты на меня внимание, потому что в тот день моя пассия окончательно вывела меня из себя. Она настолько обыденно занимается домашними делами, что я наизусть знаю все её действия и фразы. Она настолько однотипна, что даже флегматику-консерватору выносить её невозможно. Я всерьёз подумываю о том, чтобы последовать твоему совету, но боюсь причинить ей боль.

Гера, пожалуйста, я хочу знать про тебя всё, что только возможно. Мне очень тяжело стало жить, потому что по-настоящему я живу только когда общаюсь с тобой. Не знаю, внимание какого мужчины ты хочешь привлечь, но думаю, что я ничем не хуже его.

Прости, если я тебя обидел этим неожиданным натиском, но я больше не мог сдерживать свои мысли. До завтра. Я с нетерпением буду ждать встречи с тобой!"


Вот так это письмо заканчивалось. Да уж, такое послание стоило десяти бесед в живую. Одно только плохо: я не могла сразу отреагировать на подобные откровения. Кстати, а как бы я отреагировала?

ДУРА! Ты же - замужняя женщина,

с ребёнком!

И как ты можешь отреагировать на практически

признание в любви другого мужчины?!!!


Да! Я была в жутком негодовании. Как Рел мог позволить себе высказать подобное?! Фильтр фильтром... тьфу! Флирт флиртом, но надо же и честь знать! Вроде бы он - тактичный, вежливый джентльмен, но такое!...


Стоп! А откуда он знает, что я - замужняя семейная дама? И что может заставить его отказаться от искренней симпатии к молодой "идеальной" женщине? Вот именно, что ничто, а значит, мне надо как-то выкручиваться. Кстати, а почему я должна выкручиваться?..  Стоп. ЛЮДИ! Кто это сказал?!  А?! Я?!!  Я сказала, что мне не надо выкручиваться из ситуации, в которой меня полюбил мужчина, не являющийся моим ныне здравствующим мужем?!.. Гхм, а что собственно такого? Можно подумать, что в меня и влюбиться нельзя! Мне всего 26 лет, фигура после родов осталась прежней, лицо милое и симпатичное, да и бальными танцами я когда-то занималась... Вот и муж меня любит.. Сто-о-оп. А я в этом уверена? Что-что? Не совсем? Ха, конечно! В свете последних событий я готова предположить что угодно, но только не его горячую и страстную любовь ко мне. А чем, собственно, я от него отличаюсь?


Должна с прискорбием признать, что незримый Аурелиан стал мне гораздо ближе и милее, чем живой и тёплый Тадеуш. Кстати Тадеуш! Не плохо было бы проверить, действительно ли он все еще теплый и живой. Я отобрала телефонную трубку у ругачей зверюшки под именем Элли и набрала номер Тадеуша. Очень приятный старушечий голос сообщил мне, что пан Забрески отбыл в однодневную служебную командировку.


Ну вот, и он туда же! Один уезжает на совещание в Комитет здравоохранения, другой – в однодневную командировку. А что прикажете делать мне? Я уже заплесневела одна дома!

Подхватив по пути Элли и ее стульчик, я направилась на кухню. Там меня ждал обед, который ну никак не желал готовиться без моей помощи. Усадив дочурку, которая упорно растопыривала руки и ноги, словно морская звезда, в высокий стульчик и вручив ей какой-то старинный справочник не то по выращиванию редких пород морских свинок, не то по удобрению кактусов, я принялась за готовку. 

Задуманные мною рассольник, селедка под шубой, жаренная картошка с зеленью и свиные отбивные устроили забастовку. Ни один продукт не желал резаться правильно: обязательным номером в программе нарезания была прогулка ножом по одному из моих многочисленных пальцев. Отбивные с космической скоростью улетали из-под занесенного над ними кухонного молоточка (самого подходящего орудия для убийства). Что же касается зелени, беспечно оставленной мною на столе рядом с Элли, то вся она была продегустирована молочными зубками этого маленького дьяволенка и раскидана по периметру кухни.

С чего такое невезение? Никто не знает?! А я вам подскажу…

МОИ МОЗГИ ЗАНЯТЫ ТОЛЬКО ПОСЛАНИЕМ АУРЕЛИАНА, ЧТОБ ЕМУ ПРОКИСНУТЬ!!!!!

Не могу понять почему, но при одной мысли об этом человеке щеки мои вспыхивают, а внутренности мои содрогаются и холодеют, как перед первым свиданием. Хотя нет, вру. Перед мои первым свиданием у меня ничего особо не содрогалось. Тогда, как мне помнится, я ехала на встречу с моим хорошим приятелем. Было мне тогда…м-м-м-м… семнадцать лет…

Я выскочила из автобуса и огляделась по сторонам. Его нигде не было. "Ну и прекрасно! - подумала я, - Я успею допереписать лекцию по истории". Я уселась на остановке, достала тетради, ручку и стала заниматься шифровкой.

Через пять минут явился он. Он (позвольте мне называть его просто Он) выглядел несколько устало и смущенно. Я отдала ему конспект и готова была бежать домой, как вдруг Он остановил меня и предложил немного прогуляться. День был преотличнейшим, а потому я не возражала.

Лишь на следующий день, после позднего возвращения домой, нерешительного поцелуя в щеку и смущенной улыбки я поняла, что это было мое первое свидание.

С Ним мы прообщались почти два года, пока не поняли, что абсолютно друг другу не подходим, в определенном, правда, смысле. Хотя достаточно долгое время я была уверена, что влюблена в Него по уши. Я думала, что люблю Его и что в Нем моя жизнь, мое будущее… Теперь, по прошествии восьми с небольшим лет я прекрасно понимаю, что я, конечно, любила Его, но как хорошего доброго друга, на которого можно положиться в трудную минуту. Собственно и все. Мы и расстались-то потому, что хотели натянуть на себя костюм не по размеру. Мы были прекрасными друзьями, что и оказалось преградой в развитии каких-либо других отношений.

Интересно, а как кого я люблю Тадеуша?

То, что я люблю его, как хорошего приятеля / друга – это определенно. Это вне всяких сомнений к нему подходит. А еще?… Ой, как интересно. Не знаю зачем, но мне захотелось это где-нибудь себе отметить. Я достала ежедневник, в который записывала рецепты, перелистнула особенно заляпанные странички и написала простым карандашом: "Я люблю Тадеуша как хорошего друга".

Думаете, мне стало легче?!

Отнюдь!..


Хи-хи, на радостях я даже вспомнила одного своего ухажёра, к которому я относилась... не поверите!.. как к дедушке. Он был такой милый: приносил мне конфеты, дарил шёлковые ленты, водил на карусели и до умопомрачения катал меня на пони. Когда мы оставались вдвоём, он смотрел... вместе со мной... ДИСНЕЕВСКИЕ МУЛЬТИКИ!!! при этом нежно покачивая меня на коленях. А на ночь он вслух читал сборники сказок... Однако вскорости мне стало невмоготу.


-Послушай, - заявила я ему, облизывая леденец на палочке, - Ты готовишься к тому, чтобы стать отцом или сразу попытаешься меня удочерить?


-Эка, милая моя девочка, я сильно люблю тебя и хочу делать тебе только приятное.


-Я тоже люблю тебя, но... С чего ты взял, что я хочу помолодеть на 15 лет?


Ответа на этот вопрос я так и не получила, а потому мысленно поставила ему диагноз "Любитель Лолит" и быстренько порвала с ним...


Слава Богу, что Тадеуш является настоящим отцом и весь свой талант тратит на нашу дочурку!.. ОЙ!.. А кто заваливал меня конфетами, можно спросить? Кто таскал в парки развлечений за город? Кто возил меня на санках зимой? Кто самоотверженно делал компрессы и заставлял пить горячее молоко, когда я лежала с больным горлом? Дедушка? Нет, Тадеуш.


Ладно, уговорили. Я взяла карандаш и написала на той же страничке:

"Я люблю Тадеуша как дедушку".


Тут уж мне стало совсем смешно. Настолько, что Элли даже отвлеклась от разжёвывания корешка справочника и уставилась на свою родную маму так, будто впервые увидела это хохочущее и хрюкающее чудо.

*     *     *


-Эка-а-а-а! А-а-а-а-а-а! Бо-о-ольно же!


-Терпи, а то ничего делать не буду.


-Ай-я-я-я-я-я-я-й! У-у-у-у-у-у! Бобо-о-о-о маенькому Тядеусю!!!


Вопил благим матом этот самый "маенький" Тадеуш, пока я разминала ему плечики: в командировочке наша деточка потянула себе пару мышчек и теперь с трудом двигалась. Главный доктор-консультант по имени Элли Забрески бродила с умным видом кругами вокруг дивана (при этом она даже вытоптала ровную колею, словно от летающей тарелки), время от времени выдавая многозначительные: "Ох!" и "Дя".


-Будешь знать, как закидывать сумки на верхние полки всему автобусу! - зудела я, нещадно массируя плечи и спину своему мужу, отыгрываясь на нём за Аурелиана.


Почему за него? Ха! А как, по вашему, я дотянусь до того субъекта в Дрездене, который пудрит мне мозги и заставляет стонать мою истерзанную душу, а?


Порядком заставив пострадать Тадеуша я отправила его спать, уложила Элли и засела за компьютер - писать ответное письмо.

ПИСЬМО.


"Здравствуй, Рел! Сказать, что я была шокирована твоим посланием - значит не сказать ничего. Поэтому я не буду особо распространяться относительно своих впечатлений. Скажу тебе лишь одно…

Мой славный и дорогой Рел! Прости меня, если сейчас я буду нести всякую ерунду, которая покоробит твое неиспорченное сознание. Я прекрасно понимаю, что мы знакомы с тобой слишком мало, но, тем не менее, я успела привыкнуть к тебе настолько, что сама того пугаюсь. Каждый день я с замиранием сердца жду нашей следующей встречи, вернее будет сказать - нашего следующего разговора. В моей жизни почему-то образовалось слишком много пустого места... А время, вообще, делится на три части: время "до", время "во", и время "после". Время "во" самое-самое, а все остальное – лишь жалкая пародия на жизнь. Бывают моменты, когда я тоскую так, что нет никакой возможности и сил для дальнейшей жизни. 

 Гадлик! Что ты со мной сделал?! Я же совершенно наглым образом выпала из общественной жизни и никак не могу впасть в нее обратно. В те дни, когда мы не общались, мне чудилось, будто я – амебоподобное существо, напрочь лишенное хотя бы приземленного мировосприятия. Как тебе не стыдно?! Ай-ай-ай, Аурелиан! Моя несчастная душа должна страдать по твоей вине, когда лично я ни в чем не виновата.

Знаешь, сказать по правде, весьма заманчиво звучат твои слова, относительно места рядом со мной, на которое бы ты хотел попретендовать... Наверное, другая на моем месте, т.е. с подобным отношением к тебе, запрыгала от радости, но у меня, увы, не получается (и не потому, что я не умею прыгать или боюсь высоты!), а потому, что, как ни странно, мне этого совсем не хочется. Ты для меня стал чем-то приятно далеким, отчасти недосягаемым, своеобразным Принцем на белом коне. И по этой самой причине я не хочу превращать, пока, эту сказку в реальность. Возможно, я боюсь, что все получится совсем не так, как мне бы того хотелось. Прости, но я вынуждена несколько отсрочить рассмотрение данного вопроса… И так я написала чересчур много лишнего.

До нашей встречи… Целую, Гера."


Написав сии строки я послала письмо и, жутко довольная собой, пошла спать под тёплый бочок своего законного мужа, которого я люблю как  хорошего приятеля / друга... Как дедушку... Как бабушку... Как... Я уснула.

*     *     *


-Гера, это изумительно! Я никогда в жизни не получал более волнующего послания. Ты настолько раскрыла свою нежную и романтическую душу, что вновь ещё больше покорила моё сердце...


-Рел! Ты что?! Ты от кого, вообще, получил письмо? Судя по твоей реакции - явно не от меня... Та-а-а-к, а с кем это ты ещё переписываешься на личные темы, а? С какой-такой девушкой, которая вешается тебе на шею?


-Прости?.. :-о  Я, проше пани, ни с кем кроме тебя не переписываюсь... И письмо я получил с твоего адреса... Может, кто из твоих домочадцев или подруг послал мне сие обалденное письмецо?


-Каких домочадцев, если я живу одна? И каких-таких подруг, если к своему компьютеру я подпускаю только друзей-программеров, и то если он "заболевает"!


-Значит, ничего не попишешь: это ты.


-Тьфу на тебя! Да я даже не употребляла нежных слов и выражений!


-Кхе-кхе, а "мой славный и дорогой Рел", "ты для меня стал Принцем на белом коне"? И финальное "целую, Гера"?! Ну, что скажешь в своё оправдание?


-Ничего. L  Ты меня подловил, м-р Шерлок Холмс. Но неужели ты так ничего и не понял из моего письма? Не понял, что я не хочу дальнейшего развития наших отношений, и что предпочитаю оставить всё как есть?


-Извини, но я понял, что ты боишься испортить своё романтическое восприятие наших отношений, а не сами наши отношения. К тому же, я действительно похож на Принца на белом коне. Только конь у меня марки "мерседес" цвета зелёный "металлик", а в остальном всё как требуется.


-Что, даже корона есть?!

-Ну, не то чтобы корона… Но шляпа найдется.

-Рел, скажи по чести, чего ты хочешь?

-Э-э-э-э, может это у меня склероз, но мне казалось, что я все уже написал.

-Может быть, но все-таки, чего ты хочешь?.. В широком смысле.

-Шоколаду, срочно, с доставкой на дом.

-Эге, а еще?

-А еще, мармеладу… Нет, зефиру и непременно фруктового.

-ФРУКТОВОГО ЗЕФИРА???!!!!!

-Да, а что? Это моя маленькая слабость… Жаль, что он у меня дома лежит, а то бы я... Ой, прости, но мне надо бежать, а то тут начальник в отдел идет.

-Куда?

Это было последнее, что я успела написать, но Аурелиан не ответил. Я выключила компьютер и откинулась на спинку стула. Какие-то странные мысли появились в моей голове. Что-то нехорошее вертелось в моей черепной коробке, а ответа я не могла найти. Мне ужасно не нравилась формулировка "фруктовый зефир". Для начала, я сама его терпеть не могла. Только при одной мысли об этой неимоверной сладости меня начинало мутить и выворачивать наизнанку все мое сознание. Я чувствовала, что мои мозги протестуют не только потому, что я не люблю этот дурацкий зефир, а еще по какой-то причине. Да, вот еще, разве в больнице бывают отделы? И какой там может быть начальник отдела? Наверное, Рел не то написал, хотел сказать "отделение", а вышел "отдел". Ну ладно, не буду забивать себе этим голову.

Мне действительно было не до этого, на мне, как всегда, висела распрекрасная обязанность по приготовлению пищи. Пока я готовила, конечно же, не без помощи моего главного шеф-повара Элли Забрески, фруктовый зефир не вылазил у меня из головы.. Нет, ну надо же было такому, почти идеальному, человеку заявить, что он любит эту мерзость совсем как… как… Мама, как Тадеуш!!! С минуту я находилась в полном ступоре. Я не могла поверить, что Рел похож на моего мужа, да и нашел чем: любовью к приторной сладости.

Разочарованная я продолжила готовить обед, стараясь не думать о такой противной слабости Аурелиана.

Вечером, когда я накрыла на стол и усадила свое семейство ужинать, Тадеуш внимательно посмотрел на меня и тихо спросил:

-Ты когда-нибудь представляла меня Принцем на белом коне?

Я, затормозив с половником над тарелкой мужа, с секунду подумала и почти уверенно произнесла:

-Нет.

-Я так и думал.

-А почему ты об этом спрашиваешь? – поинтересовалась я.

-Так, почему-то вдруг захотелось, – грустно ответил он.

-Я думала, что как специалисты по семье, – я налила ему суп и закрыла кастрюлю, – мы шли на брак с открытыми глазами и не строили никому не нужных иллюзий. И потому я люблю человека, а не какую-то напридуманную сказку, – заключила я, усаживаясь рядом с Элли, в задумчивости рассматривавшей свои пальцы на ногах.

-Это все, конечно, так… – сказал Тадеуш и не продолжил.

Мы просидели в тишине весь ужин, и только после того, как я уложила Элли спать, а Тадеуш стал мыть посуду, он проронил первое слово.

-Тебе не кажется, что с нами что-то происходит?

-Нет, – уверенно соврала я.

-Да? А мне кажется…

Он видимо еще что-то хотел сказать, но увидев на моем лице абсолютно ничего непонимающую гримасу, решил перевести разговор на другое:

-Что-то сладенького захотелось. Будь добра, достань фруктовый зефир из буфета.

-Кх-х-х-х-х????!!!!!…

-Я не понимаю, почему ты вечно так реагируешь на моё любимое лакомство! Что такого, если я съем одну-другую зефиринку? Ты же любишь зефир в шоколаде, так почему?..

Договорить Тадеуш не успел, так как я уже вытащила пакет с этой гадостью и плюхнула его прямо перед его носом. Кстати, перед его носом в тот момент была не совсем вымытая посуда, а потому пакет приземлился аккурат в мыльную воду. Сей жест я сопроводила презрительным "Фр-р-р!", что означало "Да подавись ты этим зефиром!" Мой муж отреагировал как ему и положено: двумя пальчиками поднял свой драгоценный пакетик и, сдерживая свои эмоции, стал наблюдать за тем, как с него стекает вода.

-Ой, а пакетик-то дырявый... Какая жалость, хи-хи-хи...- ядовитенько так посочувствовала я, потирая ручки.

-Ты считаешь, что это можно есть? - наконец процедил Тадеуш.

-Нет, а ты хочешь попытаться?!

Для начала он положил пакетик в миску, закрыл воду, вытер руки, а потом загнал меня в угол (в прямом и переносном смыслах):

-Эка, я - доктор социологии, а не последний кретин, и понимаю, что ты, как доктор социальной психологии, открыто провоцируешь конфликт. В таком случае я тебе откровенно отвечу: мне это всё надоело, но я не собираюсь разрывать наши отношения. Если тебе так сложно даже поддерживать нормальные отношения, что ж... я думаю, нам лучше пожить раздельно, прежде чем что-то решать. Но, в любом случае, я не собираюсь разводиться второй раз, имея с тобой общего ребёнка.

Сказать, что я обалдела - значит не сказать ничего!

ШОК!     УЖАС!     БЛИН!..

-Я должна подумать, - промямлила я, опускаясь на табуретку.

-Хорошо. Я пойду пройдусь. Буду поздно, так что ложись спать без меня, - тут Тадеуш задумался, - Если хочешь, я могу спать в кабинете.

Мой муж ушёл, и я осталась не то, чтобы в плохом настроении, а в самом гнусном, ужасном, жутком, мерзком состоянии, словно меня оплевали и попинали ногами в сапогах, подкованных железными подковами.

Ну, люди! пожалейте же меня кто-нибудь!!!

Рел! Дорогой мой Аурелиан! Где ты можешь быть в 10 часов вечера?!


С этими мыслями я влетела в кабинет, влезла в Интернет и начала носиться по нему, разыскивая Аурелиана. Наконец, он отыскался.

-Гера, я так рад, что ты меня нашла! Мне надо с тобой поговорить: дело в том, что у меня невероятные проблемы.

-Ты, наверное, будешь смеяться, но у меня тоже. Ну, кто будет первым?

-Давай ты.

-Хорошо… Я разругалась с мужем!

-С кем?!!!!!

-С... с мужем.

-Как с мужем?! Погоди, но ты говорила, что ты не была замужем!

-Ну, и что с того?

-Да так, ничего. А почему ты не говорила, что ты замужем?

-Я боялась, что ты куда-нибудь денешься…

-Да уж… И давно ты в таком интересном состоянии?

-Два года.

-Ага, а дети уже есть?

-Да. Ну что ты привязался к детям? У меня проблемы!!!

-Хорошо, я тебя выслушаю, но ты меня тоже пойми… Я-то от тебя не скрывал, что у меня есть подруга, а ты…

-Рел, будь милосерден… Потерпи немного, я тебе сейчас все объясню…

-Терплю…Терплю… Долго еще?!!!

-Нет, слушай… Мне раньше казалось, что этот человек мне послан  Небом, а теперь мне чудится, что его матушкой была сама Ананке, а отцом Сатана.

-Ага…

-Ну так вот, теперь я не могу с ним нормально общаться, мне каждую минуту хочется сказать ему какую-нибудь пакость и сделать непременно какую-нибудь гадость.

-Неужто он такое "сокровище"?

-В том-то и дело, что он-то почти ни при чем… Он нормальный, добрый, даже местами отзывчивый… Хотя временами он бывает такой свин!

-Да, чувствую, что ты его очень любишь… Может, вся проблема в тебе?

-Да ты что, смеешься?! Это он главный виновник!!!!

-Душенька, ты противоречишь сама себе… Ну ладно, что он такого натворил?

-Он испортил мне всю жизнь!!!

-Так. Хорошо… И это все?

-А тебе мало? Я тут умираю из-за него…

-Гера, неужели все так плохо?

-Невероятно! Я не знаю, куда деваться… Он меня раздражает!!!

-Ты пробовала с ним поговорить? Знаешь, местами это помогает…

-Не язви. Он не глупее меня, сам видит, что что-то происходит, мог бы и первым начать.

-Значит, он не настолько умен,  насколько кажется…

-Ну знаешь ли, он даже очень и очень умный, у него даже есть ученая степень!

-Ага, значит ты его защищаешь… Значит так, советую поговорить с ним, а потом, когда убедишься в том, что он полный кретин, брось…

-Ты думаешь это так легко?

-Нет.

-А если я его брошу, то что мне делать с ребенком?

-Ну, если есть какие-нибудь проблемы, то ты можешь переехать ко мне.

- ЧТО?!!!!!

-Гера, я сказал что-то не то? Прости, если я тебя обидел, но я имел в виду, если ты останешься без крыши над головой, то ты можешь пожить у меня…

-Но, если я не ошибаюсь, то дом у тебя в предместье Дрездена…

-Да, и что?.. Я могу оплатить перелет и прочее… Или сам приехать к тебе.

-Послушай, родной, но как же твоя подружка?

-С ней кончено…

-Как так?

-А вот так. Она неумолимо провоцирует конфликт, видно, что она не хочет нормально жить со мной. Мы, конечно, особо не скандалим, но жизнь просто стала невыносимой…

-Ну тебе проще, тебя ничто не связывает… В конце концов, если вы так терпеть друг друга не можете, то у вас есть возможность разойтись без шума и пыли…

-Возможно, ты права, моя прелесть…

-Рел…

-Гера, послушай, я давно хотел тебе сказать, что для меня давно не существует моей подруги, потому что есть ты…

-Рел, я… я… хотела бы с тобой встретиться.

-С превеликим удовольствием, только вот боюсь тебя разочаровать. Я же на самом деле - старый, больной, горбатый урод-импотент, да ещё и с гомосексуальными наклонностями...

-...??????!!!!!!......

-Да-да, я раскрыл тебе свою тайну.

-Рел, дорогой, неувязочка выходит: у тебя же есть подружка, так что насчёт старости, импотенции и гомосексуализма рассказывай сказки кому-нибудь другому. А лёгкая горбатость никому не повредит...

-Гера, ты - уникальная женщина! Я ТЕБЯ ОБОЖАЮ!!!!

-Взаимно... дорогой...

-Гера! Умоляю, давай завтра пообщаемся в обычное время, а я попробую с утра отпроситься с работы и определиться с датой приезда. Ты будешь меня ждать?

-Буду. Жду.

Фух! Люди! Вы это слышали?!.. Нет, не так...

ЛЮДИ-И-И-И!!! ВЫ ЭТО СЛЫШАЛИ???!!!

Я ЕМУ НУЖНА-А-А-А-А!!!!!


С этими мыслями я уснула.

*     *     *


Утром на кухне я нашла записку:

"Эка! Я пошёл на работу. Буду поздно. Если какие-то новости, позвони. Поцелуй Элли. Тадеуш."


Вот и чудненько! Есть время спокойно поразмыслить. Итак... Нет, не получилось. Попробую снова. Итак... Слушайте, это же заколдованный круг какой-то! Не мысли, а скакуны на ипподроме!


РЕЛ. Очень сильно нравится мне как личность. К сожалению, я его ещё не видела, но думаю, что он точно не "горбатый урод-импотент". Мне близки его переживания относительно личной жизни, и мы думаем в унисон. Он - уважаемый врач с творческой жилкой (а я считаю, что каждый человек должен заниматься творчеством для самовыражения). Я ни о чём не мечтаю, кроме как о встрече с ним.


ТАДЕУШ. Мой муж, отец моей дочери. Умный мужчина, облагороженный степенью (как и я, кстати). Умеет зарабатывать деньги - а это не маловажно. Несколько лет назад взаимное влечение друг к другу свалилось на наши неподготовенные плечи, но мы смогли пройти все невзгоды вместе. Только вот в финале начали конфликтовать, затевать скандалы, делать мелкие  пакости (как я с зефиром) и т.п. Мне плохо от этого, и я не знаю, как от этого избавиться.

Ну, что - легче стало?


Та-а-а-ак, я думаю, что на встречу с Релом приду обязательно. Может быть, даже начну с ним встречаться. А с Тадеушем буду пока поддерживать дружеские отношения (а то, вдруг, Рел окажется старым уродом-извращенцем). Вот задачка и сошлась с ответом.

Как всегда я осталась наедине с этой маленькой бестией. С тех пор, как Элли стала уверенно держаться на ножках, мне все больше и больше хочется убежать куда-нибудь за тридевять земель. Не представляю себе, что я буду делать, когда моя дочурка преодолеет двухгодовалый барьер. В день, когда она будет задувать две свечки на праздничном торте, я, наверное, сигану из окошка (и неважно, что мы живем на первом этаже).

В час дня мы пришли с прогулки… Нет… Слава Богу, что я вернулась домой с прогулки!!! и на мне не обнаружилось пары десятков бинтов, гипсов и пластырей. Я бы даже сказала, что сегодняшняя прогулка была на удивление тихой и приятной. Я всего два раза шмякнулась в песочницу, была досыта накормлена песочком из ручонок заботливой дочурки и искупала в пыли свою соломенную шляпку, гоняясь, по наущению Элли, за вороной, которая с дикими воплями носилась от меня по всему двору. Скромности ради, я умолчу, что обо мне думали соседки и их маленькие детки.

Когда все ручки и мордочки, имевшиеся в наличии, были вымыты, а обед - съеден, каждый занялся своими делами. Элли отправилась в коридор дорисовывать на обоях семейный портрет, а я уперлась носом в телевизор, горя желанием продолжить просмотр телеэпопеи про добрую и славную идиотку с лицом ангела. Но вскоре я обнаружила, что часы показывают половину третьего. А потому я радостно выключила телевизор и поспешила в кабинет, подхватив по пути полусонную Элли, стянув с нее платье и отправив усталого монстрика на боковую.

Рел нашелся сразу. Он сидел, словно румяный гриб-боровик под кустом, который ну никак нельзя не заметить.

-Привет!

-Привет, Гера! Как поживаешь?

-Замечательно, лучше не бывает. Знаешь, я сегодня какая-то добрая и счастливая!

-Великолепно, сегодня ты мне нужна именно такая: добрая и счастливая!

-Да? Интересно - зачем?

-Сейчас объясню… Слушай, отгадай, где я сейчас.

-Ну-у-у-у-у-у-у-у-у-у-у-у-у-у… На работе?

-Нет.

-Дома?

-Нет.

-Сдаюсь.

-У друга, а друг…

-Что "а друг…"?

-А друг, как ты думаешь, где? В Варшаве!

-………………………………………………

-Ну, пока ты молчишь, сообщу тебе одну вещь. Сегодня в семь вечера я тебя жду на Садовой площади возле голубой скамейки.

-Рел, ты шутишь?

-Ау, Рел…

И тут произошло то, что ни разу не происходило за все время нашего общения с Аурелианом. Произошла самая страшная бяка, какая только могла приключиться: возникли непонятные проблемы со связью. Я три раза вылетала из чата, даже не успев туда толком зайти. Ни одно мое сообщение не проходило, что уж говорить об ответах на них. Рела, разумеется там тоже не было.

Катастрофа!!!!!!

Что мне делать???!!! Как мне быть???!!! О чем он думал, когда предлагал мне встретиться???????!!!!!!!!!!! Мне же до центра Варшавы своим ходом добираться минимум три часа!!!!!!!! Какой болван приглашает на свидание за четыре часа????????!!!!!!!!!!!!

Нет, я прекрасно знала и была уверена на 150%, что поеду, но вот как?

Пять минут я стояла в исступлении, пытаясь сообразить, как бы мне все успеть. Потом, когда немыслимой силой воли мне удалось вывести себя из ступора, я ухватилась за трубку телефона. В течение пятнадцати минут я уверяла соседку, что она должна посидеть с Элли до прихода Тадеуша, и убеждала соседа, что за все то добро, которое я ему сделала, а вернее, не сделала, он просто обязан отвезти меня в магазин, а потом в Варшаву.

Бросив трубку, я взглянула на часы. На сборы мне оставалось 75 минут!

Я вылетела в коридор, и первое, на что я наткнулась, было зеркало. Если бы Элли не спала, я бы завопила от ужаса. На меня смотрело исхудалое, истерзанное лицо каторжанки: вместо волос - рваная пакля, глаза, словно большущие блюдца, с диким выражением уставились на свое собственное отражение, нос - какой-то тощий да ещё с появившимися на нем в срочном порядке веснушками...

Налюбовавшись на себя вдоволь, я душевнобольным смерчем ворвалась в свою комнату и распахнула створки шкафа. Ну, как всегда! Никак не могу понять, откуда в моем шкафу плодится куча барахла, при условии, что надеть все равно нечего!!! И все же, в предынфарктном состоянии я ухватила первую попавшуюся коробку с туфлями. 

Со световой скоростью я перевернула весь комод в поисках щипцов, которые преспокойно лежали на своем законном месте – в нижнем ящике туалетного столика. Все же через пару минут мне удалось их отыскать и включить в розетку.

На сборы у меня оставалось 68 минут!

Оставив голову мокнуть под краном, я решила заняться макияжем, но (слава Богу!) вовремя одумалась и вернулась к своей голове.

Через двенадцать минут я с остервенением сушила феном волосы с одной стороны и совершенно нещадно прижигала их щипцами с другой. Как ни странно, но из всего этого получилась даже очень неплохая прическа.

Но время текло… Оставалось 36 минут!!!

Я поняла, что настал момент истины – макияж. Со стороны это напоминало дежурный мазок помадой поперек лица, но если присмотреться внимательней… Моя рука, сжимая поочередно то помаду, то кисточку, то еще раз кисточку, носилась по моему лицу, оставляя на нем причудливые штрихи…

Через десять минут на пороге появился сосед с соседкой. Первый доложил, что машина готова, второй же пришлось прослушать сокращенный конспект лекций о воспитании Элли.

Через две минуты взревел мотор и в мановение ока я оказалась в ста метрах от своего дома – у порога магазина.

Семимильными шагами я преодолела два пролета и оказалась в отделе женской одежды. Перво-наперво я посмотрела, какие туфли выхватила из шкафа. Нет!!! Ну надо же было быть такой идиоткой, чтобы взять именно эти! эти прекрасные модельные туфли, обтянутые шелком цвета спелой вишни, на тонкой изящной шпильке с золотым витым узором. Ну скажите, где мне сейчас найти костюм под такие туфли???!!!

-Мама…- просипела я и чуть не сползла на пол, как вдруг…

Мимо меня прошла продавщица, больше похожая на бронепоезд, чем на женщину. В руках она несла манекен, облаченный в нечто пурпурно-красное с пришпиленной к макушке огроменной красной шляпой с вуалью, напоминавшей сетку от ос или комаров. Я, словно попрошайка, кинулась за бронепоездом, и потому уже через двадцать минут машина (вместе со мной, разумеется) неслась в Варшаву.

Приехали мы без чего-то семь. Соседа вместе с моей одежей я отправила домой, а сама осталась на Садовой площади.

И тут я столкнулась с массой проблем.

Во-первых, сквозь мою светонепроницаемую вуаль почти ничего не было видно.

Во-вторых, я вспомнила, что здесь где-то рядом работает Тадеуш. А вдруг он сейчас в окошечко поглядывает?

В-третьих и в главных, я понятия не имела, как выглядит Рел. Нет, конечно, я могла подключить фантазию и все такое… У меня вырисовывался довольно приятный мужчина средних лет, в строгом, добротно сшитом костюме… А вдруг он другой, что тогда? Я же не могу подбегать к каждому мужчине и, задирая трехслойную вуаль, спрашивать: "Рел, это ты?"

Тут я столкнулась с проблемой номер четыре. Только сейчас я обнаружила, что скамейки на Садовой площади, благодаря неутомимой руке маляра, становятся до неприличия голубыми. Ну, вот… И что теперь делать?

Я посмотрела на часы над входом в магазин, и в этот миг наконец-то разглядела себя. Да, если бы я была на месте Аурелиана, я бы и раздумывать не стала! В жизни не видела, чтобы настолько хорошо на женской фигуре смотрелся приталенный пиждак-блуза, так заманчиво выглядывали из-под узкой юбки изящные ножки, оголенные ниже колен. Ну, и конечно же мне не доводилось созерцать, чтобы на голове даже самой последней раскрасавицы обитала такая фантастическая кроваво-красная шляпа с огромными полями и вуалью, создающей пунцовое марево перед глазами.

Я продолжала фантазировать и воображать, как вдруг над моим ухом раздался мягкий мужской голос:

-Гера, если я не ошибаюсь - это ты?

С секунду я молчала, не поворачивая головы. Потом сочла, что это не совсем вежливо, и повернулась к говорившему той частью своей шляпы, под которой подразумевалось лицо. Перед моими глазами плыло пунцовое марево.

-Гертруда? – вновь произнес подошедший.

По телу у меня побежали мурашки, а к пунцовому мареву добавились развеселые круги перед глазами. На совершенном автомате я прохрипела:

-Рел? Аурелиан?!

-Ну, слава Богу! А я так боялся, что ты не успела прочитать...

И тут до меня, наконец, дошел его голос. Голос, который я слышала сотни раз, голос, который мог приобретать самые различные и невероятные оттенки, но каким бы он ни был, я все равно узнала бы его. Вот почему я задрала эту мухоловку и, выглядывая из-под шляпы, рассержено прошипела:

-Тадеуш-ш-ш-ш-ш-ш-ш??????!!!!!!!

-Эк-к-к-к-к-к-х-х-х-х-х-х-х-х-х????????????????????????????????

Да-да, это был симпатяга лет тридцати пяти, с огромным букетом пунцовых роз, в строгом, добротно сшитом костюме, с прекрасной причёской и очаровательной улыбкой, которой в данный момент и не пахло...

-Что ты..? Как ты..?- я просто хлопала глазами, - Тьфу! У меня здесь назначена встреча, а ты мне мешаешь!

Вместо ответа Тадеуш тоже хлопал глазами и поминутно поднимал хронически выпадающую нижнюю челюсть.

-Кстати, а почему ты назвал меня Герой?.. И почему отозвался на имя Аурелиана?!

-А ты... ты... ты...

-Я.

-А ты почему отозвалась на имя Гертруды?.. Стоп!.. Эка, по-моему, мы влипли: МЫ КРУТИЛИ РОМАН ДРУГ С ДРУГОМ.

Мне стало нехорошо. Пунцовое марево залило всё сознание, а круги так быстро закрутились перед глазами, что я не удержалась на своих 10-сантиметровых шпильках, покачнулась и точно заработала бы с десяток ссадин и синяков, если бы Тадеуш хорошо отработанным (а отработал он его во время моей беременности, так как малютка Элли ещё в эмбриональном состоянии доставляла своей мамочке массу неудобств в виде того же токсикоза.) движением не подхватил меня и не приземлил на одну из голубых скамеек.

-Дорогая, тебе лучше?

-Спасибо, полегче, - я содрала с головы шляпу и вздохнула полной грудью (действительно, без этой вуали гораздо комфортнее).

Что интересно, Тадеуш с великой нежностью посмотрел на меня, поправил мне прядь выбившихся волос, отстегнул вуаль и попросил снова надеть шляпку (мотивировав это тем, что она мне идёт). Я так и поступила, лишь бы не видеть ещё нечто пунцовое перед глазами.

-Нет. Ну, как ты мог!.. Как ты, женатый мужчина, мог строить любовные отношения с большими планами на будущее с другой женщиной! - возмущалась я слабым голосом, мечтая как можно скорее проснуться.

-Сама хороша! Ты тоже, между прочим, замужняя дама, да ещё с ребёнком! И твои сердечные признания Аурелиану, всякие письма с "целую, дорогой", "буду с нетерпением ждать нашей следующей встречи"...- Тадеуш начал фырчать как кипящий чайник или кастрюля с супом.

-Ха-ха, дорогой! Это уже двойная сексуальная мораль получается: когда мужчинам позволяется то, что не разрешается женщинам. Мы с тобой, между прочим, равноправны! - оседлала я своего любимого конька.

-Эка, я тоже профессионально изучаю феминизм...

-Не заметно!!! Напомню, что Гертруда не скрывала от Рела своего семейного положения и наличия ребёнка. Она была честна в отличие от некоторых, у которых, как оказалось, есть только "подружка", которая "неумолимо провоцирует конфликт и не хочет нормально жить с тобой", и с которой, кстати "уже кончено". Это в каком смысле, дорогой?

-Эка, я...

-Помолчи, я не закончила! И при этом ты обожаешь женщину, которую ни разу не видел; ты " живёшь по-настоящему только когда общаешься с ней"; ты "не можешь сдерживать свои эмоции"!.. Ты даже примчался из Дрездена на своём "мерседесе" зелёного цвета, чтобы увидеть эту тридцатилетнюю писательницу и по совместительству танцовщицу класса "C" по аргентинскому танго!!..

-Только не "С", а "В", - пробурчал пристыженный Тадеуш.

-Вот именно! - я перевела дух, - Мне стоило догадаться обо всём ещё тогда, когда "одного из главных хирургов больницы" неожиданно вызвал начальник отдела, а не заведующий отделением. И когда ты громогласно заявил, что хочешь фруктового зефира...

-А зачем ты его бросила в грязную мыльную воду?! Я тебе ничего плохого не делал, я люблю тебя и Элли, так почему ты меня обидела?

У Тадеуша задрожали губы, он смотрел на меня поверх очков такой милый, несчастный, как голодный щенок, продрогший на улице...

-А кто первым начал запираться в кабинете? Да ещё на ключ?! Кто начал швырять дипломаты в другой конец холла? Кто спал на моей кровати, не обращая на меня никакого внимания?! Кто не далее как вчера заявил, что хочет пожить отдельно, но не намерен "во всяком случае - сейчас, разводиться второй раз"?!!.. - да уж, я - не Тадеуш, а потому со спокойной совестью заплакала.

Так мы сидели, обнявшись (!) и хлюпая носами, со стороны представляя собой замечательную парочку (одна пунцовая огроменная шляпа чего стоила!).

-Ладно, если ты полагаешь, что у нас действительно ничего не получится, тогда стоит серьёзно подумать о продолжении наших отношений.

КТО  ЭТО  СКАЗАЛ ?!!

Я???!!!  ЭКА ЗАБРЕСКИ - ФОН БИВ???!!!


Видимо, Тадеуш Забрески считал так же.


-Эка, ты - дурочка. Хотя, нет. Мы оба круглые дураки, идиоты, каких свет не видывал! Скажи честно, ты меня любишь?


-Люблю! Люблю как друга, как мужа, как мужчину!..


-И я тебя люблю. Люблю взбаломошную Эку, люблю терпеливую маму Элли, люблю прекрасную хозяйку нашего дома, люблю страстную ночную гостью, люблю доктора социальной психологии, люблю умницу Гертруду... Люблю тебя!

*     *     *


"Здравствуй, дорогой Аурелиан! У меня всё в жизни наладилось. Даже более, чем наладилось: всё стало гораздо лучше, чем было! Мы с мужем поняли, что больше всего на свете любим друг друга, и теперь наслаждаемся этим осознанием и днём, и ночью. Раз в неделю после работы мы с мужем ходим в танцевальную студию, где постигаем азы аргентинского танго, а с дочкой в это время сидит няня-соседка. Я начала писать статьи в социологические и психологические журналы, и они, представь, пользуются успехом! Наконец-то я чувствую себя комфортно от того, что занимаюсь любимым делом и чувствую поддержку своей семьи.


Я очень рада, что ты нашёл общий язык со своей подругой. Передавай ей привет. Кстати, вы не думали ещё о детях? Как там у вас погода в Дрездене?  Буду ждать ответного письма с нетерпением. Твоя Гертруда."



